AEZE A (K o 3/4 47 %)

T A GREE-E)
= [e) 1=}
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
37 169,039,257 149,222,032 19,817,225
R 160,439,000 142,520,293 17,918,707
soldxZT S 147,325,325 132,523,612 14,801,713
AARUL L 103,475 53,460 50,015
A QAZ735} 23,050 20,400 2,650
TYA=e 2,700 2,700 0
1. 9L AEA A7 3] 2,700 2,700 0
7b wAY AT A o s} 2,700
1) $9e® 210-01 (50,0009 x 18%= 900
2) AR 210-07 |300,00091 % 18]= 300
3) Fel A 210-07 |990,0009 x 18] = 990
4) 893 230-02 |15,00091 % 177 x 28] = 510
AL FLAFEY 15,350 15,200 150
L ANZFeds I SEd 15,350 15,200 150
7h AL A A 9,700
1) $9eF 210-01 (50,0009 x 20%= 1,000
2) As A2 210-01 |7,00049 x 300%-= 2,100
3) A A7 210-07 [600,0009x11d)= 6,600
BRI =R R Rt) 210-01 |200,0009 x 24 8] = 4,800
o FdA A 850
1) $98¥ 210-01 |10,0009 x 7%= 70
2) ZEAER (L) 600
7h 7 E 210-06 |100,000€ x 3 x 243} x 18] = 600
3) g 210—06 10,0009 X 3w X 31 X 24|13k X 18] = 180
TEAATFEY 5,000 2,500 2,500
1. 28 2RAIEA TGS 5,000 2,500 2,500
7h WA AR A 5,000
1) $oe® 210-01 50,0009 x 20%= 1,000
2) A&y 210-01 |40,00091 % 100 = 4,000
AA YA} 29,475 29,060 415
AYAA T 24,650 24,650 0
1. ZFFTEA 3,120 3,120 0
B - fOPREFERS - A44LeE -~ AAAA} - ZAAA e




FA A A (1 49
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
7}, 2 AE A 3,120
1) Lg% 210-01 |50,0009 X 5% x 38 = 750
2) FA e 210-06 100,000 x 7% x 28] = 1,400
3) AT 210-06 |50,0009 X7 x 28] = 700
4) 93] 230-02 15,0009 %18 x 18] = 270
2. AAFRHD) ALY 2,120 2,120 0
7F AARIALS P E] 2,120
1) S98=% 210-01 |50,0009 X 2% x 48] = 400
2) FAA 4 210—06 |100,000¢ x 2% x53]= 1,000
3) 393 230—02 15,0009 %127 x 48] = 720
3. AAN LY 2,830 2,830 0
7t A AL E] 2,830
1) #FH+d 210—06 |100,000¢ x 5% x53]= 2,500
2) 393 230-02 15,0009 x11% x 28] = 330
4, 745N LF 7} 1,180 1,180 0
7t w5 N vt 1,180
1) 98=% 210-01 |3,0009 X 5% x 23] = 30
2) FA L) 210-06 100,000 x5% x 28] = 1,000
3) 393 230-02 |15,0009x10%= 150
5. RYAAG FFA 15,400 15,400 0
7F 2 A YAAI A 10,360
AR 210-01 |50,0009 % 2 % 28] = 200
2) A=A 2 210-01 |5,0009 X 100%-= 500
3) HEST 8,820
7hH 71 & 210-06 40,0009 %21 x 78] = 5,880
) %3 210-06 [20,0009 x21% x73]= 2,940
4) 2H] 230-02 18,0009 %21 x53]= 840
I R TA I P e B 5,040
1) $99= 210-01 |20,0009 X 6% x 28] = 240
2) HESS 210—06 [40,000€9 X 10 X 103]= 4,000
3) 2] 230-02 |8,0009 % 10% x 103]= 800
=3 WA 9 1,210 1,210 0
BE - ol T uS - AHALLE — nHAJA} — S8 WA




g o A A (1 49
2 o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
1. 23 (A ) A9 1,210 1,210 0
7h =3 (Y WA 1,210
AR 210-01 |50,0009 X 4% x 23] = 400
2) HAEZ 210-06 |40,0009 x 3 x 43| = 480
3) &9 3 230-02 |15,0009 x 227 = 330
A F-AAA A EE 1,800 1,800 0
1. A EAdAA B AL 1,800 1,800 0
7h QAR 8] 1,800
1) ZAed 210-06 [100,0009¥ x 27 x63]= 1,200
2) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 87 x 53] = 600
ZEAQAALT 1,815 1,400 415
1. 2822 A YAAL#T 1,815 1,400 415
7h. QIARS] A 3 1,815
1) $ogx 210-01 |20,0009 x 7%= 140
2) A4} 210-06 |100,0009 x 2% x 53] = 1,000
3) 23 230-02 |15,0009 x99 x 53] = 675
A YER 50,950 4,000 46,950
TR YE] = 50,950 4,000 46,950
1. AAE3535$% 4,000 4,000 0
7t A3 3 g e A 240-01 |1,000,000¢ x 47] €= 4,000
2. APRIU T LAY 46,950 0 46,950
7h A P52 8] 46,950
1) S48z 210-01 |100,000¢] X 3% x 43| = 1,200
2) &7 8 210-01 |150,000¢ x 347k 303] = 13,500
3) FA e 31,500
71 7= 210-06 |100,0009 x 7 x 303 = 21,000
W) %3t 210-06 |50,0009 x 7% x 308] = 10,500
4) 93 230-02 |15,0009 x 109 x 53] = 750
A5SFSTEA Y 7,785,868 9,807,043 22,021,175
AR B R 4,878,274 7,598,195 22,719,921
R B R DA 1,715,141 1,457,728 257,413
1. 25353 LYAF 30,500 38,458 A7,958




(e} H
3;3 jg Areiy el Rt -3 N 2024'd(A) | 202349 (B)
Foasusagade 2000
1) $9dg= 210-01 |50,0009 x 10% x 18] = 500
2) A (L) 210-06 |100,00091 x 2% x 243k x 33| = 1,200
3) 93 230-02 |15,00091 X 109 x 23] = 300
2SS n AR SRAy 1200
1) $9dg= 210-01 |50,0009 x 3% = 150
2) AR (LR 450
b 75 210-06 |100,0009 x 27 x 24| 7k x 18] = 400
W) 23 210—06 50,0009 X 1 X 1A|3Fx 18] = 50
3) A" TS 600
71 78 210-06 |40,00091 %107 x 13]= 400
b 3t 210-06 20,0009 X107 x 13] = 200
o ZFATUEY L& 5:900
1) $9ex 210-01 |50,0009 x 10 x 23] = 1,000
2) A= 210-07 |500,0009 x4 x 13]= 2,000
3) & o3 230-02 |15,0009 x 207 x 13]= 300
# A YA 5 TS 24,000
D S53EAA 4 24,000
1 SxEw ()7 240-01 |1,500,0004 x 6715 = 9,000
W) 2Ea029 a3 240-01 |1,500,0009 x 47§19 = 6,000
t}) eukz) 240-01 |1,500,000¢ 671 = 9,000
2. 35 AEARLIAF 3,988
B A 2418
1) $9e> 210-01 |50,000€ X 5F= 250
2) 2pE A2 210-01 |5,0009 X 40%-x 23] = 400
3) ZAAE (L) 210-06 |100,0009 x 1 x 2] k% 28] = 400
4) 1w 210-06 |14,0009 x 3w X 17 x 247k x 28] = 168
5) Al e 210-07 |450,0009 x 14 x 23] = 900
6) B3 230-02 |15,0009 x 107 x 23] = 300
. Fetua gy g @Az 1,570
1) Saex 210-01 50,0009 X 15= 50
2) AEZSg 210-06 |40,0009 x 197 x 28] = 1,620




9]

Jope AU 242 e 20249 (A) | 202349 (B)
3. AU HZ WA 515,000
7h Aol G R wAE | wAFA 1,266
XK E 210-01 50,0009 x 4% x 13] = 200
2) A2 A = 210-01 |6,6409 x50%x 18] = 332
3) ZEAFE R (L) 100
7 7)E 210-06 |100,000€ X 17 X 1Ak x 18] = 100
4) A (ol H 2 wAp) 50
7 71E 210-06 |50,000€ X 11 X 1417k x 18] = 50
5) A 21006 | 14,0009 x 31 x 27 X 1 A] 7k x 18] = 84
6) ¥ 9] 3 230-02 |10,0009 x50 x 15]= 500
. dejvlgoln 2 mAR R R A P TR 1 3,334
1) $9¢= 210-01 |50,00091 x 4% x 18] = 200
2) A (Lnb) 100
7h 7)1 210-06 100,0004€1 X 17 X 12|13k x 18] = 100
3) g 210-06 [14,0009¥ x 31X 1% X 1A 7k x 13]= 42
4) <) 310-06 |50,0009 x23% x 19 = 1,150
5) 2peFol e 210-07 |600,000¢ x 1t} x 18] = 600
6) &) 210-15 |20,0009 x 237 x 18]= 460
7) A1) 230-02 |8,000¢ x 237 x 38]= 552
8) 393 230-02 10,0009 x 237 x 13]= 230
ERREES 357,800
D 1+e30€~2%) 110-03 2,700,0009 x 2% x 29 = 10,800
2) 1+59(3¥9~12¢) 110-03 |2,800,000¢1 x 3% x 10¥= 84,000
3) 15301€9~29) 110-03 |2,500,0009 x4 x 29 = 20,000
4) 1533€~129) 110-03 2,600,0009 x 6% x 104 = 156,000
5 2+55(1¥~29) 110-03 2,300,0009 x4 x 29 = 18,400
6) 2+5w(3€~124) 110-03 |2,400,00091 x 218 x 109 = 48,000
7 253 110-03 2,200,0009 x 1% x 29 = 4,400
8) w3 (270 ) 110-03 [100,00091 % 67 x 129 = 7,200
9) =32 110-03 |150,00091 x5 x 129 = 9,000
% FEgAR 63,800
1) FEolxa (1¥€9~29) 110-03 [400,0009 X118 x2¥= 8,800




o i=]
3;3 ﬂ;j N = A& 20243 (A) | 20234 (B) (A-B)
2) FUx7E (3€~129) 110-03 |500,0009 x11% x10€= 55,000
uh, S e 19,900
1) Akt m = gn] 210-15 |1,300,0009 X 117 x 18] = 14,300
2) A A kR A 210-15 |700,000¢1 x 874 x 18] = 5,600
vl ¥ 2= 320-05 12,900,00091 x11% x 13]= 31,900
AN AT R 7| R T2 320-05 |326,566,0009 X 11.33%= 37,000
4. FAATEZZ ALY 440,317 347,456 92,861
7h oA s Al E R 440,317
1) 1714] 273,827
7h oz WA 273,827
(1) 71+ 110-03 |2,600,0009 X 67 x 123]= 187,200
(2) 2P} 110-03 20,0009 X 6™ X 54| 7= 600
(3) Yojuld 2~y 110—-03 [500,0009 % 6™ x 129 = 36,000
(4) A== 110-03 |300,0004€ x 27 = 600
(5) A1) k2 7 Al ek 1 A 110-03 |2,250,0009 x 67 = 13,500
6) HA= 320-05 2,800,000 x 69 = 16,800
(7) 4R 7| AR 320-05 |200,700,0009 X 9.53%= 19,127
2) ZE WG] 166,490
7 FEBENEY 113,100
(1) e9¢= 210-01 |20,0009 X120 X 103]= 24,000
(2) W AH A= A = 210-01 |4,000€) X 800+ x 43] = 12,800
(3) =4 EurskF2n) 210—-04 |5,0009 % 2,390% x 53] = 59,750
(4) FE=AE g2 gF20] 210-04 |5,0009 X 6627 x 53] = 16,550
W) WS R 10,240
(1) $38= 210-01 |20,0009 X 30% x 103] = 6,000
(2) 2A 210-01 |4,000€1 X 190 x 43]= 3,040
(3) 7+A1n) 210-01 |3,000€ X 1007 x 43| = 1,200
) ARigke-44 160
(1) $£98= 210-01 |20,0009 X 5% x 13]= L
(2) 2A 210-01 |15,0009 x 47 x 138 = 60
oh) W e 18,790
(1) S98= 210-01 |20,0009¥ X30% x103]= 6,000




o i=]
3;3 jg PESIE A= NESE 2024 (A) | 20234(B) | % (A-B)
(2) A 210-01 |4,00041 X 1907 X 43]= 3,040
(3) =S5 F2n) 210—12 |5,0009 x78™ x203]= 7,800
(4) =P ZTF2A0) 210-12 |5,0009 X 78% x53]= 1,950
I ERDER: 3,200
(1) *938= 210-01 |5,0009 X 20% x 28] = 200
(2) A=A = 210—07 500,000 x 1t} x 28] = 1,000
(3) A3 210-15 50,0009 x 207 x 23] = 2,000
uh GOl FA & 20,000
(1) *98= 210—01 |50,0009] X 34% x 23] = 3,400
(2) AL 210-01 | 640,0009 X532 x 28] = 6,400
(3) Z+Ex 7 1M 210—01 |350,000¢ X 10% x 23] = 7,000
(4) AR 5F 210-06 |20,000¢1 X 107 X 84| 7k= 1,600
(5) A 2n] 210—-12 |8,0009 X 1007 x 23] = 1,600
AP T4 430-01 |10,000€ x1008= 1,000
5. }etgTA AT 3 5,480 5,480 0
I EE CE R B 5,480
1) S993% 210-01 50,0009 X 56%= 2,800
2) A5 2,400
7H 71& 210—06 |40,0009 X307 x 13]= 1,200
W =3 210—06 |20,00091 %307 x 2A]7k= 1,200
3) 2lH] 230-02 18,0009 x 357 = 280
6. AS TSRS 351,102 390,392 239,290
7t 25 (59 2E =2 A G w A S 1,952
1) 9932 210-01 [50,0009 x8F x 23] = 800
2) A& A = 210-01 16,0009 X 50%-= 300
3) A= (YR 150
7 7] & 210-06 |100,000¢1 X1 X 1A1ZFx 13]= 100
) %3 210-06 50,0009 X 1% X 1Ak x 13] = 50
4) d1xs 210—06 |14,0009 X 3 X 11 X 1A 7F X 18] = 42
5) 21H] 230-02 8,000€ X607 = 480
6) 7+211) 230-02 |3,0009 X609 = 180
A m 3849 750




[e) 1=}

3;3 jg Ape] 2= N 20249 (A) | 20239(®B) | EZH(A-B)
XL 210-01 |50,0009 X 5% = 250
2) AL 200

7h 712 210-06 100,000 X 15 X 24|17k > 13] = 200
3) 7F21H] 230-02 |3,0009 %100 = 300
o S u S8 84 9 348,400
1) e84 210-01 |50,0004€ X 3007} x 23] = 30,000
2) ZFApgd 21006 |40,00091 X 87 x 4] X 3.5A7F X 265 = 116,480
3) ¥ 230-02 |15,0009] x 87 x 33] = 360
4) £9n|F 430-01 |820,00091 x 45 x 23] = 6.560
5) A=A at= 62003 |300,000¢1 x 130t x 53] = 195,000
7. S22EAAF AL 368,754 156,521 212,233
A Eats R B R [ Bl 184,069
D Aad=x 2 AR 7k 800
7h) 8% 210-01 |50,00091 X 4% x 18] = 200
) A 480
(1) 71& 210-06 [40,00090 x84 x13]= 320
(2) =¥ 210—-06 |20,0009 x84 x 13| = 160
h) &9l 3) 230-02 |15,0009 x 89 x 13] = 120
2) AR EZAP A AN 905
7hH 9 8F 210-01 50,0009 x 2% x 13]= 100
W) @A 210-06 |100,00091 X 71 x 18] = 700
th &2l 3 230-02 15,0009 x 7% x 13]= 105
3) A= e d 2 A A 2,802
7hH 9% 210-01 |50,000¢ x 2% x 33] = 300
L) ZAbrE () 750
(1) 71& 210—06 100,000 X 17 X 2A] 7k X 33] = 600
(2) =7 210-06 |50,0009¢1 x 178 x 1Ak x 33]= 150
) 918 210—06 |14,0009 X 31 X 19 X 2A| 7k x 338] = 252
) Al xtE 210-07 [500,0009 x 14 x33]= 1,500
4) A2d=A A2 AT 178,160
7h 9 EE 210-01 50,0009 x 6% x 13]= 300
) 2pe A = 210-01 |10,000€l X 704 x 18] = 700

TS - AFNEFEEAY - AFHH Y - nFAHLIA A




e A7 >
7l |- N 2= Az 20243 (A) | 20239 (B)
A A
th) ZdAkrE (AR 2,500
(1) 7]+ 210-06 |100,00091 X 21 X 24| 7} x 4.3] = 1,600
(2) =3} 210-06 |50,000¢ x 21 x 3A1 7k x 38| = 900
o) dis 210-06 |14,0009) x 31 x 27 X 5] 7k x 33] = 1,260
uh) A & n] 210—-13 |2,500,000¢ X 697 = 172,500
Hl) =9 odn) 220-02 20,0009 x5 x99 = 900
5) AAd= A ZA A5 1,402
7h 98+ 210-01 |50,0009 x 4% % 18]= 200
) AR (ARh 210-06 |160,0009 x 1% x 1A]7kx 18] = 160
h dus 210—-06 |14,00041 X 37 x 1% X 1Ak x 18] = 42
A2t 210—-07 |500,0004¢ x 24 x 18] = 1,000
=2 a
v 2l st A d 9 184,685
1) Z 3l el mshAll & 7 i 850
7H +9EF 210-01 |50,000€ x5F x 18] = 250
W) AAbT 480
(1) 71& 210-06 [40,0009 x84 x13]= 320
(2) %3 210—-06 20,0009 x 8™ x 18] = 160
b 393 230-02 |15,0009 X 8% x 18] = 120
2) 2l ESAE A AAAA 1,005
b Ladex 210-01 50,0004 x 4% x 13]= 200
) F =g 210—-06 |100,000¢ X7 x 18] = 700
th &2l 3 230-02 15,0009 x 7% x 13]= 105
3) el AESA G w5 2,968
7h =G 210-01 50,0009 X 3% x 28] = 300
) Ak (AR 500
(1) 71 210-06 |100,00091 X 11 X 24| 7} x 23] = 400
(2) =3} 210—-06 |50,0009 X 17 X 1 A7k x 23] = 100
) 938 210—-06 |14,00091 X 3] X 17 X 2A] 7k x 28] = 168
b Al xtE 210-07 |500,000¢ x 24 x 28] = 2,000
4) Z53l 9w 3hA §AA 178,510
7h 9 8% 210-01 [50,0009 X 6% x13]= 300
) =5 A 2 210-01 |15,0009 X 70+% x13]= 1,050

- AGHELEY - AGHELIAY




B A (gl : 24
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el ki A2 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)

th) ZdAkrE (AR 2,500

(H) 7& 210—06 |160,0009) x 17 X 227k x 53] = 1,600

(2) =3 210-06 90,0009 X 1 X 2X| 7k x 53] = 900

) s 210-06 |14,0009 x 3v x 27 X 3A|7F X 53] = 1,260

ul) 2 &n) 210-13 2,500,000¢ X 69 = 172,500

Hl) =9 odn) 220-02 20,0009 x5 x99 = 900

Z 58l 2 S A F AL LS 1,352

7 &9 8% 210—01 |50,0009 x 3% x13]= 150

W) ARG (DR 210-06 |160,0009 x 17 X 1217k x 13]= 160

) Y8 210-06 14,0009 x 3 x 178 X 1A]2kx 13]= 42

2h) A]Adelx 210-07 500,000¢ X 24 X 13]= 1,000
ASAENLRF 32,100 32,720 A620
1. A8 B R S w7k 0 F 32,100 32,720 AB20

7}, Ab8] TpA] o 3h A 7R 32,100

1) S98= 210-01 50,0009 X 10%= 500

2) A=A 2+ 210-01 |10,00091 % 2,800%-= 28,000

3) HETS 2,400

70 71 ¥ 210—-06 |40,0009 X 10" x43]= 1,600

) =3 210-06 20,0009 X107 X 43| = 800

) s 900

7 71 & 210-06 40,0009 %154 x 13]= 600

W %3 210-06 |20,0009 x15% x 18] = 300

5) &3 230-02 15,0009 X107 x 23] = 300
A LFAANA 3,131,033 6,107,747 22,976,714
1. A SA)AE A7 2,740,689 6,107,747 23,367,058

7h AR F 2 Q2 24 835,924

1) A AN 420-02 127,324,0009 x 14] = 27,324

2) A]Adn) 808,600

7h A ZzZYFEA 420—-03 |65,000€ X 4,960m'= 322,400

W) 7 ZEAF 420-03 55,0009 X 4,960m'= 272,800

th A I A x| 420-03 100,000,000 x 14 = 100,000

Zh) w2 A X 420-03 378,000 X 300m'= 113,400

- AFHELY - AFIH AN
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o) 1=
i;j fg At -5 AE 20249 (A) | 20239d(®B) | FH(A-B)

L A ST o o = 175,954
1) A AN 420-02 110,210,000 X 14 = 10,210
2) A% 165,744
7h 1 xZT 24 420-03 |65,0009 X924 m'= 60,060
W) 71x=FAF 420-03 |55,0009 X924 m'= 50,820
) Z£A47] 2k 420-03 |144,0009 X 3817)= 54,864
ok A7) A F L EH Y 221 23 2 A 145,532
1) AN 420-02 |5,000,0009 x 14 = 5,000
2) Al%dn) 140,532
7h) 1 zZT 24 420-03 [49,00090 X 1,224 m'= 59,976
W) 71 x=FAF 420-03 |40,000,0009 x12= 40,000
oh) ol ZAF 420-03 |2,000,0009 x 12 = 2,000
2} w24 % 420—03 |378,0009 X102m'= 38,556
gt FAM L TR sA Rl Y 3 A 400,000
1) A AN 420-02 119,162,000 x 14 = 19,162
2) A|dn] 380,838
7h R F A 420-03 [378,116,0009 x 12]= 378,116
) A| A Bfjn) 420-05 |2,722,0009 x 12 = 2,722
vl AP A A = 3 3 Al E 1,183,279
1) A8 (B4 1,162,310
7H 73/ A ST 420-03 |2,893,0009 X 367.2m'= 1,062,310
W} FUES 420-03 |200,000,0009 X 0.52] = 100,000
2) 7Fen] R 14,111
70 Z+2]H| 420—-04 |1,162,310,0009 %1.214%= 14,111
3) Al HF-oiv] (A 6,858
7H) A A FE ) 420-05 |1,162,310,0009 X 0.59%= 6,858

2. A AANA 390,344 0 390,344
7. TACHE A A E 2 A A E (SR E ) 390,344
1) A0 (/A=) 420-03 [2,893,0009 x107.8m'= 311,866
2) 712K} 420-03 |140,000,000¢ X 0.54 = 70,000
3) 7+gn) 420—04 |381,866,0009 X 1.50%= 5,728
4) A E b 420-05 |381,866,0009 X0.72%= 2,750

TEAUG - AFTFETAY - AFIHE LY - AFIHEFAANAD
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w0 A A (] A e)
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
sE AR 7} 232,242 188,566 43,676
FAAFGAA 4,590 4,670 A80
) T Bt b S P | 4,590 4,670 A80
7h LAFGMNAAFA A 3,840
1) 98 210-01 100,000 X 5% x 23] = 1,000
2) A (YR 210-06 |100,0009 X 107 X 2417+ x 13| = 2,000
3) Yug 210—06 14,0009 X 3v X 107 X 2A]3Fx 18] = 840
. n A5 AR F A 750
1) S98= 210-01 45,0009 x10%= 450
2) &3 230-02 15,0009 %10 x 23] = 300
EIR= oA SO 227,652 183,896 43,756
1. 7128 A 4 220,078 152,600 67,478
7}, 882 QA E & 220,078
D (29) SRR A A s e A o 97,200
7H A k) 210-01 |350,000¢ X307 = 10,500
) wSH) 210-01 60,0009 X 457 x 323 = 86,400
) & 93 230-02 15,0009 X107 x 23] = 300
2) )T TAE T T 7,800
7H 9= 210-01 | 100,000€ X 20% x 23] = 4,000
W) 2= A = 210-01 50,000¢ X 30% x 23] = 3,000
t}) &A1) 210—12 |8,000€1 x50 x 23] = 800
3) 71zt A Aol vl 9,300
7H # 220—01 |20,0009 x 37 x803]= 4,800
) T 220-01 50,0004€ X 3% x 303 = 4,500
4) (F)IELAR AL A s e yA A 32,600
7 2y 210-01 |350,0009 X104 = 3,500
) w5 210-01 60,0009l X157 x 323 = 28,800
th &9 3 230-02 15,0009 X107 x 23] = 300
5 ()T LA H T AT 5,000
7h £ 8= 210-01 100,000€ X 10% x 23] = 2,000
W) 2 A = 210-01 50,000¢ X 20% x 23] = 2,000
t}h) &g A H) 210—12 |8,00090 x40 x 28] = 640
B - fOlREFEDE - FSEEEA Y - FHAFRAT} - S FAA Y
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(e} H
3;3 ﬂ;j PR A= A& 2024d(A) | 20234(B) (A-B)
) & 9] 3 230-02 |15,0009 X 127 x 23]= 360
6) (T%5) 71t A g Atoin] 6,200
7hH T 220-01 20,0009 x 2% x808] = 3,200
) =l 220—-01 50,0009 x 27 x 303] = 3,000
7 ARSATEA AT 2 20,500
7hH A E 210-07 |500,00091 x13]= 500
W st g 210-13 |20,000,0009 x 17} 7] = 20,000
8) $-n) 17,430
7h $de= 210-01 50,0009 X 10F % 83| = 4,000
W) AFEHARE TS 210-01 |100,0009 X 10% x 23] = 2,000
th Qlejvl o+ 210-02 400,0009 x 12¢= 4,800
) "7 210-02 |350,00091 %129 = 4,200
b A3 e+ 210-02 40,0009 x12¢= 480
Hh) ek ew 210-02 |50,00091 x 129 = 600
I ey R P %= 210-02 |112,5009 x12¢¥= 1,350
9) (T5) kA lzAn| 24,048
7h 7= 110-05 |2,160,000€ X 1% x 109 = 21,600
W 4| a7 a3+ 320-05 [21,600,0009 X1 x11.33%= 2,448
2. SFHAAA Y 7,574 3,296 4,278
7} E = AR AL 3,296
) Sl 210-01 |50,0009 X 6% x 48] = 1,200
2) 22 A 2 210—01 |5,0009¥ X 60% x23]= 600
3) 7 }#w(gm) 210—-06 |100,000¢ X 178 X 2417k x 48] = 800
4) 91 210—06 14,0009 X 3w X 11 X 2A| 3k x 48] = 336
5) zg,]g 230-02 |15,0009 x 127 x 23] = 360
U T AagAd 4,278
D et uste g Py 2,168
7hH L9 e= 210—01 |50,0009¢ X 2% x 23] = 200
L) == A 2 210—01 [10,000¢ X 208 x 23] = 400
oh AR (b 500
(1) & 210-06 |160,000¢9 X 18 X 24|17k x 18] = 320
(2) =3} 210—06 90,0009 X 17 X 2413k x 18] = 180
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g e AR Ape] ER 171 NESE 2024 (A) | 20234 (B) | 7(A-B)
A A | A B T sE = = e
2 g 210—06 |14,00090 X 31 X 11§ X 2|7k x 23] = 168
up) Al A g 210—07 300,000 %14 x 28] = 600
uh) ¥ 2 3] 230-02 |15,0009 %209 = 300
2) %3837 2% 9 3 2,110
7H 8= 210-01 |50,0009 % 2% x 43]= 400
W) AESG 210-06 |40,0009 %6 x43]= 960
th Al e 210-07 300,000 x 14 x 28] = 600
) 3ol 3 230-02 |15,0009 %107 = 150
A UATL 37,853 38,453 A600
dFTHTEA 37,853 38,453 A600
1. AL g R8st 37,853 38,453 A600
dE SRR b R 1,336
1) $dgx 210-01 |100,0009 % 6F= 600
2) A=A 2 210-01 |8,400¢ x 20%-= 168
3) AT (LD 210-06 |100,0009) X 27 X 1A 7k x 23] = 400
4) = 210—06 [14,000€ X 31 x 29 X 1A|ZFXx 23] = 168
. mgel e s 3,140
AR 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) AFEFI A7 210—07 600,000 x 2t x 28] = 2,400
3) s 230-02 |15,0009 x 16 x 18] = 240
o wF PR A 3,140
L 210-01 50,0009 x10%= 500
2) A=A A= 210—07 600,000 x 2t} x 28] = 2,400
3) gol3 230-02 |15,0009 x 167 x 15]= 240
% 255IEFore 9 10,000
1) Zolal e 210-15 |1,000,000€ x 107} at= 10,000
mh Feta st A g e 1,620
1) $9¢= 210-01 |50,0009 x 2%= 100
2) AR 210—06 40,0009 X 19% x 23] = 1,520
vl et ua g A A gt ekl s 1,668
1) L9832 210-01 |50,0009 x 2% = 100
2) A=A 2 210-01 |15,0009 x 20%-= 300

2SS - 15dtsdaAd - ZogdT — s a4
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T A (k9] © 29
= (e} H
Ropnm ;‘3} :3 3;3 fg Apeluy el B AN 20249 (A) | 2023d(B) | ZEZ(A-B)
3) AT (LD 500
71 7] 210-06 |160,000€ X 17 x 243} x 18] = 320
) =3 210-06 |90,0009¢1 x 178 x 2417k x 18] = 180
4) 97 210-06 |14,000¢ x 37 X 17 X 4417k x 18] = 168
5) Al zt= 210-07 |300,000¢ x 1= 300
6) & 2] 3 230-02 |15,0009 %207 = 300
A R R AR 9,000
1) Tolg) e 210-15 |900,0009 x 1071 ¢ = 9,000
oh. zturdsdsordrIdd D 1,290
1) S98=% 210-01 |30,0009¥ X 1% x38]= 90
2) A F 210-06 |40,0009 x 10 x 33]= 1,200
2. 5 A5 LA ) 8- 3.034
1) $993% 210-01 50,0009 x 2% = 100
2) TA]T4] 210-01 20,0009 x50%-= 1,000
3) AAHGE (AR 350
7hH 7)1 & 210-06 |100,0009 x 17 X 2A]7Fx 13]= 200
) z3 210-06 50,000€ x 17 X347k x 13] = 150
4) Y8 210—06 |14,00090 X 31 X 19§ x 2|7k x 18] = 84
5) HAA =T 500
7} 7B 210-06 40,0009 x5 x 28] = 400
W x3} 210-06 |20,0009 x5 x 18] = 100
6) Al zt= 210-07 |500,000¢ x 2= 1,000
A A A s R ads 3,625
1) $99x 210—-01 |50,0009) X 11Ex23]= 1,100
2) AXE S 210-06 40,0009 %25 x 23] = 2,000
3) 393 230-02 15,0009 x15%= 225
4) ZFAH] 230—02 |3,00091 x50 x 28] = 300
SoluS 83,550 38,630 44,920
frotu &9 83,550 38,630 44,920
1. X199 833 3 14,956 16,996 22,040
7h wddFAd 5,306
1) ¢3¢ 210-01 |50,0009 x 30%= 1,500
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SRR (=9 : 490)
= (e} H
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el ki A2 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
2) A8 A 2 210-01 10,0009 X 100%= 1,000
3) Ak (L) 1,000
7hH 7)1 & 210-06 |100,000¢9 X578 X 24|17k x 13]= 1,000
4) 98 210-06 |14,00091 x 3v x 47 x 247k x 18] = 336
5) AEFAAE 210-07 600,000 x 2t = 1,200
6) 393 230-02 |15,0009 x 184 = 270
. mddTEole A 8,150
1) $98=% 210-01 |50,0009 x 3% = 150
2) oty X A= 240-01 |800,000€ x 10748 = 8,000
o AL A AR A 1,500
1) AsA % 210-01 |5,0009 x 198%*= 990
2) A (LR 400
7h 71E 210-06 |100,000€ x 27 X 1417k x 28] = 400
3) ZFAFAn AN 210-06 |50,0009 X 17 X 1A]7Fx 13]= 50
4) 98 210-06 [10,0009 x 31 x 27 X 1A 7k x 13]= 60
2. XY uSZ USRS 48,594 1,634 46,960
7}, SRR S 1,634
1) ¢8> 210-01 |50,0009 % 17%= 850
2) A2 A 2 210-01 |10,0009 x50%-= 500
3) ZAAFE R (L) 200
7h 71E 210-06 100,000 x 17 X 22|13k x 13]= 200
4) 98 210—06 14,0009 X 3w X 11 X 2A| 3k X 18] = 84
v oS3y 46,960
D) ke 4] 25,000
7h 8= 210-01 |100,00091 X 30% x 13]= 3,000
) L= 210-01 |100,0009 x 20F x 13]= 2,000
) SFpEEAAHE 430-01 |20,000,0009 x 17l= 20,000
2) T T LA 4,200
7h Astew 210-02 10,0009 %129 = 120
) QIE{ Yl EAIH] 210-02 |40,0009¥ x12¥= 480
o A7| o= 210-02 |200,0009 x12¢¥= 2,400
) AetrEQe 210-02 100,000 x 12¢= 1,200
WE = fFol 2T euS - wystadeAd - fotu s - ot
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B A (9] - )
= [e) 1=}
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
3) A2l A B 17,760
71 ool AR A A A 210-09 |200,0009 x 13]= 200
) 23 210—-09 |500,000¢ x 23] = 1,000
b A7|etAd A T B 210-09 [150,0009 x12¥= 1,800
) AR 210-09 [100,000¢ x12¥= 1,200
np) ol An| 4o 210—-13 |320,0009 x 129= 3,840
vh) AHA A A - A Lo 210-13 |110,0009 x129= 1,320
AP HF el A= g ol 210—-13 |100,000¢ X 53] = 500
oh) a8 210-13 |300,000¢l x 129 = 3,600
2} A4=7) v v 210-13 |50,0009 x 2t} x 43 = 400
21 B34 7])8-A Ay 210—13 |65,0009 x50 x12¥Y= 3,900
3. FXYE=AA L 20,000 20,000 0
7} EASFEE 210-01 |50,000€ X 40% X 103]= 20,000
ELrgs 1,152,673 713,352 439,321
EX7899 1,152,673 710,552 442,121
I O BEE X 3,990 2,460 1,530
7} S gE 210-01 50,0009 x 63| = 300
L 2,700
1) 7]% 210—06 [100,0009 X3 X 63]= 1,800
2) 23} 21006 |50,00091 % 3 x 63] = 900
t}. o3 230-02 |15,00091 X114 x63]= 990
E2 oA QAE LS 1,148,683 708,092 440,591
7h S SA AAEH 186,698
1) 273 134,698
7h g 7A€ 16,792
(1) AFF 7t e L AR TS 210—-15 |100,0009 x 30%= 3,000
(2) A g 717 AbH) 210—15 |100,000¢ x 13038]= 13,000
(3) 72N 210-12 |3,0009 % 33 x 43 = 396
(4) 5 7F2H] 310-06 |3,0009¢1 %33 x43]= 396
W) +=3usdsAd 3,000
(1) &3 S =n) 210—-11 100,000 x 307 = 3,000
) SrusesAd 57,160
WE - Foldl T TS - AFSFHETAY - SFUE - SFUEY
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AT L AA (k9] - e
A =z ° H
Bopng 5} S 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
(1) REFS7)7)ARE 210-01 |100,0009 x 103 = 1,000
(2) T=A -] 210-01 |20,000€ x50 = 1,000
(3) Az ol H) 210-01 |100,0009 x 23] = 200
(4) AT 25,500
h 7)1 & 210-06 |50,0009 % 2417k x 179 x 153 = 25,500
(5) A8 210-07 1,000,000 x 2t)= 2,000
(6) T2 1A= 2 210-11 |100,00091 X573 = 5,700
(7) 3721 210-12 |3,0009 x 967 x 108] = 2,880
(8) B4 21| 210-12 11,0009 x40 x 22] = 880
(9) A3 210-15 |100,00091 x 1808 = 18,000
2} STuSATF 10,080
(1) ZAHr () 210-06 |100,0009 X 24|17 x 77 x 28] = 2,800
(2) T2 1A E A 28 210-11 |100,00091 x 113]= 1,100
(3) A3 210-15 |100,0009 X 607 x 13| = 6,000
(4) SRR 7F2H) 310-06 |3,0009 30 x 23] = 180
) BEu SR Ao 980
(1) £ 210-06 |40,0009 % 2 x 63 = 480
(2) T2 7NEE g 210-11 |100,0009l % 53] = 500
uh) A H| A 42,686
(1) Azl zH) 210-01 |10,0009 x 140%-= 1,400
(2) ZdAbr (i) 210-06 |50,000¢ X 227k x 171 x 43| = 6,800
(3) AEZF 210-06 |40,0009 % 6% x 108] = 2,400
(4) A8 210-07 1,000,000 x 2t} = 2,000
(5) T2 1AL 21 210-11 |100,0009) x 207 x 103] = 20,000
(6) 724 210-12 |3,0009 x 32 x 33 = 288
(7) 4211 210-12 11,0009 x 274 x 52] = 1,485
(8) Bg<niy) 210-12 |60,0009 x 17 x 18] = 1,020
(9) A3 210-15 |60,0009 x 43 x 18] = 2,580
(10) R 71A10) 310-06 |3,0009 x 92 x 83 = 2,208
(11) BFEm 2] 310-06 |11,0009 %279 x 52 = 1,485
(12) R x <=1y 310-06 60,0009 X177 x18]= 1,020
A )R EYL SR 4,000
B - fOPUEFEAS - wFNEREAN - EFAE - SRR
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s A (wh2] @A)
4 )
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 ﬂ:g Apely el ki A2 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
(1) A=l 210-01 |20,000¢ X 200%-= 4,000
2) 71829 24,400
7H AMRE% 210-01 |500,000¢9 x33]= 1,500
W) AFELAEET) 210-01 | 100,0009 x10% x 18] = 1,000
h d3e &+ 210-02 |20,0009 x 64 = 120
) JE Y+ 210-02 [50,00091 x6¥= 300
) A7) QF 210-02 |950,000¢9 x 64 = 5,700
v AR Q 210—-02 |100,0009 x64= 600
AP A5 E 210—-07 |200,0009 x 129 = 2,400
o) A|AEAFRSAN] 210-09 |250,0009 x129= 3,000
2}) o] Ehg-odn) 210-13 |1,630,0009 x 63 = 9,780
3) U odn] 21,600
7} 43 o3| 220—-01 |20,0009 X 6™ X 1503] = 18,000
) $=3]oi8] (X 8AD 220-01 [20,0009x 1% x180Y= 3,600
4) AE$- 3] 1,650
7H A 71 2] 3 230-02 [15,0009 X107 x63]= 900
W) SFuEA AT 3] 230-02 |15,000€ X 107 x 28] = 300
) ESaF G wAlE o 3 230—-02 |15,000¢1 %307 x 13]= 450
5) AE o FAsteld =g A% 2,800
71 AE g ape] 2ol kR 240—-01 [150,0009 x12%= 1,800
) A EGG A3 A9Y 240-01 1,000,0009 x 174€l = 1,000
6) A3 A 1,550
7H A FE 430-01 |1,300,0009 x 1t)= 1,300
) 2UE 430-01 |250,000¢ X 1tf= 250
. 25 F 84 AE & 961,985
1) 227389 91,140
7H Z 2 132-n) 88,140
(1) T2 1BG L+ 210-01 |50,000€ X 100&= 5,000
(2) A5 (L) 210-06 |50,000¢1 X 24| 7k x 4274 X 63] = 25,200
(3) APV AFAB A (LHE) | 210-06 50,0009 X 2217k 67 X 183] = 10,800
(4) =x=FAd =5 210-07 |700,000¢1 x 1t} x 23] = 1,400
(5) A=A 210-11 15,0009 X 3707 X 63 = 33,300
W - FolH TS - LFFEEAY - ST - STFUELY
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A AA (] A e)
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
(6) AJA7)9=7)3 A 5 1] 210-11 [10,0009 x 347 x 183]= 6,120
(7) A2 210-12 11,0009 X507 x 23] = 1,100
(8) A3 7FAIN) 210-12 |3,0009 X 3807 x 23] = 2,280
(9) AsgHyrt 210-15 |140,0009 X 163]= 2,240
(10) 8Hx-x An) 310—-06 |11,00091 %257 x23]= 550
(11) 2N 310-06 13,0009 X 257 x 23| = 150
) 71 #A AR ] 3,000
(1) £98= 210-01 |100,000¢ x103]= 1,000
(2) AFEA =l A n) 210-01 |10,000€ X 200%-= 2,000
2) 7189 14,720
7hH £ 8= 210-01 |100,000€ x303]= 3,000
W) d3te s 210-02 20,0009 x69= 120
h AEHYEA S 210-02 50,0009 x 68 = 300
) A7+ 210-02 |950,0009 x6¥= 5,700
o) AstE T Q& 210-02 |100,0009 x 68 = 600
) AAGgE E A 4ok 210-06 40,0009 x 1% x53]= 200
AP A E AT RSN 210-09 |400,0009 x124= 4,800
3) Hofel A 210—10 [600,0009x12¢¥= 7,200
4) Ao AT2ln] 430-01 |520,000,0009 x 1th= 520,000
5) =ofn| 12,000
7} =3 o3| 220-01 20,0009l x4 X 1503 = 12,000
6) AEH 3 750
7H AE-e-9 23 230-02 15,0009 X187 X 23] = 540
) WA= o) 3] 230-02 15,0009 X147 x 13]= 210
7) LAARA A 6,740
7H WA S 3] 240-01 | 100,000€ X507 x 13]= 5,000
W A st 29 1,740
(1) £9¢= 210-01 30,0009 X187 X 13]= 540
(2) AFA A= 210-07 | 700,0009 x 1t X 13]= 700
(3) A= 210-07 |500,0009 x13]= 500
8) ST SA AT w53 7 210,449
7H A AN 420-01 128,370,000€ X 6.698%= 8,599
W - FolH TS - LFFEEAY - ST - STFUELY
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21

1:4—_0 J i=] _
7 1% AU < =2 = AEUY 2024 (A) | 20239 (B) (A-B)
AHS AHS
) A]AdH] 128,370
(1) g o] ZA+ 420-03 |64,185,0009 x 24 = 128,370
th) A]AEon 420-05 [128,370,0009 X 0.847%= 1,088
2h) Bl E - 72,392
(1) 7+ 430-01 |5,318,1009x11%= 58,500
(2) AUETV 430-01 |2,000,000¢ x 1= 2,000
(3) F9717) 430-01 |3,964,0009 x3F= 11,892
9) A7IHAFTAA A 98,986
7 A A 8] 420-01 |79,450,0009 X 6.42%= 5,101
) Al H] 79,450
(1) AdgJgqYrA 420-03 |17,150,0009 x 321 = 51,450
(2) =4717] 420-03 |28,000,0009 x 1th= 28,000
o} el 420-04 |79,450,000¢ X 2.85%= 2,265
2} AJAdE oy 12,170
(1) stAEQ = 420-05 |11,997,0009 x171= 11,997
(2) AR E 420-05 |173,0009%x171= 173
A 1 130,515 130,515
-S4 130,515 0 130,515
A WS7)BA L 130,515 130,515
WA A G A S D 130,515
) YRbe 94,820
7hH g e= 210-01 |50,0009) X 5% % 33| X 107§8+F= 7,500
) s 210—01 |100,0009 X 9% x 33] X 107} 8+ = 27,000
th) A=A = 210—01 [12,000€ X 155X 13 x 107)8+F= 1,800
2}) Ak 55,000
(1) 71& 210—06 |100,0009 X 257 x 2A] 7k X 107] 8= 50,000
(2) =3} 210—06 |50,000€ X107 X 1A1ZFx 107085 = 5,000
u}) Al AIH) 210-12 [11,0009 x16™ x 23] x 1078t = 3,520
2) ApA}EFEFE-S 3,970
7hH S 8= 210-01 |50,0009 X 6% x 17} 8t = 300
) FEr| & 210-01 |100,0009¥ X 5% x 23] x 1 7] 8H5¢ 1,000
th A2 A = 210-01 [12,0009 x5% X 1A8F= 60
& - fof F - 357EFEsAY - IATH - YATSHEY




By A A (k9] - A4
= (e} H
woprg A% | BA | AT RERE % A% Al 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
eh A 2,500
(1) 71= 210-06 |100,000€l X 107 x 2417+ x 17} 8 2,000
2) =3} 210-06 |50,000¢1 x 109 x 1Ak x 1783 500
u}) A A 210-12 |11,0009 x5 x 28] = 110
3) FALSH G LAY 8,400
7 e E 210-01 |100,000€ x 20%= 2,000
W) Al e 4,500
(1) A8 7+=n) 210-06 50,0009 x 70 = 3,500
(2) H =) A n) 210-06 50,0009 x 207 = 1,000
th Al A 210-07 |400,0009 x 2= 800
2 w A Y An]| 230—02 |8,0009 x50 x 28] = 800
wh) 1A 97k H] 230-02 |3,0009 x50 x 23] = 300
4) A LT A AR 23] 600
IO EE R 300
(1) 7] & 210-06 |100,00091 x 17 x 3%] = 300
) 3 9] 3 230-02 |15,0009 x 10 x 23] = 300
5) A= AR of H) 6,200
7h) A = WAL oﬂ H] 220-01 |20,0009 %317 x 103]= 6,200
6) AEwARAEA 2,605
b eoleE 210-01 50,0009 X 10%= 500
W) A 210-06 |100,0009 x 278 x 2A|3k= 400
th w29 230-02 18,0009 x 319 x 58] = 1,240
2 w272 230-02 |3,00091x31% x53] = 465
) AAA G T3 10,000
70 AvpEA 430-01 |5,000,000€ x 2t} = 10,000
8) ol v A % 3,920
7hH L98= 210—01 [50,000¢ X 1% x 107]Fck= 500
W) d45FnE 210-01 |100,000€ x 1 x 107]&0k= 1,000
b Ak 2,000
1) 71= 210-06 |100,0009 X 1Ak x 107]3-0k= 1,000
(2) %3 210—-06 |50,000€l X 2A]ZFx 107 0F= 1,000
2}) A7) 210-12 |3,0009 x140%= 420
W = fotl 2T ens - nrstadeAd - AR - FALEED
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AU 242 e 20249 (A) | 202349 (B)

52,555 54,077

EN=ETSSY 33,388 35,246

SAEeRsAd 33,388 35,246
7t EALSHFRAS 2,572
XK E 210-01 |50,0009 x 4= 200
2) A7 A 2 210-01 |5,0009 X 90%-x 28] = 900
3) Ak (Lnb) 820
7 71E 210-06 |160,000¢ x 27 X 2417k x 1 8] = 640
W) 2z 210-06 |90,0004¢l X 27 X 1417k x 18] = 180
4) ZFAFA N 7 H) 210-06 |50,0009 x 17 x 28] = 100
5 g 210-06 | 14,000€ x 3uf X 27 X 3A|ZF X 13]= 252
6) &3 230-02 |15,00091 x 10 x 23] = 300
SRR 2,728
1) 998 210-01 |50,00091 x 4% x 38]= 600
2) A4 210-01 |16,0009 x 407 = 640
3) Ak (LR 750
71 7] 210-06 |100,000€ X 37 x 247k x 18] = 600
W) %3 210-06 50,0009 x 31 X 1|7k x 13]= 150
4) 98 210-06 | 14,0009 x 3wl X 37 X 3|3k x 18] = 378
5) 7211 210-12 |3,0009 x40 x 33] = 360
ok B EA A € 7,088
1) $98= 210-01 |50,0009¢1 X 6% x 88]= 2,400
2) A5 (L) 3,280
7h 71E= 210-06 |160,00091 X 15 X 24|13k x 83| = 2,560
W) 23 210-06 90,0009 X 17 X 1 A1k x 83] = 720
3) Yug 210—06 14,0001 < 3vll X 87 X 3|3k X 18] = 1,008
4) ZIAFA ] AN 210-06 |50,0009 x84 x 18] = 400
2h I QA EA % B 18,400
1) $94x 210-01 [50,0009 x5%x123]= 3,000
2) T AT 210-01 [12,0009 x504d x 127§ L= 7,200
3) At (5E) 7,200
7h) 71 210-06 |300,000€ x 127 x 2417k x 18] = 7,200

- SN - SXeEnFE9
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347 ¢ A1) (9 - A4
] =0 (e} H
5@k$&-/i% 33 ﬂé‘ Apely el g NENE 20249(A) | 20234(B) | F#(A-B)
1) A 210—-07 |400,0009 % 13]= 400
5) 7HAH) 210-12 |3,0009 x 100 x 23] = 600
ok OAE7 RIS EER Y 2,600
D OAg7g g S =S 2,600
7hH L9 e= 210-01 |100,0009 X 5% x 23] = 1,000
) wEb AALE 2 210-01 |200,000¢ x 23] = 400
o A (5E) 600
(1) 71& 210-06 |300,000¢ X 17 X 2417k x 18] = 600
1) 393 230-02 15,0009 x 107 x 43]= 600
ST RS 19,167 18,831 336
1. 3aEABLIR Y 19,167 18,831 336
FARIETAES B St R R 1,300
1) Y EFL=E 210-01 15,0009 x12¢¥= 180
2) A EE 210-01 |50,00091 X 5% x 48] = 1,000
3) F T A9 210-01 |12,0009 x10¢= 120
uh 8h i A 0] 83 -8 1,195
1) AT A9 210-01 65,0009 <34 = 195
2) SS9 210-01 |50,0009 x 2% x 10%8]= 1,000
o, shaL A B sl 2,512
1) S98= 210-01 50,0009 x 2% x 23] = 200
2) A2 A 2 210-01 |5,0009 X 90%-x 23] = 900
3) ZAME R () 820
7 71 & 210—06 |160,0009 X 17 x 2A] 7k x 23] = 640
) =7 210-06 90,0009 x 11 X 1 A7k x 23] = 180
4) ZFA}Am] 7 ) 210-06 |50,00091 %17 x 28] = 100
5 g 210-06 14,000€ x 31 X 17 X 3A|ZF X 23] = 252
6) &9 3 230-02 |15,0009¢1 x84 x 28] = 240
e St A el s ey 4120
1) $94x 210—01 |50,000¢ x 2% x 23] = 200
2) =79 210-01 |12,000€ x 4078 x 23] = 960
3) AR 3 210-02 |3,0009 x40 x 28] = 240
4) EFAAE 210-07 |800,000¢ x 1t x 23] = 1,600

A - EAw

o
|
o

Rl

bt

R
o)

o

o
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o) 1=
3;3 fg At -5 AE 20249 (A) | 20239d(®B) | FH(A-B)

5) A AIn] 210—12 |11,0009 x40 X 23] = 880

6) A7) 210-12 13,0009 x 407 X 23] = 240

vh, S A g 4,356

1) *+98&5% 210—01 |50,0009 X 2% x103]= 1,000

2) A4 210-01 |12,0009 %30 = 360

3) A (YR 2,870

7H 71E 210-06 | 160,000¢ X 17 X 2413k x 73] = 2,240

W) =3} 210—06 [90,0009 X 18 X 1A]7FX 73] = 630

4) 98 210-06 | 14,000€ x 31 X 17 X 3A|ZF X 13]= 126

vh, St = A A AR A G2 5,684

1) &98% 210—01 [50,000¥ X 6% X 53] = 1,500

2) ZAAkre (g 1,640

7 7)E 210-06 | 160,000¢ X 21 X 2413} x 23] = 1,280

W) =3 210-06 90,0009 x 218 X 1A} x 28] = 360

3) A n) 73 n) 210—06 50,0009 x 2 x 28] = 200

4) 915 210-06 |14,00091 x 3v] X 3A1 7k x 43] = 504

5) el An 210-07 |800,0009) x 13]= 800

6) SR A 310-06 11,0009 x40 = 440

7) R ZEAH)] 310-06 3,000 X 200% = 600
A H3} 2,136 2,768 AB32
ICTE& 8524 2,136 2,768 7632
1. SWZ S84 3x4Y 2,136 2,768 A632

7 RYATEGoluSAST 2,136

1) +98% 210-01 |50,0009 X5F x 43]= 1,000

2) Ak (g 800

7 7)1 & 210-06 | 100,000¢ X 4™ X 2413k x 13] = 800

3) 9% 210-06 |14,00090 % 3u] X 4T X 24| 7k X 1 3] = 336
5dg5A4 782,829 737,954 44,875
T3 s SEF 347,929 339,444 8,485
1. PR3} &eF 305,449 316,064 A11,515

b I S P S R Rn 2 ! 305,449

1) AAAFEZLZAELY 60,650
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9] Al 5 A el Z A= A& 20244 (A) | 20239 (B)
A | A

7 8= 210-01 |100,0009¥ x50% x 13]= 5,000
W) A 210-06 |35,000¢ X 3A3kx 30 x 118]= 34,650
th A EH) 210—11 |12,0009¥ %3007 x 23] = 7,200
2} &g Al 210-12 |11,000€ X 3007 x 23] = 6,600
ub) 7HAH] 210—-12 |3,0009 X 200% X 123]= 7,200
2) AEPAZZAE S 11,350
VDAY= 210-06 |35,0009 X 3417k 10 x 33] = 3,150
) A FH) 210—11 |100,000¢ x 207} x 23] = 4,000
th) 7F21H) 210—12 |3,000€ x50 xX63]= 900
2} Al Al H) 210—12 |11,0009 x50 x63]= 3,300
3) H2d AR 3¢ 28,055
7H 8= 210-01 |100,0009 X 30%= 3,000
) A (A 2,050
(1) 71& 210-06 |160,0009 x5 X 247k X 13]= 1,600
(2) %3 210—06 [90,00090 X5 X 1 A7k x 13]= 450
) 9= 210-06 |14,0009 x 3w x 57 x 3A| 7k x 18] = 630
2} A 210-06 |35,0009 x 157 x 38| = 1,575
b ojs 210-07 |800,000¢ x 23] = 1,600
H}p) Z:uhn) 210—12 40,0009 %607 x 18] = 2,400
A}) A A ) 210-12 |11,0009 X 607 x 203] = 13,200
ob) 7FA1n] 210-12 |3,0009 X607 x 208] = 3,600
4) TA AR st =R T2 AE 83,050
7h) AR 210-06 |35,0009 X 3AZFx 127 X 408] = 50,400
W) AEdAts 210-07 |265,0009 x108]= 2,650
oh A &8 210—11 |15,0009 x50 x 403]= 30,000
5) YA 4,950
7D ARG 210—06 35,0009 x 3717k x 303]= 3,150
) A 51 210—-11 |15,0009 x 47 x303] = 1,800
6) AEALAUE A 13,430
7H 8= 210-01 100,000 x103]= 1,000
) AR (LR 2,050
(1) 71& 210-06 |160,0009 x 59 X 2417k x 18] = 1,600

HEsAd - £l nSd
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o i=]
3;3 fg At E—A= AU o 2024 (A) | 20239 (B)

(2) %% 210-06 90,0009 x5 X 1A]7kx 18] = 450
h Y98 210—06 |14,00091 X 3vf X 57 X 3|3k X 18] = 630
2}) Ak 21006 |35,0009 %39 x 103]= 1,050
u}) =l 7kel Al H] 310-06 |11,0009 %307 x 193] = 6,270
\h) Wz7FQIZFAIH] 310-06 3,00091 X307 x73]= 630
AP & 9] 3 230-02 |15,0009 X 307 x 43]= 1,800
7) AAABE A 103,964
7h ARk v 24,480
(1) $9a= 210-01 |300,000¢ x 108] = 3,000
(2) ekZ Q) 210-01 |300,0009 x 23] = 600
(3) MEW 2= 210-07 |265,0009 x 1t} x 403] = 10,600
(4) Aen) 210-01 |500,000¢ % 23] = 1,000
(5) B Z3 A= 210-01 |3,000,000¢) x 28] = 6,000
(6) =A< 210-01 |10,0009 x 10071 = 1,000
(7) 5.3 210-02 |1,000,0009 x 18] = 1,000
(8) EZuj2ln 210-05 |8,000€ x 47 x 408] = 1,280
W) Al e A B 36,524
(1) H203g2A 41 En) 210-01 |100,0009 x 128 = 1,200
(2) A& 210-09 |1,000,0009 x 38| = 3,000
(3) 2RAEZET41] 210-01 |1,000,000¢ x 43]= 4,000
(4) ¥ En) 210-03 |100,0009 x 27 x 23] = 400
(5) B ZEAFRFAN 210-01 |500,000¢ x 23] = 1,000
(6) WAL =g 210-13 |200,000¢ x 63 = 1,200
(7) F-olAn g 210-13 |367,0009 x 12€= 4,404
(8) 24 210-13 |220,0009 x 12€ = 2,640
(9) A7)otA A g 210-13 |200,0009 x 12€= 2,400
(10) &717)9rA #a] g 210-13 |150,0009 x12€= 1,800
(11) AAraa] g 210-13 |140,0009 x 12€= 1,680
(12) AZEgo]oe g 210-13 |200,0009 x 12¢ = 2,400
(13) A|AEojergol 210-13 |4,000,0009 x 28] = 8,000
(14) AF716x 4884 210—13 |50,0009 x4t x12¥= 2,400
) 3 Qe A A 36,360
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FA A A (9] - 4
=] A [ =]
pohyE S0 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
(1) Aspe+ 210-02 (80,0008 x12¢= 960
(2) CTEYIEAN Q 210-02 200,000 x129= 2,400
(3) A7)e+ 210-02 12,500,000 x12¢9= 30,000
4) Astr=e+ 210-02 [150,0009 x12€¥= 1,800
(5) 7|t 239 F 210-02 |100,0009 x12¢9= 1,200
2h) ARFE A 6,600
1) =EH 430-01 |1,400,0009 x4th= 5,600
(2) ZE (A4, 48) 430-01 |1,000,0009 x 1tj= 1,000
2. d5F=X 4 42,480 22,480 20,000
A= En R )| 22,480
1) A ofdstaad g 913l 480
7 9 g= 210-01 [10,0009 x4%= 40
W) AAbEg 210-06 |40,0009 x 47 x 28] = 320
h o3 230-02 15,0009 x4 X 23] = 120
2) 2Tl =usAd 22,000
7H 2Hx 620—03 |1,000,000¢ x 227 5= 22,000
L. of ol 7] AALE31 20,000
1) ool 7)Y ALF 23 ) 210—13 14,000,000 x 5748 = 20,000
FANSES 434,900 398,510 36,390
1. A=ASd 3] x4 7,560 7,560 0
7t A=A S 8 4] 7,560
1) £98=% 210-01 |50,0009 X 16%= 800
2) AEw3 310—06 400,000 x107/H€= 4,000
3) A7 620—03 92,0009 x 30 = 2,760
2. 71 EbA| S 3) 64,990 40,050 24,940
7}, oA o) 3) 46,460
1) %743 7,450
71 A EAFE - E% 210-01 16,0009 x 80%-= 480
W) EZu/dEA = 210—-01 |10,000¢ X 24070 = 2,400
h) Hard 2,400
(1) 71& 210-06 40,0009 X307 X 18] = 1,200
(2) =3} 210-06 20,0009 X 30 x 23] = 1,200
NE - FoldxF g - AFEEEdsAYd - SEEAY - AFAFE T
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B A (k9] - )
woprg A% | BA | AT Akl %A SENE 20241 (A) | 20239(B) | F7HA-B)
2h) "l xs 210-07 90,0009 x 1571 = 1,350
uh) SFaEl AR 210-07 400,000 % 1tf= 400
up) shA A1) 210-12 |11,0009 %30 = 330
A A 74 H] 210—-12 |3,0009 x 309 = 90
2) XA/FTd 3] 5110
7hH 9 8% 210—01 |50,000¢ x 2% x 23] = 200
W Egg)/vdA = 210-01 |10,000€ x 3257} = 3,250
h A 210—-06 |40,000€ X207 x 18] = 800
) Hurelzlm 210-07 90,0009 x 27} = 180
nh) SFxEFAAE 210-07 400,000 % 1tj= 400
up) 3FA Al g) 210-12 11,0009 x 207 = 220
A}) BFAI 72 H] 210-12 |3,0009 X204 = 60
3) A/ 5T 3] 5,500
7hH 9 8% 210-01 [50,00090 X 2% X 33]= 300
) Egu)/vdA = 210-01 |10,000€ X 4007 = 4,000
) Aar 900
(1) 7]% 210-06 |40,00091 X 15 x 13]= 600
(2) =3 210—06 20,0009 x 15 x138]= 300
2}) A 7FA ) 210-12 |3,0009 X100 = 300
4) /Y= 3] 3,640
b gelgxE 210-01 |50,0009l x 2% = 100
) EZ /A% 210—-01 |10,000€ x 2427} = 2,420
th Aeeg 800
(1) 7% 210-06 40,0009 x 10 x 18] = 400
(2) =7 210—-06 |20,000€1 X107 x 23] = 400
o} A3 AlH] 210-12 11,0009 x10% = 110
u}) SHAY7HA 1 210—-12 |3,0009 X709 = 210
5) AT 24,760
7h 9 8% 210-01 |50,000€ X 30% x 23] = 3,000
W)t 7 gE 210-01 |20,0009% x 6007} = 12,000
o A 210-06 |40,00091 % 60T x 13]= 2,400
2 AP QA5 210-06 |40,0009 x50 x 13] = 2,000
W - FoldlxFeus - nFSFdeAd - SEdeAd - 4FA
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B A (k9] - A4
= [e) 1=}
HopnE ;‘3} :j 3;3 fg RERE = A= RENE 20249(A) | 20239 (B) | F%(A-B)
np) o 275tk 210-06 40,0004 x 41 x 13] = 160
vl A A 210-07 |700,0009 % 18] = 700
AH EEZgolg 210-07 500,000 x 3% X 13]= 1,500
op) o|HEto] & 210-07 1,500,000 x13]= 1,500
2p) BN 210-12 13,0009 X500 = 1,500
L S g ol 8 1,930
DR 210-01 50,0004 x 5% x 23] = 500
2) An 230-02 |8,000€1 X 26 x 53] = 1,040
3) ZFAIH] 230-02 |3,0009 x26™ x53]= 390
A A ST e A 16,600
) AT 310-06 |400,000€1 % 1574% = 6,000
2) 138 (2%stw) 620—-03 |53,000¢ x 259 x 48] = 5,300
3) 4748 (F81) 620-03 53,0009 x 25 x 43]= 5,300
3. SAFTEED 362,350 350,900 11,450
b HAFEED 160,000
1) 2580 620—03 |500,000€ X 2007 = 100,000
2) 28t (%) 620—-03 |500,0004€1 %1207 = 60,000
L Al G AL 76,450
D eoex 210-01 |143,0009 x43]= 572
2) THLE 210-01 |400,0009) X 35% x 23] = 28,000
3) x5} 210—-06 |100,0004¢ x 37 x 33]= 900
4) DA 210-06 |40,0009 x84 x 33] = 960
5) A GA B 210-09 |1,100,000¢ x 23] = 2,200
6) FolAu| g 210—13 |264,00091 x 129 = 3,168
7) Z:8kn) 210-12 |40,0009 x 507 X 6% = 12,000
8) Aln 210-12 |11,000€ x50 x 433] = 23,650
9) A7) Q=+ 210-02 |460,0009 x10¥= 4,600
10) A8t Es 210-02 |40,0009 x109= 400
O AX=IHIR TG GA 120,900
1) 9e-$9dn 320—-02 |60,000,0004€ x 23] = 120,000
2) A+ 900
b 7] E 210—-06 |100,000¢ x 37 x 23] = 600
W& - fFold 2SS - DFSGEEAY - SUESAY - AFAL T
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9]

Al Ay e 25 A2 4 2024d (A) 20233 (B) (A—B)
A9 | A

W) 3 210-06 50,0009l x 3% x 23| = 300

% SR e ER LS 5.000

1) 982 210-01 |10,00091 %3007 = 3,000

2) AAEE (Y 2,000

7h 718 210-06 |100,00091 X1 x 147k x 153]= 1,500

W) =3 210-06 |50,0009 X 17 X 1417k X 103]= 500
SR = 317,861 327,268 29,407
IEZHd g S 153,441 121,364 32,077
1. 3 Z YU uir = 153,441 121,364 32,077

7h. 8k % e o el 4,520

1) $dgx 210-01 |25,0009) X 8% x 48] = 800

2) AAEE (Y 3,000

7h 718 210—06 |160,000¢ x 27 X 247k x 33] = 1,920

W) =3 210-06 90,0009 X 19 x 212k x 63| = 1,080

3) Yug 210-06 10,0009 x 3vfj X 27 X 2]k X 6.3] = 720

L, 7 A sl g 9] & 3] 8- 1,720

1) #Ad=} 210-06 |100,000¢ x 1% x 103]= 1,000

2) d2]3 230-02 |15,0009 X 6™ x 83]= 720

o}, St E e )24 9] 9] 91 3¢ 142,726

1) +98% 210-01 100,000 X 6% x 48] = 2,400

2) &7 8 210-01 |150,00091 X 3217k x 1003 = 45,000

3) At (Ydh) 1,280

7h 718 210-06 | 160,000¢] X 27 X 217k x 23] = 1,280

4) 98 210—06 | 14,0009 X 3 X 2]k X 21 X 28] = 336

5) ZAlz=c} 91,000

7H 718 210-06 | 100,000¢ X 77 X873 = 60,900

W) =31 210-06 50,0009 X 774 x 863 = 30,100

6) A= 210-07 |500,000¢ x 23] = 1,000

7) A3} F 210-02 40,0009 x 123]= 480

8) 23] 230-02 15,0009 %414 x 23] = 1,230

A e e U 4,475

1) L9982 210-01 |50,0009 X 10% x43]= 2,000

G5Ad - FPVLA L - Stu Tt u S

31




297 0 AR (9] @ A9
2 o i=]
woprg A% | BA | AT Al %A% RENE 20249(A) | 20239(B) | FTHA-B)
2) W 7HAN) 310-06 11,0009 x 159 x 158 = 2,475
SAEET 123,150 122,300 850
1. Y(WEE)Z2AES$ QA 123,150 122,300 850
7}, AEAFTRol 8 of B 220-01 |20,000€ x 67 x 2008 = 24,000
L}, 903 59,250
1) $aex 210-01 |100,0009] X 30%= 3,000
2) Z el A =) 210-01 |1,500,0009 x 18] = 1,500
3) BeAEFS ) 210-10 |100,000¢1 x 129 = 1,200
4) ZEZQ DA A 210-02 |1,400,0009 x 12¢ = 16,800
5) TR 1Ny 210-15 |2,000,000¢] X 63] = 12,000
6) AElxeaA 210-15 |100,0009 x 15 x 103]= 15,000
7) A g AALA A H 210-15 |300,0009 X 10% = 3,000
8) = A 210-15 |300,0009 X 6™ x 18] = 1,800
9) ¢12=n) 210-15 |150,0009 x 67 x 28] = 1,800
10) 8HAY 8 Al n) 310-06 |11,0009 %10 x 153 = 1,650
11) 7+2m) 310-06 |3,0009 % 107 x 508 = 1,500
o}, ARAFE 5] 1,400
1) wER 430-01 |1,400,0009 x 17)1= 1,400
ot A3 WA 38,500
1) 23] FAFA Z=1] 210-15 |100,0009 X7 x 18] = 700
2) %3] o) 220-01 |20,0009 x 7% x 2303 = 32,200
3) £34g 240-01 |50,0009 x 7% x 129 = 4,200
4) 43l gE 210-01 |100,000¢ X 7 x 28] = 1,400
st oA B 41,270 4,334 36,936
1. S ok ) 41,270 4,334 36,936
7}, sHAY b e 41,270
1) ShAbd w2 A 1,680
N eALE 210-01 |3,0009 X 60 = 180
W) xpeEkelate 210-07 [450,0009 x 20 x 13]= 900
th C;M}E 210—-15 |2,000€ X609 = 120
2}) 2] 230-02 |8,000¢ X 60 = 480
2) oj”ol=ol A a5 A 90
W - fOlREFERS - RPNFHEAYD - SYPBAE — YA T
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A A (2 - 2 4)
RE o] RE: _
Hellrm S i T A o3 X _ = A= 1] A 1 1= =7k (A=
i I R A F < =5 2 o 2024 (A) | 20239(B) | F#(A-B)
71 g 9] 3 230—02 |15,000¢1 x 69 = 90
3) WESHA X = 39,500
7}.) _‘i_%__ﬁjl—ﬂ 37,500
(1) =9 610-03 1,000,0009 x 17 .= 1,000
(2) :'ol‘—ﬂ 620—03 [1.000,000€ x 77 3+1,500,000¢ X 87} 3L +2,500,0004 774 L= 36,500
W) F3tw 2,000
(1) 29 620-03 | 1,000,0009 x 27} .= 2,000
AZAS TS 100,000 92,000 8,000
A7 T3 100,000 92,000 8,000
1. AZAFz2 ALY 100,000 92,000 8,000
7hAZA T2 38 LY 100,000
1) $94= 210-01 50,0009 X 10% % 203]= 10,000
2) A8 A2 210-01 |5,0009 X 100%-%x538] = 2,500
3) A& n) 210-15 20,0009 x 1007 X 103] = 20,000
4) ZAE (LD 210-06 |100,0009) X 207 X 2417k X 108] = 40,000
5 Y918 210—06 |14,0009) X 31 X5 X 1A+ X 53] = 1,050
6) HESTT 210—06 40,0009 X 10 x53]= 2,000
7) AR R 210-07 |500,0009 x 24 x 63] = 6,000
]) A= 210-07 |500,0009 x 25d]= 12,500
9) <=4y 210-12 50,0009 x 207 x 1= 1,000
10) 8-A121n] 210-12 11,0009 X 207 X 63] = 1,320
11) 7+24H) 210—12 |3,0009 x 32 x308]= 2,880
12) 393 230-02 15,0009 X107 x 53] = 750
B 29 2 k] &) 15,380 15,780 A400
A FLATA G A 15,380 15,780 A400
1. 28 EA AT IR Y 15,380 15,780 A400
7h S A X8k 15,380
1) $dgx 210-01 20,0009 x 8% x 23] = 320
2) A=A 2 210-01 |4,00091 % 300%-= 1,200
3) AxA S8 210-01 6,200,000 x 1] = 6,200
4) HEST 210—06 40,0009 x 8™ x 203]= 6,400
5) A4 230-02 |8,0009 x 8% x 153] = 960

B - folREFERS - LFSGREAD - AT - Q8

gl erad | el

pul
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34

33 AU < S | AEUY 2024 (A) | 20239 (B) (A-B)
6) 393 230-02 10,0009l X 107 X 38]= 300
4,366,346 3,575,820 790,526
ISR ) 2w 1,847,096 892,558 954,538
W3 5.5k w2 1,387,184 722,793 664,391
1. B33t g 84324 1,126,626 512,503 614,123
7h 98t w - A v 8 9,252
1) £98=% 210-01 |50,0009 X 10% % 33| = 1,500
2) AEAA= 210-07 |1,000,000¢ x 33] = 3,000
3) Az A 2 210-01 |10,0009 X 100%-% 33] = 3,000
4) ZFAr (YR 1,500
7H 71 & 210-06 | 160,000¢ X 21 X 1 A3k x 33] = 960
W) %@ 210-06 90,0009 x 27 X 143k x 33] = 540
5 dig 210-06 |14,0009 X 31] x 1% x 24| 7k x 33] = 259
U 9 38t 8% 0 5] 450
1) 893 230-02 15,0009 %15 x 28] = 450
L R A 1,116,924
1) 7o 210—-13 | 100,0009 x60™ X 186.10733] = 1,116,644
2) H7} o)AM= 210-06 |40,0009 %7 x13]= 280
2. B H T Y AE I XY 14,988 4,720 10,268
7h A LAY 4,000
) 8= 210-01 |50,0009 X 20%= 1,000
2) ZHH] 210-01 |30,000¢ X 1007]= 3,000
U AAa" TG 900
1) 7]& 210-06 40,0009l x5 X 33]= 600
2) =3} 210-06 20,0009 x5% x 38 = 300
=t ) 7,200
1) T 220-01 20,0009 x 3 X508 = 3,000
2) = 220-01 50,0009 x 3% x 208] = 3,000
3) ©9 220-01 80,0009l x 3 X 53] = 1,200
ef, Y A FALA S 2,888
1) L9832 210-01 |50,0009 x16%= 800
2) ZFAr (Ynh) 800
FTELE - AFEA [ St ngEm s — P st e




24 A A (&9l A9
= o i=]
woprg A% | BA | AT Al %A% RENE 20249(A) | 20239(B) | FTHA-B)

7h 71 E 210—06 |100,0004¢1 X 2% X 2A] 7k x 28] = 800

3) A3 =0 210—-15 40,0009 x 23 = 920

4) An) 230-02 |8,0009 x 237 x 28] = 368
3. SwElsE99x9 245,570 205,570 40,000

A\ ] =l A 224,000

1) 2273 210-13 8,000,0009 x 137§7] = 104,000

2) ]oﬂﬂ?g‘ 210-13 |20,000,000¢ x 3747) = 60,000

3) BE(E4)T 210—-13 20,000,000 x 274 7] %= 40,000

4) %%63 210—13 10,000,000 x 27} 7] %= 20,000

L = A R R 1,570

) $98F 210—-01 |50,0009 X 8% = 400

2) AT 720

7 7] 210—-06 40,0009 x4 X 33| = 480

) =3} 210-06 20,0009 x4 x 38 = 240

3) 9] 3 230—-02 15,0009 x 10 x 33] = 450

= eIt a=g R R ko ! 20,000

1) $98x 210—-01 |50,0009 X 28% x 43] = 5,600

2) A2 A2+ 210-01 |10,000€ X 500%= 5,000

3) A3n) 210—-15 80,0009 x50 x 23] = 8,000

4) wlzkol Aln) 310-06 |11,0009 X507 x 23] = 1,100

5) 7+214) 310-06 |3,000€ x50 x 28] = 300
EEg744%9 459,912 169,765 290,147
1. 523434 NA 105,000 0 105,000

7} AE -3 n) 210—01 |40,000€ x 21 X 2502 k= 20,000

. 34 7 A A A H) 420—-03 |55,000,0009 X 14 = 55,000

o}, 1] Z e 430—01 |10,000,0009 x 34 % 13]= 30,000
2. =R IELY 354,912 169,765 185,147

7h A EE LAY 162,500

1) 29 A 620—-10 |12,500,0009 X 5719 x13]= 62,500

2) 258w 620—03 |2,500,000¢ X 407} .= 100,000

L b S A 2,518

210—-01 |50,0009 X 5% x 18] = 250
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B AR (wh2] @A)
2 o) 1=
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
2) WEH| 210-01 20,0009 x81%= 1,620
3) AH] 230-02 |8,0009 X819 x18]= 648
th JFA st AT 4,044
1) X}Eﬂ]ﬂ 210-01 [8,0009 X81%-x23]= 1,296
2) $9 9% 210-01 |50,0009 x 4% x 23] = 400
3) A (YR 800
7H 71E 210-06 |100,000¢] X 27 X 2A1 7k x 23] = 800
4) e 210—06 | 14,0009 X 3v X 11 X 34| 7k X 23] = 252
5) 21H] 230-02 |8,00091 X817 x 23] = 1,296
g}, Ao 210-13 35,0009 %30 X 1778 = 185,850
ol wSoANA 1,260,000 1,500,000 A240,000
ol unSdA 3} 1,260,000 1,500,000 £A240,000
1. oS WS A e A B4 3 1,260,000 1,500,000 £240,000
7} AW g R 1,160,000
D ok S A TS 213,000
7h AR S EH A F GG 21,000
(1) ¢9¢= 210-01 [20,0009 X 20% x108]= 4,000
(2) A=A 2+ 210-01 10,0009l X 2005 28] = 4,000
(3) A+ 9,000
o 71& 210-06 40,0009 X 25% X 638] = 6,000
W) %3 210-06 [20,0009 x 257 x 63]= 3,000
(4) APz E 210-07 |500,000¢ x 241 = 1,000
(5) 893 230-02 15,0009 x 207 X 103]= 3,000
W) o g skm e E siale] -9 192,000
(1) &398= 210-01 15,0009 x21% X 23|= 210
(2) 1S FeIAY 210-01 | 350,00091 X471 x 28] = 2,800
(3) 823 230-02 15,0009 x 227 x 38] = 990
1) THE2A, 25494 Y) | 620-03 23,000,0009 X 674 = 138,000
5) FTH@LA, AT LB EXY) | 620-03 9,000,0009 x 37 0= 27,000
(6) AFE (2~ A1) 620-10 23,000,0009 x 17 .= 23,000
2) A E5tu S8 A AA 356,600
7h) AR vl e shd shd o] 2 210,000

36




T A (9] - 4
2] =R [} H
Bopng 5} S 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
(1) mlEghd shd 1 ¢ 620—03 1,000,000 x 2108d = 210,000
) 20 Z oyt Ak Bl w54 A 28,020
(1) EAPTIZ 7:Me 210-01 |250,000¢ x45% = 11,250
(2) e938= 210-01 |50,0009 X 20%= 1,000
(3) A=A 2+ 210-01 |10,0009 x255¢@= 2,550
(4) Zukn] 210-12 60,0009 X 457 x 21} = 5,400
(5) 1] 210-12 11,0009 x 459 x 72 = 3,465
(6) FAFT 3,200
h 71E 210-06 160,000 x 17 X 2417k x 103] = 3,200
(7) AP =2 210-07 |577,5009 x 23] = 1,155
h oz qolterAatn A u &2 4 28,580
(1) A4 210—06 |50,0009 X207 x 153] = 15,000
(2) &938= 210-01 35,8009 X50% x 28] = 3,580
3) 29 620—03 15,000,000 x 17} = 5,000
4) A 620—10 |5,000,0009 x 17} = 5,000
2}) keSS A 30,000
(1) FAtrrse v Y ey 210-13 30,000,000 x 17} 7] &= 30,000
uh) & W ARSI A -G A A 60,000
(1) 29 620—03 |20,000,000¢ x 27} 5= 40,000
(2) A 620—10 |20,000,000¢ x 17} 3= 20,000
3) AGA S WS HAY 360,400
7h sk w5 A 32,000
(1) &98= 210-01 10,0009 X 2007} 8= 2,000
(2) BAr 210-06 |50,000€ x 2007) 8+53 = 10,000
(3) 3l w59 - 210—13 |20,000,000¢ x 1747 &= 20,000
) 917188 A A (5= 9 7 25,000
(1) e98= 210-01 |100,0009 x5% X 143]= 7,000
(2) 2734 ¢Y 210—15 |500,0009 x 22748 = 11,000
(3) A 210-12 8,000 x 30 x 58] = 1,200
(4) 7+An) 210-12 {3,000 x50 x 28] = 300
(5) A=A 2= 210-07 |500,000¢ x 53] = 2,500
(6) Zukn] 210-12 60,0009 X 257 x 23] = 3,000
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&9 AT N == NEN 202449 (A) | 20234 (B)
/\]-‘ﬁ /\]-‘ﬁ = ] ] U= gl Al
) LS AAEA A
(1) 153 A e 210-13 |20,000,000¢ X 17171 3=
2h) 2 FurkS /A d S5 g A
(1) =9 610-01 |1,000,000¢ X 17} 3=
2) &9 620-03 |1,000,0009 X 187} 3.=
(3) A+ 620—10 |1,000,000¢ X 17} 32=
DI ke P R R e A e R
(1) e9e= 210-01 |100,000¢ x 43| =
(2) Sr&5Fn)E 210-01 [200,0009 x 407) 85 =
(3) AFFelxtm 210-07 |250,000¢1 X 203] =
(4) A3 210-15 |5,000€9 X209 x 1007} &7 =
Hh) kg ] A S Al E
(D) WSZZ 73
Y &9 8= 210-01 [50,00091 X 96% x103]=
(b A zm 210-11 [1,000,000€9 x103] =
(th A=A = 210-01 |1,500,000¢] X 23] =
(2h) ==elxt= 210-07 |250,000¢9 x 80t] =
(mh) A 210-06 |35,0009 x4 X 2508] =
(Hp) Zolal&ax ¥ 210-15 [800,0009 x 271§l =
(AP Ezujan) 210—05 |8,000¢1 5% x503]=
(2) NA R FA RS
D AL 3A AR 210-01 |600,0009 x123]=
(W) AL EALTFESFAN] 210—-09 |2,500,000¢ x 43]=
(th Hadsr=g9 210-13 |80,000¢ x 63| =
(8h) FolAn L 210-13 |300,000¢ x 123] =
(mp) At 8o 210—13 [132,0009 x123]=
(vp) A7) A B LA 210-13 |179,000¢ x 123] =
(AH £77)1¢-d B8 8o 210-13 [132,0009 x123]=
(op) AAITE] LA 210-13 |110,000¢1 x 123] =
() AZEY o984 210-13 |250,0009 x 123]=
&hH A7 A €Y 210-13 [54,5009 x 20 x123] =
FH EH o)A /AT LA 210-13 |500,0009 x123]=

St ol A - ol E st n &g

o,

5
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L s A CRES e 2024\ (A) | 2023 (B)
A]"ﬁ A]"ﬁ = = = U= T gl

(B}) HAA A7 B8 L& 210—13 |35,0009 x2th X 123]= 840
(3h) 7)epga 210-13 618,000 x123]= 7,416
(3 *#3%“— A A 40,620
b Aslta 210-02 |100,0009 x123]= 1,200
) onzﬂi% Ao 210-02 |225,0009 x123]= 2,700
(th A718+ 210-02 12,500,0009 x 123] = 30,000
(ZH) AsteEEo 210-02 60,0009 x123] = 720
(mh) 71ety o 210-02 |500,000¢ x123]= 6,000
(4) 724 900
O &3 4y AE g2 3 230-02 [15,0009 X157 x43]= 900
(5) WA ATH] 2,400
b A wAFA ) 260-01 |100,0009 x 2 x 123]= 2,400
(6) ¥&F7-¢ 30,000
p I 2E(EV3) 430-01 [8,000,000¢ x 1= 8,000
h = 430-01 5,000,0009 x 24 E = 10,000
(th gz 430-01 |4,000,000¢ x 3t} = 12,000
4) FUAA G5 230,000
7h EiEuhE st WA 230,000
(1) u} S IALEA] 3124 210-01 2,000,000 x 53] = 10,000
(2) & w1 210-13 40,000,000 x 47§ 7] #= 160,000
(3) vFEstu A 210—13 |20,000,000¢ x 37} 5= 60,000
. AR S A (S ) 100,000
1) A AE3sw S a4 2 QA 60,000
7h RFAN 15 S A] D5 A 20,000
(1) £98= 210-01 50,0009 X 20%& X 23] = 2,000
(2) ZdAkr (AR 8,000
op 71E 210—06 |100,000€ X 57 X 227k x 83] = 8,000
(3) srA AR 3] A A A 620—03 |1,000,0004 X 10743 = 10,000
W) dietuS g u S Heds A 10,000
(1) e94= 210-01 2,500,0009 x 474 7] &= 10,000
) TAAZEG-Y2EY (YZ TS 30,000
(1) 98 210-01 |348,0009 x10%&= 3,480
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A A (2 - 2 4)
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
(2) Aard 7,200
op 71= 210—-06 |40,0009 x 4™ x 303] = 4,800
) =7 210-06 |20,0009) x 41 x 303]= 2,400
(3) A 210—-12 |8,0009 x 47 x303] = 960
(4) 7FAn) 210-12 |3,0009 x 4% x 308] = 360
(5) ZF7Fstu9n] (%) 620—-03 |600,000¢ x 157 L= 9,000
(6) 791 (F) 620-03 |600,0009 x 107} .= 6,000
(7) Z7}stu-g-94n] (a1) 620—03 |600,000¢ X 57) L= 3,000
2) A A8 L& H YA 40,000
7h 171884 2 (53 40,000
(1) &98= 210—01 |100,0009 X 5% X 403] = 20,000
(2) T2 73829 210-15 |500,000¢ x 403] = 20,000
A EX R Y 1,259,250 1,183,262 75,988
ISEX XA Y 1,254,750 1,178,762 75,988
1. A8ER AR A= L 1,254,750 1,178,762 75,988
b (Ew) 2822 ebd 9o 210—-15 |220,00091 X507 x 13]= 11,000
b IS A Qb 31,000
D B5EASYAL A NFAL Z2IRE 17,500
7h wSEx sk 210—15 [200,0009 X457 x13]= 9,000
L) 7EAH] 210-12 13,0009 x50 x 83| = 1,200
th) A A 210—-12 11,0009 x50 x 53] = 2,750
2}h) 2}k 210—-07 |900,000¢ X 3t) x 18] = 2,700
up) Al ez E 210-07 |60,00091 x 159 x 23] = 1,800
) £ 8= 210—-01 |50,0009 X 15= 50
2) ZAEE (dh) 5,670
7h 71 210-06 |160,0009 X 1A]7Fx 37 X 63] = 2,880
W) 3} 210-06 |90,0009 X 1 A3k x 3% X 73] = 1,890
th) AR n]) A ] 210-06 |50,000€9 x 39 x 68] = 900
3) 4= 210-01 20,0009 x 49%= 980
4) ALY EYFAA3F 9 310—-06 |11,00091 %267 x53]= 1,430
5) A gAAFAA g A 5,420
7hH BA (28 AS) 74 210-01 |20,0009 X107 X 53] = 1,000
WE - Foll 2T TS - WHHA - AERAA Y - LHEAAA L
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By A (] A e)
Z (e} H
Hopnm ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Aol el 2= NESE 2024 (A) | 20234 (B) | =% (A-B)
) A ZAFA-S-S 310-06 |10,00091 x 297 x 103] = 2,900
o} 2} EAFA}A 1] 310-06 11,0009 %208 x53]= 1,100
g} kA 310-06 |3,000€ x 207 x 78] = 420
ok S REERA A B 5 25,000
D d@sld s e 17,000
7H 8= 210-01 |50,0009 X 10% % 43]= 2,000
) A SIALE 210-07 |500,0009 x 44 x 43]= 8,000
o) Ak 3,000
(1) NN= 210-06 | 160,000 x 2471 % 3% x 23] = 1,920
(2) =7 210-06 |90,000¢l X 2A|3Fx 378 x 28] = 1,080
) & 23] 230-02 |20,0009 X507 x 43]= 4,000
2) B A el WA w44 3,000
7h s3] 3717 ) 210—01 100,000 x5% x 48] = 2,000
) & 9] 3)n) 230—02 25,0009 x10% x 48] = 1,000
3) WHEAAAEA 85 354 5,000
7H 8= 210-01 10,0009 x10& X 108]= 1,000
) 2sA 2 210-01 |10,0009 x 2% X 504-= 1,000
oh A== 210-07 500,0009 x 14 x 23] = 1,000
2 A 1,000
(1) 71& 210-06 |160,000€ X 1417k x 27 x 23] = 640
(2) =7 210-06 [90,000¢ X 1A]ZFx 278 X 23] = 360
ub) & 2] 3] 230-02 |20,0009 x 257 x 28] = 1,000
% BEAAETE Y 14,000
D vEATH 4,000
7H 93 8= 210-01 |50,0009 X 10% % 43]= 2,000
) A e 210—07 500,000 x 14 x 28] = 1,000
oh ArrE 1,000
1) 71= 210-06 |160,0009 x 1A]7Fx 27 x 23] = 640
(2) =3} 210-06 |90,0009 X 143k % 278 x 23] = 360
2) ERH ALY 10,000
7H £98= 210—-01 |50,0009) X4F x103]= 2,000
) =2 A 2 210-01 |5,000,000¢ x 14 = 5,000
A - ol ETTUE - AEHA] - AEEAAY - nHFHAAA
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A A (2 - 2 4)
Bopng ;‘3};‘1‘ 33 ﬂz Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
oh) 93 230-02 20,0009 X 50% x 38| = 3,000
up, PSS A Y 20,000
1) sFA U] QH] w5 620—03 5,000,000 x 47§31 % 13] = 20,000
EIETA s AR ST B 1,131,750
) 2t (=9) 610-03 |2,000,0009 x 12]= 2,000
2) 2,515 (FH) 620—03 |972,800,000¢ x 141= 972,800
3) 3w (A=) 620—10 |156,950,000€ x 12] = 156,950
AR AL BA AT D 8,160
D) wFEAAAAAF 8,160
71 sEEolg =AY 210-01 |20,0009 x25¢= 500
W) w7 210-01 52,000€ x 257 X 13]= 1,300
h At 210—07 |500,000¢ x 2t x 38] = 3,000
g}) Zukn) 210-07 |60,000¢ x 287 x 28] = 3,360
of, AHHALHFA LYY 13,840
1) WSHA29 13,840
7hH 9 8% 210-01 [10,000¢1 X 26x23]= 520
) 2= A =k 210—-01 |20,000€ X 3% x 9¥-= 540
th) ofn] 11,580
(1) T 220—-01 20,0009 X 37 X 1403]= 8,400
(2) =4 220-01 50,0009 x 3% X 103]= 1,500
(3) =9 220—01 |80,00091 % 3% x 73] = 1,680
2h) 9] 3 230—-02 20,0009 x 10 X 63] = 1,200
OGS gFRl T A 152 4,500 4,500 0
1. 23y m 814 4,500 4,500 0
7h GRS A A g 4,500
1) $ojg= 210-01 50,0009 x 6% x 33| = 900
2) A &ln) 210—12 20,0009 X 30% X 38| = 1,800
3) Al zt= 210—-07 |600,000¢ X 1t] x 33] = 1,800
RAZA 36,335,589 29,667,005 6,668,584
BAAZ 17,582 10,600 6,982
Stw K AT 1,662 1,452 210
1. AT ALY 1,662 1,452 210
W - ol EF TS - g - Ry - stuRday
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i Al el 2= RS 20249 (A) | 20239(B) | Z7(A-B)
A A
7F A A S 1,662
1) ZAbr (dHh) 1,410
7} 7B 210-06 |50,000¢ X 3% x 38] = 450
W) %3 210-06 |160,0009 x 19 x 247k x 33] = 960
2) Y8 210—06 |14,00090 x 31} X 178 X 2A| 7k x 38| = 252
& w817 o) A 15,920 9,148 6,772
1. dad=Eag 1,232 1,060 172
7} EET A AR 1,232
1) 9ogx 210-01 |55,0009 x 23]= 110
2) AAGm 210-02 |11,0009 x 10271 = 1,122
2. ¥ AFHTLIAARS 14,688 8,088 6,600
VA BT o R RO 14,448
1) ZFA ok 210-06 |100,00091 x 11 x123]= 13,200
2) Aln 310-06 |8,0009 x 13 x 63] = 624
3) 7+2H] 310-06 |3,0009 x 139 x 63] = 234
4) ¥2J3 230—-02 |15,0009 X 137 x 23] = 390
B T e 240
1) ¥9)3 230-02 |15,0009 x 8™ x 23] = 240
REE) 36,318,007 29,656,405 6,661,602
B EASo 25,088,681 25,765,290 A676,609
1. FARSHASS 8,250 7,766 484
7t S A A A A 3,420
1) +98&% 210—01 |50,0009 X5% x83]= 2,000
2) A (4Rh 1,000
7h 71E 210-06 |100,0009 x 17 x 53] X 2A] 7k= 1,000
3) duw 210-06 |14,0009 X 31 X 58] x 2] k= 420
v S 918 e 830
1) $ojg= 210-01 50,0009 x 10%= 500
2) &9l 3] 230-02 |15,0009 x 117 x 28] = 330
= ISR Ea R R s 4,000
1) AAwEEn) 310-06 |50,0009 x 409 x 23] = 4,000
2. 5452 A4 21,684,004 22,364,735 680,731
TE - ol xTsas — RAg4 — 438 - stugae9
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o i=]
3;3 fg A E-AE AU 20249 (A) | 20234 (B)
7} 519 2,247,741
1) 39 620-03 581,715,000 x 14 = 581,715
2) A 620-10 |1,666,026,0009 x 14 = 1,666,026
L 258w 8,562,462
1) =9 610-03 |255,322,0009 x 12]= 255,322
2) =¥ 620—03 |8,307,140,000¢ x 124 = 8,307,140
o} S8k 5,528,865
1) 39 620—03 |4,488,407,0009 x 124 = 4,488,407
2) A 620—10 |1,040,458,0009 x12]= 1,040,458
g2t 158w 5,169,376
1) 29 620-03 |3,031,117,0009] x 12} = 3,031,117
2) AH 620—10 |2,138,259,000¢ x 14 = 2,138,259
ul, 558w (F9) 620-03 |175,560,0009 x 12]= 175,560
3. FFEESFAEFANX Y 1,060,000 1,060,000

7t gt EA 587,245
1) 6x1¢ 61,335
7H 39 620—03 16,180,000 x 14 = 16,180

) A 620—10 |45,155,0009 x 14 = 45,155

2) 25t 252,198
7H =9 610-03 |7,451,0009 x12]= 7,451

) =9 620—03 |244,747,0009 x 12 = 244,747

3) T 140,526
7H 9 620—-03 [114,213,0009 x 124 = 114,213

) A 620-10 |26,313,0009 x12]= 26,313

4) a15stw 129,296
7H &4 620—03 75,296,000 x 14 = 75,296

) A 620—10 |54,000,000¢ x 14 = 54,000

5 Estu(39) 620-03 |3,890,0004 x 14 = 3,890
L A RIS A=A 472,755
1) 429 49,626
7hH &3 620—03 |13,103,0009= 13,103

) A 620—10 |36,523,0009= 36,523

IS — FoldxFeus — g — 52438 - dugded
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[e)
f{;j AU S | aaRi 2024 (A) | 20239 (B) (A-B)
2) 2538w 202,721
7H =9 610-03 |6,208,000¢ = 6,208
) 23 620-03 |196,513,0009= 196,513
3) T 113,220
H 2 620-03 92,089,000 = 92,089
) A 620-10 21,131,0009= 21,131
4) 1158k 103,996
7hH 29 620—03 |60,556,000¢= 60,556
) A 620—10 |43,440,000¢= 43,440
5) E48w(39) 620-03 |3,192,0009= 3,192
4. AR FAEAL 2,320,095 2,316,457 3,638
7F 8-x1¢ 210,917
1) 39 620-03 55,692,000 x 14 = 55,692
2) A 620—10 |155,225,0009 %12 = 155,225
. 25w 887,074
1) =9 610—03 |27,162,0009 x 12 = 27,162
2) 29 620—03 |859,912,000¢ x121= 859,912
o}, =8kw 651,020
1) 39 620—03 |529,516,000¢ = 529,516
2) A 620—10 |121,504,000¢ x12]= 121,504
2t 158w 554,085
1) 39 620—-03 |319,723,0009 x 121 = 319,723
2) AFY 620—10 |234,362,0009 x121= 234,362
uh, E58 0 (F9) 620—-03 |16,999,0009 x 14 = 16,999
5. &AL 9} ) 16,332 16,332 0
7}, BF A R - 73 1] 16,332
1) T2 229 620—03 |2,722,000¢ x 6t = 16,332
st A g NA 11,229,326 3,891,115 7,338,211
1. R FA7| LA LT E 11,229,326 3,891,115 7,338,211
7V = G2 7 F A 1,423,948
1) x4 87,879
H = 620—04 |26,505,0009 x12= 26,505
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9]

At AU < S | aaRi 2024 (A) | 20239 (B)
wh) A 620—11 |61,374,0009 x12= 61,374
2) 25w 620—04 |724,261,0009 x12]1= 724,261
3) =8t 178,284
7H 9 620—-04 [123,455,0009 x 14 = 123,455
) A 620—11 |54,829,000¢ x 14]= 54,829
4) 15 408,486
7H 39 620—-04 [214,127,0009 x 14 = 214,127
) A 620—11 |194,359,0009 x121= 194,359
5) Estw 620-04 |25,038,0009 x 124 = 25,038
. S AA A d st 9,492,448
1) FAHES 2 A SN = 1,568,076
71 A AN 420-02 |1,460,845,0009 x5.208%= 76,081
) A]An) 1,460,845
(1) z=gA 420-03 |5,344,0009 X 150m'= 801,600
(2) A= 420-03 [2,325,0009 X 165m'= 383,625
(3) AAMN 420-03 |158,0009 X 590m’'= 93,220
4) 71217} 420-03 [100,000,0009 x 12]= 100,000
5) FUEE 420-03 [103,0009 X 800m'= 82,400
o 7Z+aEn) 420-04 |1,460,845,0009 x1.211%= 17,691
2h) A]AEun 420-05 |1,460,845,0009 x0.579%= 8,459
u}l) 7] F-o]Adn) 620—03 |5,000,000¢ x 18] = 5,000
2) AR A G| R E 2,050,935
7H A AN 420-02 |1,922,668,0009 % 4.97% X 60%= 57,334
) A)Adn] 1,922,668
(1) =94 420-03 3,873,000 X 309.6m'= 1,199,081
(2) A4 420-03 |1,395,0009 X518.7m'= 723,587
o) WA 53 7123 ) 420-03 |65,000¢ X 828m'= 53,820
2h) A]AEun 420-05 |1,922,668,0009 x0.63%= 12,113
u}l) 7]F-o]Adn) 620—03 |5,000,000¢ x 18] = 5,000
3) ;A=A HI = 433,944
71 A An] 420-02 [397,219,0009 X 6.283%= 24,958
) A)Adn] 397,219

- wAdE - Guaded A

1l
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Bqw A (k9] - )
Z [e) 1=}
Hopnm ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Aol el 2= N 2024 (A) | 2023d(B) | Z7H(A-B)
(1) A 420-03 |2,325,000¢1 X 106.5m'= 247,613
(2) AAn 420-03 |224,0009 X106.5m'= 23,856
(3) N1z%xn7} 420-03 |100,000,000¢) x 14 = 100,000
(4) Ry E= 420-03 |103,000¢ % 250m'= 25,750
th) 7hen) 420-04 |397,219,0009 x 1.487%= 5,907
2Zh) A] A Egn 420-05 |397,219,000€ x0.72%= 2,860
u}) 7]5-o] A n] 620-03 |3,000,000¢1 x 13]= 3,000
4) TR FA LN F 213.435
7H A1 8] 620—11 |2,325,0009 x91.8m'= 213,435
5) WAHE A% A gy b)) 109,148
7 A Am) 420-02 ]99,590,00091 X 8.696%= 8,661
th A4 99,590
(1) A& Pl 420-03 |7,730,0009) 5.5 = 42,515
(2) AZE A A 57,075
O w4 Am) £+ 420-03 |7,500,000¢ x 44 = 30,000
W) dd xS 420-03 |18,050,0009 X 1.54= 27,075
th A A B 420-05 |99,590,0009 X 0.9%= 897
6) AT A E A 11,788
7H A1 4] 620-04 11,788,000 x 14 = 11,788
7) FAEEA NG AN 2,564
7H A)Adn) 62004 |2,564,000¢1 x 14 = 2,564
8) A FAA7 54T AL 107,900
7H A E 62004 |19,700,0009 x 14 = 19,700
W) YxEx 420-03 |1,260,000€ X 70kw= 88,200
9) 24 2 yHehy) A n) A4 4,994,658
7h) FAkulThR-A €] 72,516
(1) A Amn] 420-02 1,226,000 x12)= 1,226
(2) ANAn] 420-03 |1,894,000¢) x 35m'= 66,290
(3) 7]7-0]An] 620-03 |5,000,000¢1 x 13]= 5,000
) wab & 248,543
(1) AAm 420-02 |3,005,000¢1 x 14]= 3,005
(2) A)An) 420-03 |1,894,000€1 X 127m'= 240,538
B - FoldRFE RS — HAFA — FA%E - G RN
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o) 1=
3;3 fg A A5 AU 20249 (A) | 20234 (B)
(3) 7] 7o) AlH] 620—-03 |5,000,000¢ X 13]= 5,000
o) FAMEE X 233,305
(1) A A 420-02 |2,919,0009 x 14 = 2,919
(2) A2 420-03 |1,894,00091 X 119m'= 225,386
(3) 7]F-0] AN 620-03 |5,000,000¢] x 13] = 5,000
) FARE Y2 154,923
(1) A A 420-02 12,191,0009 x 1= 2,191
(2) A 42003 |1,894,0009 X 78m'= 147,732
(3) 7]F-0] AN 620-03 |5,000,000¢] x 13] = 5,000
up) v E % 273,282
(1) AAm 420-02 |3,122,0009 x 14 = 3,122
(2) A2 42003 |1,894,0009 X 140m'= 265,160
(3) 7] 7o) AlH] 620—03 |5,000,0009 % 13]= 5,000
vl A S 147,301
(1) A A 420-02 12,145,0009 x 14 = 2,145
(2) A1) 420-03 |1,894,0009 X 74m'= 140,156
(3) 7]F-o] Al 62003 |5,000,0009 % 13]= 5,000
AP AL % 463,057
(1) A A 420-02 |441,302,0009 X 6.153% X 50%= 13,577
(2) A0 42003 |1,894,0009 X 233m'= 441,302
(3) Al = oju) 420-05 |441,302,0009 X 0.72%= 3,178
(4) 7)7+o] A n 620-03 |5,000,000¢] x 13] = 5,000
o) FAtEx 398,533
(1) A A 420-02 |378,800,0009 X 6.338% X 50%= 12,005
(2) A 420-03 |1,894,00091 X 200m' = 378,800
(3) A Ay 420-05 378,800,000 X 0.72%= 2,728
(4) 71F-0] A ) 620-03 |5,000,0009 % 13]= 5,000
2 TARE 14,703
(1) A A 420-02 |291,676,0009 X 6.653% X 50%= 9,703
(2) 7] 7o) AlH] 62003 |5,000,0009 x 13| = 5,000
2} Aol &% 541,171
(1) A A 420-02 |517,062,0009 X 5.957% X 50%= 15,401

ZT oS - B - S48 - ugA e
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i PARSIRLS R AES 2024 (A) | 20234 (B)
A]"ﬁ A]"ﬁ = = = U= il gl
(2) A1) 420-03 [1,894,0009 X 273m'= 517,062
(3) A B 420-05 [517,062,0009 x0.717%= 3,708
(4) 7)17-o] AN 620—03 5,000,000 x 18] = 5,000
7} FALE 472,823
(1) A A 420—02 [450,772,0009 X 6.125% X 50% = 13,805
(2) A1AH] 420-03 1,894,000 X 238m'= 450,772
(3) A HEun) 420—05 |450,772,000€ X 0.72%= 3,246
(4) 7)17o]An) 620—03 |5,000,0009 x 13]= 5,000
E}) AR X 14,559
(1) AAM 420-02 |284,100,0009 X 6.729% X 50% = 9,559
(2) 7]17+o] A n] 620—03 |5,000,000¢ x13]= 5,000
) A% 13,618
(1) A AN 420-02 |240,538,0009 X 7.165% X 50% = 8,618
(2) 7]17o]Adn) 620—03 |5,000,000¢ x 18] = 5,000
s At EdE 511,863
(1) A A 420—02 |488,652,0009 X 6.013% X 50%= 14,692
(2) A4 420-03 1,894,000 X 258m'= 488,652
(3) A4 H-t)n) 420—05 488,652,000 X 0.72%= 3,519
(4) 7)1+o]An] 620—03 5,000,000 x 13]= 5,000
) AR = 17,346
(1) AAM 420-02 [392,058,000¢ X 6.298% X 50% = 12,346
(2) 717-o] 4] 620—03 5,000,000 x 13]= 5,000
Y) TARR F = 574,411
(1) A A 420-02 |549,260,0009 X5.915% X 50%= 16,245
(2) A48 420-03 1,894,000 X 290m'= 549,260
(3) A HEun) 420—-05 |549,260,0009 x0.711%= 3,906
(4) 7)1+o]Adn) 620—03 |5,000,000¢ x 13]= 5,000
) TAR 442,415
(1) AAM 620—04 |424,256,0009 X 6.203% X 50% = 13,159
(2) A)AdH) 620-04 |1,894,0009 X 224m'= 424,256
(3) 7]7o] AN 620—03 |5,000,000¢ x 18] = 5,000
) AHE 518w 12,438
W - folRETERE — RAFA - FAR - SuFAe4sA




fﬁj ﬂz Aped el g REWE 2024 (A) | 20234 (B) (A—B)
(1) A7 420-02 |195,082,0009 X 7.625% X 50%= 7,438
(2) 7]7-0] 4] 620-03 |5,000,0009 X 18] = 5,000
w) FAHE 31 166,722
(1) A A 620—04 |6,911,0009 x 14 = 6,911
(2) A4 620—04 |159,811,0009 % 12]= 159,811
W) ko] 1 221,129
(1) A A 620—04 |8,117,0009 x 14 = 8,117
(2) A2 620-04 |213,012,0009 x 14 = 213,012
R NEEEEL 312,930
1) %‘:ﬁ 620—03 312,930,000 x12= 312,930
St A AR A B 40,823,200 38,841,900 1,981,300
TR TE P 29,019,646 27,404,820 1,614,826
Q‘ﬂ%%ﬂ]]‘% 29,019,646 27,404,820 1,614,826
1. 5_,]’_]7_7]%;.0_—% H] 27,488,859 26,322,257 1,166,602
7 6249 620-02 |2,546,136,0009= 2,546,136
L]—. i%—@}ﬂ 620—02 [18,133,003,0004= 18,133,003
T;]—_ %@,’Iﬂ_ 620—-02 [6,809,720,000¢= 6,809,720
2. S 7)ehe-dn A9 1,530,787 1,082,563 148,224
I, s A A A 300,000
1) —ﬁ—f(]% 620—-04 16,304,000 = 16,304
2) E%@,‘ﬂ 620—04 (179,348,000 = 179,348
3) %Q’ﬂ 620—-04 61,957,000 = 61,957
4) _ﬂ%—@’ﬂ 620—04 |39,130,0004= 39,130
5) —E,‘Z,\—Q'ﬂ 620—-04 |3,261,000¢¥= 3,261
U} peestsol A4 1,230,787
1) —%i]-%]_ 620—-04 125,000,000 = 125,000
2) i%@'ﬂ 620—04 |755,430,000¢¥= 755,430
3) %iﬂ,’ﬂ 620—04 [337,097,000¢¥= 337,097
4) ﬂ%@'ﬂ 620—04 |13,260,0004= 13,260
AFsHA] A =) 2 11,803,554 11,437,080 366,474
A7 AFA A & 9,940,243 9,746,018 194,225
1. AAN AP ATRE 9,940,243 9,746,018 194,225

ToNg - SuAEA LY - AFALA YD - A=A AL A TA Y
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B3 A A (k9] - )
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT NERE 5= RENE 20244 (A) | 20239(B) | Z7H(A-B)
7} o1 Au A Y 620—-08 |9,940,243,0009= 9,940,243
+Fu A ATA L 1,863,311 1,691,062 172,249
*Fu A AT RZ 1,793,311 1,676,062 117,249
7}, S 7) -9 n 620—-09 |1,793,311,0009= 1,793,311
2. AF4 s 7| ER- g H1 X 70,000 15,000 55,000
7]- ﬂ*ﬁl—!:o:]zjyﬂﬁ 70,000
1) =8 620-10 |48,000,0009= 48,000
2) 15w 620—-10 [22,000,0009 = 22,000
St Al AN 57,910,847 50,578,384 7,332,463
SHAY w2 A) A 13,631,163 5,626,367 8,004,796
S AIFA 13,631,163 5,626,367 8,004,796
1. StwAlA 12,785,200 3,375,000 9,410,200
7} st Al 12,785,200
1) AL EX 1] 12,785,200
7h AP Estu ol Al S 12,785,200
(1) EX ey 410-01 |800,0009 X 15,954m'= 12,763,200
2) A= 410-01 |11,000,0009 x 23] = 22,000
2. 8554 845,963 2,251,367 A1,405,404
7t st 845,963
1) TARNASS 606,053
7H EAX u]]8] 410-01 606,053,000 x 17/] = 606,053
2) FAlsdTudsE ndE 239,910
7H A1 8] 420-03 [112,550,0009) x 24 = 225,100
) A A8 420-02 |225,100,0009 X 5.8596%= 13,190
b Fojy) 420-05 |225,100,0004 X0.7196%= 1,620
St AN A 44,279,684 44,952,017 £672,333
SuAEAES 93,899 949,124 £A855,225
1. 2 4FH 89,072 285,813 £A196,741
7L SlASEHI TS 89,072
1) AAH] 420-02 [89,072,0009 x 14 = 89,072
2. =3 AEEEA 4,827 305,196 A300,369
A B e | 4,827
W - FoldExF TS — SuAEAANA - FuAENA - St e

51




AT A (X))
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT A e 2= e 2024d(A) | 2023d(B) | Z7(A-B)
1) A]4dn] 4,827
7H FaHEA 420-03 |162,000¢ x29.795m'= 4,827
St A E AN 44,185,785 44,002,893 182,892
1. A SFA 10,062,547 15,872,979 25,810,432
7}, 71k 1,500,000
1) A4 1,500,000
7hH FAATEE (G EEH) 420-03 2,025,0009 X 740.7405m = 1,500,000
L vbe RS 39,210
1) Al4dH] 39,210
RS EES 420-03 |26,140,0009 x1.54= 39,210
o}, W 3,316,107
1) A A 420-02 [3,096,296,0009 X 3.13694%= 97,129
2) A1Adn] 3,207,986
7h A EE (57) 420-03 |12,410,000¢ x 2.54 = 31,025
W) AR E () 420-03 |12,410,0009 X 104 = 124,100
oh) A E (A 420-03 |12,410,0009 X 1621 = 198,560
2h) TAkot e E (57) 420-03 |12,410,0009 x 134 = 161,330
uh) AR E (5 420-03 |12,410,0009 X 52 = 62,050
vh) FARS O E (57 420-03 |12,410,000€) X 204 = 248,200
AP ARER (54) 420-03 |12,410,0009 X 841 = 99,280
o) FAFEEE (4 420-03 |12,410,0009 X524 = 62,050
2h) EH (S 420-03 |12,410,0009 X 104 = 124,100
2P v FZ (24 420-03 |12,410,0009 x 154 = 186,150
7hH A= (S8 420-03 |12,410,0009 x 24 = 24,820
EP 42 (S 420-03 |12,410,0009 x 124 = 148,920
) 3= (S 420-03 [12,410,0009 x 34 = 37,230
3h) e x (&4 420-03 12,410,000 X102 = 124,100
A) FAREZ (F) 420-03 [12,410,0009 x 134 = 161,330
Y) AL (S 420-03 |12,410,0009 x 92 = 111,690
o) ZAZAEL T (A 420-03 [12,410,0009 x 232 = 285,430
) TARE (S 420-03 12,410,000 X 332 = 409,530
o) FAF] 1 (SA) 420-03 |12,410,0009 X 104 = 124,100
WL - FolREFERS — AN — StmAEAA — StaAl BB

52




A A (2hgl - A4
74 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% Al 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)

H) AR S 2 (2]H) 420-03 [6,205,00091 x11.54 = 71,358
) A (2)H) 420-03 [6,205,0009 x 184 = 111,690
o) ArEE(9H) 420—-03 6,205,000 x 204 = 124,100
A) Mz (9)H) 420-03 |6,205,0009 x 54 = 31,025
2]) L2 (9)8) 420-03 16,205,0009 x 114 = 68,255
) I3 % (99) 420-03 [6,205,0009 x2.54= 15,513
E) FA alslk (98 420-03 16,205,0009 x 104 = 62,050
3) Al HFE-din] 420-05 |3,096,296,0009 x0.355%= 10,992
gt S| S WA 2,902,797
1) A A 420-02 |2,701,980,0009 X 3.6408%= 98,374
2) A1Adn] 2,794,695
7hH AR E = (B3 420-03 |26,490,0009 X 454 = 1,192,050
W) FARA S (ET) 420-03 [26,490,0009 x 354 = 927,150
oh) FARI S 2 (AT 420-03 26,490,000 X 222 = 582,780
2}) Ak 420-03 |26,490,0009] X 3.54 = 92,715
3) Al HEdn] 420-05 |2,701,980,0009 X0.36%= 9,728
nf B e E QR A 1,018,955
1) A A 420-02 |971,160,0009 X 4.2864%= 41,628
2) Al/dn] 971,160
7H A (9] 5 ol o)) 420-03 12,060,0009 x 1141 = 22,660
W) FA (25 v A7) 420-03 13,940,0009 x 144 = 55,160
) FAR SR (EYE BT ) 420—03 ]3,940,0009 X 744 = 291,560
) AR S % (9] % 420-03 |3,940,0009 x 554 = 216,700
u}) %*&ﬁ%z("ﬁ%,ﬁﬁg%) 420-03 2,060,000 x 344 = 70,040
vh) AR E X (F7HE R 420-03 |2,320,0009 x 744 = 171,680
AP AR S 2 (S E ) 420-03 |2,320,0009 X 5541 = 127,600
o) ¢z (ZEYE) 420-03 |3,940,0009 x 44 = 15,760
3) AldHF-thn] 420-05 [971,160,0009 X 0.635%= 6,167
uh, Ul | 4 632,987
1) A7dn] 632,987
7h AdAkx (9]9) 420-03 |22,032,0009 x 84 = 176.256
) 3@l X () 420-03 |17,187,0009 x 1= 17,187

AN — St AR — S A A
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33 ﬂ:g AU < S | AEUY 2024 (A) | 20239 (B) (A-B)
th) ﬁ%E%(lﬂﬂﬂ) 420-03 |17,187,0009 x 14 = 17,187
Zh) A (e 420-03 |17,187,0009 x1.54= 25,781
uh) FARE 31 ( ]tﬂ) 420-03 |22,032,0009 x 182 = 396,576

Ab, A E R 2 54,961
1) AAH] 54,961
7hH #aka 420-03 [32,330,0009 x1.74= 54,961
o}, = A 5,355
1) A4 5,355
7H AV AE 420—-03 [153,0009 x 35m= 5,355
2. 718k 592,175
1) A A 420-02 |2,009,125,0009 X 3.7736%= 75,817
2) Al AN 509,125
7H AR R (oA 420—-03 112,550,000 x 24 = 225,100
W) FAAE LR (S 420-03 | 2,025,0009 X 140.259m'= 284,025
3) PARSE-R. B2} 420-05 |2,009,125,0009 X 0.36%= 7,233

FAAANA 107,655 181,252 A73,597
7}. =5 40,155
1) /\WH] 40,155
b AN E % 420-03 |26,770,0009 X 1.57] 4= 40,155
v el A 67,500
1) A1AH] 67,500
7hH Ak % 420-03 |225,0009 X 300m= 67,500
3. WA A 2,343,180 1,340,825 1,002,355
7} Wil 1,467,730
1) A1AH] 1,467,730
VD B e R 420-03 |7,730,0009 x 82 = 61,840
) ks (GHP) 420-03 |15,440,0009 x 144 = 216,160
o TAbsx 42003 7,730,000 x 174 = 131,410
2} Ak A% (GHP) 420-03 |15,440,0009 x 1821 = 277,920
up) AT E 420-03 7,730,000 x 274 = 208,710
) R (AEHEF) 420-03 |6,610,000¢1 x 74 = 46,270
AP EARE 2 420-03 |7,730,0009 x 402 = 309,200
FouF — AN - SuAEMNA - A DS N
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oH ) AT RN =) = e 20249 (A) | 20234 (B)
A A B B B - = =
oh) 3T (HE=d) 420-03 |6,610,0009 x 74 = 46,270
A AL (AR EE) 420-03 [6,610,0009 x74= 46,270
2} TAbE A 420-03 |7,730,0009 x 164 = 123,680
L GHPA 9] 7] ¥ 7] 7} A~ A 23X 765,000
1) A1AH] 765,000
b 71 620—04 [8,500,000¢ x50 = 42,500
W) Akl x 620—04 8,500,000 x 18t)= 153,000
o) AR R 620—04 |8,500,000¢ x 2= 17,000
2 AR 2 620—04 |8,500,0009 x 11t}= 93,500
uh) AR R 620-04 8,500,0009 x 12t = 102,000
up) TAkx 620—04 |8,500,000¢ x 6= 51,000
AP FAFEE R 620-04 |8,500,000¢ x 1t = 8,500
op) TAHETE 620—04 |8,500,000¢ x 2t} = 17,000
2} v &% 620-04 |8,500,0009 x 1t}= 8,500
2} FAbEAE 620-04 |8,500,000¢ X 6t} = 51,000
7hH Ak 620—-04 |8,500,000¢] X 6t)= 51,000
B A A2 620-04 |8,500,0009 x 2t} = 17,000
3}) Fabgd o 620-04 |8,500,0009 x 5t = 42,500
3l AEQ=o]1 620—04 [8,500,000¢9 x12t)= 102,000
A) F+abgstew 620—04 |8,500,000¥ x 1t]= 8,500
ot GHPAREFE (7 2 d) w A 110,450
1) A1AH] 110,450
7H ARk E 620—03 |2,350,0009 x 2t = 4,700
W) AR 2 620-03 |2,350,0009 X 11th= 25,850
o AR 620—-03 |2,350,000¢ x12¢)= 28,200
b FAkx 620—-03 |2,350,000¢] x 6t)= 14,100
uh) FARRES X 620-03 |2,350,0009 x 1t} = 2,350
vh) FARE TR 620—03 |2,350,0009 x 2t} = 4,700
AR v E X 620-03 |2,350,0009 x 1= 2,350
of) T4k 620-03 |2,350,0009 x 6} = 14,100
2 A AL 620-03 |2,350,0004 x 20 = 4,700
2} AR a1 620-03 |2,350,000¢ X 3t} = 7,050
FouE — StuA AN — SuA A — st AN




a AT AU < L aaRi 2024 (A) | 20239 (B)
A A a ! - = = =

7H A sk 620-03 [2,350,0009 x 1dj= 2,350
4, A A ANA 5,966,069
7h AP st R S ot i S 412,981
1) AFA 7] &) 420-01 |349,983,0009 X 8%= 27,999
2) A ¥ 5] 420—02 |349,983,000¢ X 10%= 34,999
3) A AN 420-02 |8,271,893,0009 x 4.23098%= 349,983
IS e e 138,233
1) A4 138,233
7h A Ex 420-01 |4,0009 %5,926.11m'= 23,705
W) TAbsx 420-01 |4,0009 X 2,055.69m'= 8,223
th oz 420-01 |4,0009 X 832.28m'= 3,330
b ntEx 420-01 |4,0009 % 752m'= 3,008
) Sz 420-01 [4,0009%1,719m'= 6,876
np) s = 420-01 |4,0009 x172m'= 688
AP ARG = 420-01 [4,0009 X 4,488m'= 17,952
ob) TAkA ZF 420-01 14,0009 X 4,480m' = 17,920
ZH FAHEE S 420-01 |4,0009 % 4,363.34m'= 17,454
2b) A A E 3L 420-01 |4,0009 x 3,432.68m'= 13,731
7hH AL 31 420-01 |4,0009 %x4,183.5m'= 16,734
EP) Ao o] 4 3 845 Al E] 420-01 |4,00091%2,152.8m'= 8,612
= SRR EIR=RAY 2,127,149
1) WA ®7EA) 2,127,149
7hH 144 2,079,000
(1) FAHA15-%(5,205m’) 420-03 |669,000,0009 X 12]= 669,000
(2) 725 =% (4,730m") 420-03 |1,410,000,000 x 12]= 1,410,000
) 7 s) 420-04 [40,664,0009 x 12 = 40,664
o) Al H o8] 420-05 [2,079,000,0009 X 0.36%= 7,485
2k A () A 687,082
1) A A 420-02 |652,410,0009 X 4.6224%= 30,157
2) A]Adn] 652,410
7hH FAbE stz 420-03 |8,189,000¢] x 1441 = 114,646
) AR E % 420-03 126,239,000 x 64 = 157,434

AN — St AR — S A A
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2 A GOREE)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE %A% AU 2024 (A) | 2023W(B) | S7HA-B)
o TAFESGE 420-03 |26,239,0009 x 1024 = 262,390
2} Atz 420-03 [26,239,0009 x 14 = 26,239
) ~2Ex 420-03 [15,689,0009 x 14 = 15,689
Hh) ©% % 420-03 |15,689,0009) X 0.54 = 7,845
Ab) TAbE 420-03 |26,239,0009 x 14 = 26,239
op) FAEAF 420-03 |15,689,0009 x 14 = 15,689
21 oy = 420-03 126,239,0009 x 14 = 26,239
3) Al HFE-din] 420-05 [652,410,0009 X 0.692%= 4,515
ul, =2fo]H] E WA 1,907,135
1) A AN 420-02 1,829,146,0009 x 3.8576%= 70,562
2) A1Adn] 1,829,146
7 TARC 420-03 122,032,000 x84 = 176,256
) AR sk R 42003 |22,032,0009 x 34 = 66,096
o} EARARE % 420-03 122,032,0009 x 44 = 88,128
2}) AR 2 420-03 |22,042,0009] x 3524 = 771,470
nh) T 420-03 122,042,0009 x 841 = 176,336
Hh) % 420-03 122,032,0009 x 84 = 176,256
A}) EARROFE 420-03 122,042,0009 x 641 = 132,252
oh) A= 420-03 122,032,0009 x 84 = 176,256
2 Ao} 420—-03 [22,032,0009 x 34 = 66,096
3) Al F-ofv] 420-05 |1,829,146,0009 X 0.406%= 7,427
v, A Y SR 580,827
1) A4 576,755
7Y FAAF ()5 D) 420-03 |155,00091 X 1,785m'= 276,675
W) FARE I (7)15AD 420-03 |155,0009 X799 m'= 123,845
o) Ak a1 (<) 420-03 |155,00091 % 1,137m'= 176,235
2) A HF-tn] 420-05 |576,755,0009 X 0.706%= 4,072
AL QFA (Ale, 24 W1 60,150
1) A]Adn) 60,150
7H FAT = 420-03 |150,0009] X 270m= 40,500
) FAkei Ak a 420-03 |150,0009 X 131m= 19,650
o}. 71e} 52,512
W& — ol 2T 5 S - SuAHAANA - SwA N - SuA SN
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FA A A (1 49
woprg A% | BA | AT RERE %A% RESE 2024 (A) | 2023W(B) | S7HA-B)
1) A]4dn] 52,512
7H MNAZBATFEAAAEFES) | 420-03 |800,0009 X 37 4= 2,400
W) FAEEZZATSAAEEFES) | 420-03 800,000 X 37) 4= 2,400
) FASZ ST AEFES) | 420-03 [800,0009 X 37 &= 2,400
2h) FANEZMATSAAEAEFES) | 420-03 800,000 X 37) 4= 2,400
wh) ARSI E (TS A E R ES) | 420-03  1800,000€) X 37 &= 2,400
uh) AR 2 (TS A EFES) | 420-03 800,000 X 37 4= 2,400
AP A 2 (AT S A E R ES) 420-03 |800,000¢ X 37]| &= 2,400
op) FEZMATEAAAEFES) | 420-03 |800,0009 X 37 4= 2,400
) A2 OITSAAAEFES) | 420-03 800,000 X 37 4= 2,400
2P AR (A TSA A E G ES) | 420-03 1800,0009 X 370 2= 2,400
7h AANEZ @Y TFSATEFES) 420-03 |800,000¢ X 37} &= 2,400
B 72O TSAAAEGES) | 420-03 800,000 X 37 == 2,400
) LB F WA TEAAAEGES) | 420-03 800,0009 X 37 4= 2,400
) A (A TSAAE G ES) | 420-03 800,000 X 370 2= 2,400
M) A FBATFSAAEGES) | 420-03 800,000 x 37/ 4= 2,400
U) A MATSAAAEGES) | 420-03 |800,0009 X 37 4= 2,400
o) YEZF AT EF5E5) | 420-03 800,0009 x 37 4= 2,400
#) 3 F WA TSAA AL FES) | 420-03 800,0009 X 37] 4= 2,400
™) AL HATSAHERES) | 420-03 800,000 X 3742 = 2,400
W) FAFA 1 (TS AEHES) | 420-03 |800,0009 X 37 &= 2,400
A) FET(HAATESAAE R ES) | 420-03 800,0009 X 37) 2= 2,400
o) MEX (AR ELFEA) 620—03 |2,112,000¥ x12= 2,112
5. JF&HNA 5,206,816 2,185,654 3,021,162
7}, 23k 155,790
1) A1AH] 155,790
7hH A AE 420-03 476,0009 X 100m= 47,600
W) Yxs 420—03 [595,0009 X 142m= 84,490
o) AR 420-03 |474,0009 X 50m= 23,700
L - 266,560
1) A1) 266,560
7 thokx 420-03 |833,000€] X 200m'= 166,600
WE — GollxZEg g — StgA AN — SuAANA - Sur G AA
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o) 1=
3;3 ﬂg AFY = A 2024'd(A) | 20239 (B)
W) xR 420-03 |833,0009 X 120m'=
|= M/ S
1) A7) 420-02 477,250,000 X 4.8376%=
2) A1Adn]
7h thokx 420-03 |575,0009 X 170m=
) FARsk 2 420-03 |575,0009 X 260m=
o) FA T x 420-03 |575,0009 X 50m=
E‘r) TAHE 3 = 420-03 575,000 X 350m=
Al F-tf H] 420-05 477,250,0009] X 0.72%=
E}. E%}
1) A7 420-02 3,503,616,0009 X 3.5536%=
2) A17dn]
7} AR 420-03 |102,0009) X 830m'=
W) #AHEs xR 420-03 |339,000€1 X 5,000 =
b AT % 420-03 |24,0009 % 1,700m'=
2 FAsdx 420-03 |101,000€ X 900m'=
v Yxx 420-03 |102,0009 X 600m’'=
up) tofx 420-03 339,000 X 3,817 m'=
AP AgF 420-03 |101,000€ X 1,050m'=
op) 2FFX(HH$7)) 420-03 24,0009 x1,030m'=
) YEF (o} AF) 420-03 |101,000€ X 363m'=
2H) UYEF (1F=HA) 420-03 |102,0009 x210m'=
7h) Ak 420-03 |81,0009 X 267m'=
Ep) AbEa 420-03 24,0009 %2,010m'=
3) Al -t 8] 420-05 |3,503,616,0009 X 0.337%=
vl AAET
1) A1AH]
H STx 420-03 |2,240,0009 X 40m=
o] e g
1) A1AH]
7h +AHES R 420-03 |140,000€! % 3,000m'=
A}, 71}
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gopnyg o4 | ®A AT Ap e 2 RERETS 20249 (A) | 20239(B) | Z7(A-B)
= TAY A A ; - - = B = = o
1) A]4dn] 109,535
7H Ao (e E) 420—-03 1106,0009 X 123m= 13,038
W) HAbs A (AldR ) 420-03 |102,0009 X 400m'= 40,800
) WS (AGET) 420-03 |102,0009 X 60m'= 6,120
2h) Ak () 420-03 |49,577,0009 x 1= 49,577
6. FolJAAE A EEZ 763,202 337,000 426,202
7F FAN T 257374 A 746,000
1) A]An) 746,000
7H 2737 420-03 |331,000,0009 x 12]= 331,000
W) AXHEY 420-03 |335,000,0009 x 14 = 335,000
th 7117 420-03 |50,000,0009 x 14 = 50,000
2 WA sH L 8 7 420-03 |30,000,0009 x 14 = 30,000
. 71ERE oA 17,202
1) A1AH] 17,202
7h EAErS 620—04 4,000,000 x 12 = 4,000
) #FARAE % 620—04 |4,435,0009 x 14]= 4,435
o Az 620-04 |5,400,0009 x12]= 5,400
2} &A% 620—04 |3,367,0009 x 14 = 3,367
7. AZ|A A ANA 943,927 1,453,580 A509,653
7} 2 A1 (LED) 613,587
1) A A 420-02 |582,140,0009 X 4.6968%= 27,342
2) A% 582,140
7H AREC 420-03 [2,230,000¢ x 354 = 78,050
) AdAakx 420-03 |3,080,0009 x 14 = 3,080
o) AT 420-03 |2,230,0009 x 854 = 189,550
2 AR EE 420-03 |3,080,0009 x 64 = 18,480
np) &% 420-03 |2,230,0009 x 204 = 44,600
vh) FAbE & 420-03 |2,230,0009 x 754 = 167,250
AP s S 420-03 |2,230,0009 x 204 = 44,600
op) TAbE 420-03 |3,080,0009 x 1= 3,080
) Ak 420-03 12,230,000 x 154 = 33,450
3) Al -t 420-05 |582,140,0009 X 0.705%= 4,105
WE — GollxZEg g — StgA AN — SuAANA - Sur G AA
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B ER=! A A o9 A F o1 = = R P .
Boprl S0 | 4 | e Abelu = | ) o 2024 (A) | 20239(B) | F#(A-B)
L FH A A 138,340
1) AlAdn 138,340
7H AR &= (200KW) 420-03 |138,340,000¢) x 121= 138.340
t}. 7]1Eh 192,000
1) A]4dn] 192,000
7H N8 x(HEL7ES) 620—-04 [6,000,0009 x 1714 = 6,000
W) FANS-E (B3R S) 620—04 |6,000,0009 X 47 &= 24,000
b FAPA A X (BRI RS) 620—04 |6,000,0009 X 17 2= 6,000
2}) AR R (k3R S) 620—04 |6,000,0009 X 37 2= 18,000
vh) YE (VR S) 620—04 |6,000,0009 X 37 2= 18,000
vh) o= (k372 %) 620-04 |6,000,0009 X 37]| &= 18,000
AP Bl &% (3R S) 620—04 |6,000,0009 X 27 2= 12,000
o) &% (HSF7t2S) 620-04 |6,000,0009 X 27)| &= 12,000
2 TA EE (USSR S) 620—04 |6,000,0009 X 37 2= 18,000
P NAFES (SF7ES) 620—04 |6,000,0009 X 27 2= 12,000
7 ) A A T L (HFF 7 R S) | 620-04 6,000,0009 X 27 4= 12,000
B ) FAE 1 (ESSRS) 620—04 | 6,000,000¢ X 27 &= 12,000
) ) A& Qo L (Y 7R S) | 620-04 6,000,0009 X 47 4= 24,000
8. AFANHUANET TS 144,460 1,230,375 21,085,915
7} A A A S A 144,460
1) MAx 620—04 |2,550,0009 x 12 = 2,550
2) TAbEx 620-04 |25,610,000€ x 121= 25,610
3) FA A X 620—04 (10,425,000 x 12 = 10,425
4) A % 620—04 |8,060,0009 x 12]= 8,060
5) AP & % 620-04 |8,300,000¢ x12]= 8,300
6) TARNZFx 620-04 |1,500,0009 %12 = 1,500
7) TAA T % 620—04 |10,800,000¢] x 12= 10,800
8) mEX 620—04 |8,900,000¢ x 14 = 8,900
9) AivtE % 620—04 |8,150,000¢ X 14 = 8,150
10) A+= 620-04 [920,0009 X 14 = 920
11) 25 % 620—04 |1,390,0009 x 1= 1,390
12) Ao x 620—-04 |5,900,000¢ x 14 = 5,900
WS - fobdxFEuS - AL AN - SuA AN - S ERE M
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AR A (9] : 79)
2 o) 1=
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
13) = 620-04 |600,000€ x 14] = 600
14) g% 620-04 4,000,000 x 14)= 4,000
15) 3ld% 620—-04 200,000 X 14]= 200
16) A9 7 620-04 |23,800,0009 X 14]= 23,800
17) +Abg skstaw 620—04 |12,045,0009 x 14 = 12,045
18) kA D5 620—11 |11,310,0009 x 14]= 11,310
9. AN 1,374,707 3,844,024 £2,469,317
7t s ) 1,374,707
1) AAn] 420-02 |1,313,625,0009 X 4.1048%= 53,922
2) Al7dn] 1,313,625
7hH AR Sk R 420-03 |105,090,0009 x 14 = 105,090
) AR S & () 420-03 105,090,000 X 641 = 630,540
oh) FARA S & (2] A EH) 420-03 |105,090,0009) X 2.54 = 262,725
) X% 420-03 105,090,000 x 34 = 315,270
3) Al F-of 8] 420-05 |1,313,625,0009 X 0.545%= 7,160
10. A=A (AH) 1,150,859 0 1,150,859
7}, vpe R 2 396,239
1) Al4dn] 396,239
7)) FARE=or= 620-04 |5,391,00091 X 73.54 = 396,239
W 595,680
1) A1AH] 595,680
78 AL F (21H) 620-04 |6,205,0009 x 2421 = 148,920
W) FAFE ST (9H) 620-04 |6,205,0009 x 724 = 446,760
o} 2R A 158,940
1) A1AH] 158,940
7h) Aol 620-04 |26,490,0009 X 64 = 158,940
11 YA A A (A 94,300 0 94,300
7 B 77,300
1) A1AH] 77,300
7h) ALk 620-04 |7,730,0009 x 104 = 77,300
. GHPA 2] 7] vl 7] 7} 2~ A 312 A] 17,000
1) A4 17,000
B - fFolR2FETS — SFHAMAANA — SFEA LA — AR
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w0 A A (9] - 4
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
7h FAEA A= 620-04 8,500,0009 x 2t} = 17,000
12. A2 A AA (X)) 242,181 31,725 210,456
7h AP F A A A AN FH 229,000
1) A An] 620-04 |229,000,0009 X 14 = 229,000
L s R R oz s e 2442
1) A14dn] 2,442
7H AR 620-03 4,000 X610.5m'= 2,442
= SRR RCRAY 5,939
1) WA BT 5,939
71 7+e 8] (FAREC) =) 620—03 |5,939,0009 x 14 = 5,939
2}, 7] Eh 4,800
1) A14dn] 4,800
7h FARESF AT AEAEFES) | 620-04 800,000 X 37 &= 2,400
W) FAADE (A TSAAEFES) | 620—-04 800,000 X 37 2= 2,400
13. A7 A A AA (AFD) 180,340 0 180,340
7t R AAlA 138,340
1) AAH] 138,340
7 s % (200KW) 620—04 |138,340,000¢ X 17 2= 138,340
L}, 7 e 42,000
1) A]An)] 42,000
7H A E (SR S) 620-04 6,000,0009 x 37} &= 18,000
) FAA A (GRS 620-04 6,000,0009 x 47} == 24,000
14, JPAUEAZ 11,286,613 8,860,426 2,426,187
7t AT 2SN E NS 1,349,671
1) A]Adn] 420-03 |1,349,671,0009 x 12 = 1,349,671
U AR S R ds ol E 6,380,824
1) A]An) 420-03 |6,080,824,0009 x 12 = 6,080,824
2) B]Zn) 620-03 |300,000,0009 x 12]= 300,000
1= = = R 2,408,007
1) AAn) 420-03 |1,864,402,0009 x 14 = 1,864,402
2) H]Zn] 620-03 | 256,145,000 X 14 = 256,145
3) H|EH) 620-03 |287,460,0009 X 124]= 287,460
WE — GollxZEg g — StgA AN — SuAANA - Sur G AA
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Bd A (k9] - )
= [e) 1=}
Hopnm ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Aol el 2= N 2024 (A) | 2023d(B) | Z7H(A-B)
eh DA G2 TN E 1,148,111
1) AJAdH) 420-03 |1,148,111,0009 x 14 = 1,148,111
15. IR ATEAZ (AHY) 4,318,929 1,382,576 2,936,353
A B e e e A 4,318,929
1) A|An 620—11 |4,318,929,0009 x14]= 4,318,929
PR TS 321,999 300,977 21,022
BT 321,999 300,977 21,022
BAREGY 321,999 300,977 21,022
BARLGFA AL EY 321,999 300,977 21,022
1. B3RS d 1,000 1,000 0
7}, AT A Y < 3 210-02 |1,000,0009 x 18] = 1,000
2. HAA AR Y 315,570 293,248 22,322
7h A 3k ok 318,570
1) 98+ 320-01 |13,500€1 x589 = 783
2) £4=8 320-01 |204,30091x 1109 x 43]= 89,892
3) 8hw £l x| ¢H) 320-01 |40,00091 X 110% x 43| = 17,600
4) w3k H) 320-01 |84,50091 x110% = 9,295
5) e17n) 320-01 |1,500,00091 %117 x 129 = 198,000
3. RPN Y 2,719 2,719 0
7}, SolgE 210-01 |30,0009 x 3% x 33| = 270
U aEH SN E 2 AAER 210-01 |110,000¢ x 27}€1= 220
o}, ZX g 210-06 |100,000¢1 X 67 x 33]= 1,800
2b, 7F2A ) 310-06 |3,000¢1 %119 x33]= 99
o}, & 9] 3 230-02 |15,0009 x 117 x 23] = 330
4, YA F&EAE AR Y 2,710 4,010 21,300
7} S g 210-01 |50,0009 x 3% x 33| = 450
U sEes 210-02 |2,0009 X 500% = 1,000
o}, dE o 210-02 |40,0009 x129= 480
2b. 7-41H] 310-06 |3,0004€ x 207 x 3%]= 180
ul, & 9] 3 230—-02 |15,00091 %207 x 23] = 600
XS 12,791,676 9,695,704 3,095,972
A&PF AR 10,708,449 8,832,514 1,875,935
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Sl s I | (e -
Sl =9 R B
belpnm| 35 s T 2 o = e A=) o % 15 =7H(A—
o ]:‘T‘T_’_— /\]'ﬁ A]"ﬁ A]’ﬁ ]'CQLH = = ﬂ_l LE]’H‘ﬂ 20241_(A) 20231_(8) [S3=! (A B)
A7 Z L8| AAF 10,363 12,862 A2,499
IS A7 7R 9,130 11,530 A2,400
1. FeAFAEFEFA 9,130 11,530 22,400
7L FLAFA L 2,300
1) $ojg= 210-01 50,0009 x5% X 23|= 500
2) g 2k 210-01 15,0009 X 603X 23] = 1,800
. w5 A A g 4,700
1) *98% 210-01 [100,0009 X 15%= 1,500
2) A=A = 210-01 |10,000€ X 300%-= 3,000
3) AESTY 210—06 |40,0009 X5 X 13]= 200
o FA S E A Y 2 3 2,130
1) $99= 210-01 13,0009 x 18% x 53| = 270
2) &A= 210-01 | 10,000€ X 50%-x 23] = 1,000
3) A|H e 210-07 |250,0009 X 14 x 23] = 500
4) M7rel ¥ ] 3 230-02 |15,00091 %7 x 28] = 210
5) 89l3 230-02 |15,0009 x5 x 28] = 150
123t n] Al 229 1,233 1,332 299
1. 9] o] Al 8 1 2 ¢l #He 200 200 0
7F Apdo-g-etd st 200
R 210-01 |20,0009 x 10%= 200
SAH2d5 1,000 1,000 0
7} olex 210-01 50,0009 x 16%= 800
. A A & 210-01 |1,0009 x 200%-= 200
3. A8 E5 9 4 #E 33 132 £99
b nEe 310-05 |33,0009 x1%= 33
ZA F- &2 20,082 17,082 3,000
AR 20,082 17,082 3,000
1. A A 5,600 2,580 3,020
7. A EE) 250—04 |10,0009 X539 x1123]= 5,600
2. YZAF-ZAL 1,100 0 1,100
7}, 2} 2 A 2 210-01 11,0009 x100%x 13]= 1,100
3. FoR 9y o] A 7} 3} 13,382 14,502 21,120
& - w5 - wSFF AN — IAPH ] - A
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i A e 2= RN 20241 (A) | 20234 (B) (A-B)
A A

7k oA Bl g o) A st 4 4,922

1) AgA = 210-01 |11,000€ X 100%x13]= 1,100

2) TR LZA = 210-01 |5,000€ X100 x 43]= 2,000

3) AT (LD 1,000

b 71 E 210-06 |100,0009) X 27 X 2A] 7k x 28] = 800

W) =3 210-06 |50,0008 X 27 X 147k x 28] = 200

4) 41w 210—06 | 14,0009 X 3 x 21 X 3A| kX 18] = 252

5) Zb2H] 230-02 |3,0009 x 70 x 18] = 210

6) o] 3 230-02 |15,0009 x 127 x 23] = 360

U A E A 8,460

1) $ojg= 210-01 |50,0009 % 6%= 300

2) W& 210-15 |40,0009 x 907 = 3,600

3) AFAA= 210-07 |600,000€ x 2t} x 28] = 2,400

4) A1) 230-02 |8,0009 %90 x 33| = 2,160
W53 A A 1 5h g 8 A A 1) A 26,802 23,210 3,592
TS A A HA A2 12,422 13,830 A1,408
L A AR 8L 12,422 13,830 £1,408

7h AT H A 5,120

1) $98&= 210-01 |100,0009 X 5% x 28] = 1,000

2) AAARF 210-01 |100,0009 X 8% x 33] = 2,400

3) Tt RSN 210-09 40,0009 x 43t)= 1,720

. AR A B 7,302

1) H/W-HA 25 210-09 |28,775,0009 X 8% = 2,302

2) FRETH| 210-09 |200,0009 X 1% x 53] = 1,000

3) UEY A8 wA 430-01 |1,000,0009 x 4tf= 4,000
AEYPH 7 ZE 12,700 7,700 5,000
LIS ERELREE 11,200 6,200 5,000

b 7589 11,000

1) RELE 210-01 |50,0009 xX50% x43]= 10,000

2) AHF-EE 210-01 |25,0009) X 20% x 23] = 1,000

L 715587 9 8 200

D 343 210-06 |100,00091 x 27 x 18] = 200

=

- AP YYRFL PG A - RGP Y FE A

66




goplng B | °A AR Aped el = RENE 20244 (A) | 20239 (B) | Z27(A-B)
1l s A‘I’ﬁ A‘I’ﬁ A‘I’ﬁ - - - =3 - L= T [l =]
2. AR ILNLY 1,500 1,500 0
7k AR E A3 1,500
1) *948= 210-01 |50,0009 X 10F *x 23] = 1,000
2) A4} 210—06 |100,0009 x 57 x13]= 500
QPR A )| AH 1,680 1,680 0
= fsﬂ’ﬂ?ﬂl‘:ﬂ/‘* 1,680 1,680 0
b Y287 1,680
1) £98= 210—01 |20,0009 X 6% x 43| = 480
2) 7+211] 310—06 |3,0009 X100 x 43] = 1,200
o AAraE 1,511 1,511 0
oAk g 1,511 1,511 0
1. ZE3 A AT ZER 1,511 1,511 0
7}_ Sojg 210-01 |61,0009x13]= 61
L} zpE A = 210-01 |10,000€ X 100%-= 1,000
t}. &9 3 230-02 15,0009 %15 x 28] = 450
ATz 342,561 293,883 48,678
B AAL EE 7] 342,561 293,883 48,678
1. FFZ & AAH 10,428 9,060 1,368
7t = Ak 3 10,428
1) *948= 210-01 |36,5009 X5% x 23] = 365
2) AU ESFSE 210-01 |1,200,0009 x33]= 3,600
3) SR 210-01 |118,000¢ x103]= 1,180
4) TA =) 250—04 |60,0009 x 17 x123] = 720
5) FGAALA 0] 3] 2 Sk 210-06 |100,0009 x4 x 33]= 1,200
6) d23 230—02 |15,0009 X197 x 73] = 1,995
7) BEEAY LI5S E 210-01 |114,0009 % 123]= 1,368
2. H ZAAA 7 226,792 21,000 205,792
7}, H g 210—01 |4,000,0009 x 77 = 28,000
U = SAEEZA 420-03 [66,264,0009 x 37} 1= 198,792
3. AHATA AL FA 31 105,341 100,212 5,129
7F. WS A A A 3 A 3] 8] 210-02 |105,341,0009 = 105,341
A vl X] A4 &) 9,739,605 7,958,918 1,780,687
W - SN - WSAH AN - A A E - TN EE T
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w0 A A (wh2] @A)
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
A v x| A 3 -2 4,040,327 3,654,196 386,131
1. 23 AX 3,744,699 3,374,216 370,483
A E 1,000
1) $9g= 210-01 60,0009 x 2% x 28] = 240
2) A (4Rh 210-06 |160,0009 x 11 X 24| 7k x 23] = 640
3) g 210-06 |10,0009 X 3] X 4A] 7= 120
U AAIH AR 2,915,588
1) 429 620-03 |765,584,0009 = 765,584
2) 258w 620-03 |1,866,641,0009= 1,866,641
3) T8 620—03 |283,363,0009 = 283,363
o} Al P DA AA AR 620-03 |95,893,0009= 95,893
ERR A Eat b ) 111,498
1) 429 620-03 |48,920,0009= 48,920
2) 2= 620-03 |53,313,0009= 53,313
3) Z8kw 620-03 |9,265,000¢ = 9,265
v}, oA Qo) F) o1 AH] 110-03 |150,0009 X 64.3] = 9,600
vl EaH A el n) 430-01 |220,000,000¢ % 2t = 440,000
AF AZIH AZAA LA 420-03 |78,000,0009 x 2t} = 156,000
of. FtatFaE| Al A HlL-Y 15,120
1) GNSStH7) 430-01 |1,320,0009 x 11t}= 14,520
2) AYAAE AT 600
b &9 8= 210-01 |100,0009 X 4% x 18] = 400
W) Ak 21006 50,0009 x 21 x 2X] 7 x 13| = 200
2. FQEER S 291,578 275,930 15,648
7). 3F<n) 107,200
1) Al A 310-06 |400,0009 x5 x 9L = 18,000
2) A s-AY 310-06 |400,0009 x 227 X109 = 88,000
3) A4 310-06 |400,000¢ x 3% x 1 2= 1,200
(B 21 A RE] P Ee)] 129,378
1) 429 620-03 |71,063,0009= 71,063
2) 2= 620-03 |58,315,0009= 58,315
o}, 5% 8w 58] A 9 55,000
WS - WFURE - w5 AR — S x| A & — shg el x| A & e
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FA A A (9] - 4
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
1) Y=g 620-03 19,200,0009 x 57 .= 46,000
2) A sk 620—10 |9,000,000¢ x 17} = 9,000
3. A GFEZ=R 4,050 4,050 0
7h S eE 210-01 15,0009 X 10& X 43]= 600
. A=A = 210-01 16,0009 X 1003-x 43] = 2,400
t}. & 9 3 230-02 15,0009 X107 x 73] = 1,050
ARSI A 5,699,278 4,304,722 1,394,556
1. AT RESAAA Y 5,699,278 4,304,722 1,394,556
7F SEd e S 600,000
1) FARYE % 620-03 60,000,000 x 17} 7= 60,000
2) TAkx 620—03 [60,000,0009 X 17) 3= 60,000
3) thokx 620-03 40,000,0009 x 17} .= 40,000
4) A= 620—03 40,000,000 X 17§ L= 40,000
5) FAEANE 620-03 | 160,000,000 X 17} 3= 160,000
6) A% 620—03 [60,000,0009 x 1 7] 1= 60,000
7) AA T = 620-03 120,000,0009 x 17} .= 20,000
R) FArd= 620-03 |160,000,0009) X 17} = 160,000
B R e A R RN R A S ] 561,231
1) Abdsshw 561,231
7hH 2T A £ 620-03 |423,431,0009 X 17/} = 423,431
) wAFEAIH] 620—03 [97,438,0009 x 17} = 97,438
th) =2 w A n) 420-03 434,000 X 93m= 40,362
ot ARt RSwSA 7 4,000
1) £98=% 210-01 |50,0009 X 4% x83]= 1,600
2) AETY 960
71 7B 210—06 40,0009 %274 x 838 = 640
W)z 210—-06 |20,0009 x 2™ x 83| = 320
3) d29l3 230—-02 [15,000¢ X127 x83]= 1,440
g A B RS i g ATIR R o ) RS 4,534,047
1) T Ex 1,422,150
7h 2353 N AR 622,496
(1) WA RFZFEAE 420-03 |172,500,000¢ x 14 = 172,500
W - WSYRE - WS AN - A A S - AP RS
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w0 A A (wh2] @A)
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
(2) WA R FAFR Y E = AL 420-03 |100,000,000€ x 12 = 100,000
(3) YR FZA} 420-03 |22,032,0009 x84 = 176,256
(4) &7 3AL 420-03 |12,410,0009 x 144 = 173,740
) SHE A E A AR A 604,396
(1) WARZFAA 420—-03 |10,000,0009 x 14 = 10,000
(2) WA RZFZA 420-03 |142,500,000€ x 14 = 142,500
(3) YHERFZA} 420-03 |22,032,0009 x84 = 176,256
(4) )HF-Az A 420-03 |26,490,000¢1 x 94 = 238,410
(5) A4 ZA} 420-03 |12,410,0009 x 34 = 37,230
o} &7 | AAAFG A A v 420-02 |1,226,892,0009 X2.5915%= 31,795
2}) AN AALG AL FE v 420-05 |1,226,892,000¢ X0.6299%= 7,729
up) BEAH ALY (2l ndg) 620-03 |10,000,000¢ X 17} .= 10,000
v WA g 5] (A TE9]) | 62003 33,162,0009 % 17hiL= 33,162
AD HFE A A NAAIY (B 2ER) | 620-03 20,480,0009 X 17Hm= 20,480
ob) WA MNAEEH 620-03 |21,130,0009 X 17} = 21,130
2}) SE Ao Al XL K 620—-03 20,779,000 x 17} 3= 20,779
2P A d o] Tl ekn) E w A 620—03 |50,183,000¢ x 17 3= 50,183
2) WA ARl & B AHE 1,293,805
71 A A 420-03 |1,240,759,0009 X 3.1072%= 38,553
}) A Al 1,240,759
(1) AEAA 420-03 |23,004,0009 X 8.54 = 195,534
2) =% 420-03 |102,0009 % 2,800 = 285,600
3) S HEA 420-03 |339,0009 X 375m'= 127,125
(4) W= 420-03 |575,0009 X 200m= 115,000
(5) PEZY 420-03 |140,0009 X 2,470m'= 345,800
(6) SEAA N 420-03 |8,0009 % 2,750m'= 22,000
(7) + 420-03 |499,0004¢ X 300m'= 149,700
th) A A7 420-03 |7,470,0009 x 12]= 7,470
Zh) A] A Eon 420-05 |1,240,759,0009 X 0.566%= 7,023
3) AR 1,044,076
7h E#E AN A 1,005,680
(1) YHERFZA} 420-03 |22,032,0009 x 252 = 550,800
WS - WFURE - SR - SR X A & - AR u S
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ArIU < Z— = AEWY 20249 (A) | 20239 (B)
(2) AHH35 WA 420-03 |26,490,0009 x 64 = 158,940
(3) BExZ7r3 w4 420-03 |2,320,0009 x 24 = 4,640
(4) B} RS ZA 420-03 120,900,000¢ x 84 = 167,200
(5) S LF AL 420-03 |12,410,0009 x 104 = 124,100
) A ) A AL A A 420-02 |1,005,680,000491 X 3.1899%= 32,081
o} A 7N A A FoflH) 420—-05 |1,005,680,0004€1 X0.6279%= 6,315
4) FAHEEF 774,016
7h B2 R4 735,630
(1) A nd= 420—-03 |105,090,0009 X 74 = 735,630
) stA ARG A A 420-02 |735,630,0009] X 4.54%= 33,398
th A 7N AAFY A A B n) 420—-05 |735,630,0009 X 0.678%= 4,988
80,536 62,638
8 ol =w) o] g 76,701 59,603 17,098
1. stneE 93 A 16,920 18,190 21,270
7}, - 9 OJQJJra 16,920
D) Suggdsad 11,480
7H $9 8= 210-01 |300,0009 x 24%F= 7,200
) Ak (4R 960
(1) 71 & 210-06 160,000 x 17 x 243k x 33]= 960
h Al E 210-07 |842,5009 x 23] = 1,685
a}) ZF21 1] 310—06 |3,0009 X545 = 1,635
A RS2 3,640
7}) A} 5 A2} 210-01 |7,0009 X 300%-= 2,100
) ZdAkr (AR 640
(1) 71& 210-06 |160,0009 x 17 X 247k 23] = 640
t}) 7+21n] 310—06 |3,00091 %3007 = 900
3) stugdYdEo 3 230-02 [15,0009 X607 x 23] = 1,800
2. R ey Aol A 31X 59,781 41,413 18,368
7}, shn st ol 84 814 9 59,781
1) SR ARUE A 10,000
7hH 9 8% 210-01 |50,00091 X 2% X 63]= 600
) 2pe A = 210-01 |1,830€ X 1004 x 43]= 732
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FA A A (9] - 4
= o i=]
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
b A 4,480
(1) 7= 210-06 | 160,000 X 21 X 2413k X 73] = 4,480
o) d1s 210—-06 |14,0009 X 3 X 20 X 1A| 7k X 73] = 588
n}) SR AR 310-06 11,0009 %80 X 33]= 2,640
vh) 7HA1H) 310-06 |3,0009 x80™ x 48] = 960
2) RIS 23,111
7H L e=E 210-01 50,0009 X 1% X 143]= 700
) = A = 210-01 13,0009 X 1004 % 103]= 3,000
th) eagleles 210-01 10,0009 X100 X 5F= 5,000
2 Al 210-07 | 1,000,000 x 23] = 2,000
ap) ZAAEE (AR 4,480
(1) 7)& 210-06 | 160,0009 X 27 X 1 A7k x 143] = 4,480
vl AR B A 8] 210-06 20,0009 % 2% X 143]= 560
A 98 210—-06 |14,0009 x 31 x 2% x 1217k x 14 3] = 1,176
ob) ekl 210-07 |450,0009 x 1t)= 450
Z}) 7F211) 310-06 13,0009 X100 X 143 = 4,200
Z}) SHEL R AIH] 310-06 [11,0009 X457 x13]= 495
7hH g 9] 3 230—02 |15,0009x5% x143]= 1,050
3) oAU 26,670
b Ladex 210-01 52,0004 x 5% x 23] = 520
W) zFE A= 210-01 |16,0009 X 50%-x 18] = 800
t}) A3 A2t 210-06 |100,000¢ X 17 X 247+ x 5338] = 10,600
2h) HhERke 210-06 | 100,0009 X 1% X 213k x 533] = 10,600
ul) x}ekelza 210—-07 400,0009 X 1] x 33]= 1,200
Hp) A|Adelxrg 210-07 800,000¢ x 13 = 800
AP 7+AH) 310-06 13,0009 x50 X 73]= 1,050
o)) Al 310-06 11,0009 x50 X 23] = 1,100
BTA- B = Riae! 3,835 3,035 800
L ISH YA A A B 2,800 2,000 800
7h ASARE AR 2,800
1) $99¢= 210-01 50,0009 X 12 X 28] = 1,200
2) AT 210—06 |100,000¢) x 8% x 23] = 1,600
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B A (k9] - A4
Z [e) 1=}
woprg A% | BA | AT A %A% e 20249(A) | 20239(B) | FTHA-B)
2. LAY EHHA Y 1,035 1,035 0
7h S HANFA 1,035
XL E 210-01 |30,0009l X 7% x 23] = 420
2) AE A= 210-01 |7,000€ X 30%-= 210
3) g3 230-02 |15,0009 x 279 = 405
Al AL & 486,989 460,582 26,407
Al AL 2 486,989 460,582 26,407
1. A A FRA Y 486,989 460,582 26,407
- 7k A f A e 486,989
D 254 210-09 |385,835,000¢ X 14 = 385,835
- 2) AR wE e 210-15 |97,875,0009 x 14 = 97.875
3) AR 420-05 |3,279,000€1 x 14 = 3,279
X 2,083,227 863,190 1,220,087
71829 840,411 863,190 A22,779
7] 37 E-$-9 ] 840,411 863,190 A22,779
1. 71 EQqFE371) 37,760 37,400 360
7h 71387 -9 78 B 37,760
1) 71 B4 A A FYF5F A 250-02 400,000 x 129 = 4,800
2) 7| #-G P -7 230-01 |23,100,00091= 23,100
3) A A7 F-F711] 230-03 | (80,000 X 100%) + (60,0009 X 31%) = 9,860
2. B 7| 270 340,299 285,642 54,657
7} 2524 103,925
1) duhe-gn] 13,675
7} Fq 210-01 |1,200,00091= 1,200
W) el 210—01 [499,000¢ x 257 = 12,475
2) Eujaln] 210-05 |8,000¢1 x 257 X 483] = 9,600
3) FAF7EH 5,700
7 FA 210-15 [400,0009 x12€4= 4,800
W) FIHE 210-15 |5,000€x 159 x 12¢¥= 900
4) =)o) 73,750
7hH Y 220-01 |20,0009 x 257 x 423] = 21,000
) T 220-01 |50,000¢ x 257 x 313] = 38,750
W - WA - VA - VS9N - V8] 9n]
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A A (wh2] @A)
A =z ° H
Bopng f}% 3;3 jg Apely el ki A2 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
o E9 220-01 |80,0009 x 257 x 73] = 14,000
5) A AFJ T2 7] 250-02 100,000 x12¢= 1,200
w3 145,825
1) dyb-odn 24,653
7h) A4 210-01 |1,200,0008= 1,200
W) el 210—01 [499,0009 x 477 = 23,453
2) Euj Al 210-05 |8,0009 X477 x 329 = 12,032
3) AP 7] 6,000
7h A 210-15 |400,0009 x12¢= 4,800
W) F7HE 210-15 [5,0009 <20 x12¢¥= 1,200
4) = odn) 87,420
7hH ) 220-01 |20,0009 x 47 x 223] = 20,680
) = 220-01 |50,0009 X 477 x 223] = 51,700
o ©9] 220-01 |80,0009 X 477 x 43]= 15,040
5) 2] 2 ] FL2=3) A | 250-02 |100,0009 x12¢ = 1,200
E 4 O] AN 14,520
7}) AtE G354 250-03 [80,0009 x4 x12¢¥= 3,840
W) oatg g2 250-03 |150,0009 x 3% x 129 = 5,400
th) St g g o 250-03 100,000 x 27 x 129 = 2,400
b)) AT 250-03 |60,0009 x4 x 129 = 2,880
= e R A 90,549
1) Quk$-oin 11,679
7h B 210-01 |1,200,0009 = 1,200
) il 210-01 |499,0009 x 217 = 10,479
2) ELujj Al 210-05 |8,0009 x 217 x453] = 7,560
3) F-A4 7] 5,160
7h 71E 210-15 |400,0009 x12€= 4,800
) =3 210-15 |5,0009 x6% x 129 = 360
4) =1jofn) 61,110
7H A 220-01 [20,0009 X217 x813]= 34,020
) T 220-01 |50,0009 x 217 x 213]= 22,050
th) %9 220-01 |80,000¢ x 217 x 33]= 5,040
WS - WFYRE - 78 - 7S] - 78S
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(e} H
3;3 jg AF e B Az 2024 (A) | 20239 (B) | F#(A-B)
5) AWM F L8 AN 250-02 |100,000¢ x 129 = 1,200
6) 54 Q%73 3,840
7hH S (RS R e)GdId | 250-03 80,0009 X1 x 129 = 960
W} Surd (RSB RS)GdaFe | 250-03 60,0009 <18 x129= 720
) FRA S (Y T 250-03 60,0009 x 38 x 12¥ = 2,160
3. 71 #2937 307,754 306,107 1,647

7h AR A (57 9 3 12,700
1) AFE 430-01 1,300,000¢1 X 5t)= 6.500
2) ZE (A4,5u) 430—01 |450,000¢ x5t = 2,250
3) A R E 430-01 |250,00091 x 10t} = 2,500
4) AR o) x4 A} 430-01 |250,0009 % 371 = 750
5) A7) 430-01 |700,000¢ x 1= 700
L duke-od A H] 13,644
1) A7 ETtEg 210-01 |14,0009x33% x12¢= 5,544
2) TS 210-01 |15,00091 X504 = 750
3) FAH AN GA R 210-01 50,0009 % 15F X 58] = 3,750
4) JFUXA 210-01 |18,000€ X 200%-= 3,600
ok F 2 FUAA 89,840
1) A7NQ 210-02 3,500,000 x12¢= 42,000
2) AstaF 210-02 |1,770,0009 x 12¢9= 21,240
3) QUEJYIEAIH] 210-02 |510,0009 < 12¥= 6,120
4) At Q& 210-02 |700,0009 x12¢9= 8,400
5 +Hew 210-02 |500,0009 x 129 = 6,000
6) CAZFAQ 210-02 |200,0009 x12¢9= 2,400
7) FARETNLT 210-02 [45,0009 x 129 = 540
8) TAFZEH] 210-15 |170,0009 x129= 2,040
9) AARZFRIAE 210-02 |600,0009 x 13]= 600
10) =GR 210-02 |500,00091 x 13]= 500
2k AR A B 9,480
1) 71E 43} 210-13 |110,000€¥ x12¢¥= 1,320
2) Wkl 210-13 |50,0009 x 25t} = 1,250
3) o)A 210-13 |55,0009 x5t x 23] = 550
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o i=]
o I RENE B % RENE 20249(A) | 20234 (B)

4) A7rABY B TS = 210-13 |530,0009 %129 = 6,360
v}, HAFTE] 77,168
1) AHAA AL A A QA 210-13 |260,0009 x129= 3,120
2) BElF A 210-13 |525,0009 x 23] = 1,050
3) A7 U FE 7 A7 A2 210-13 (40,0009 x 14t x12¢¥= 6,720
4) oolAH AL A A 210-13 |3,160,00049 x 23] = 6,320
5 Y4 &= 210-01 30,0009 X 15%F X 123]= 5,400
6) =g 210-09 |1,000,000¢ X 63] = 6,000
7) g7 &= g1 210-13 |210,0009 x53]= 1,050
8) HAFS-# T 210-09 3,509,0009 x 129 = 42,108
9) I &n 210-03 | 200,000¢ X 97 x 23] = 3,600
10) Arg kA B e 210-13 |150,0009 x129= 1,800
Hl, g8 17,872
1) 354 (20,000kme]7d) 210-10 |7,824,000¢ x 1t)= 7,824
2) 3453 (10,000kmo] ) 210-10 |10,048,0009 x 1dj= 10,048
A AP N4 54,130
1) AFEE 430-01 |1,300,000€ X 16t} = 20,800
2) AA U E 430-01 |250,000¢ x 20t = 5,000
3) ZAEH(A4,38) 430-01 |1,000,000¢ x 2t} = 2,000
4) ZTHE (A4,Z9) 430-01 |450,0009 X 7t)= 3,150
5) FAVASE7) 430-01 |500,0009 x 3t = 1,500
6) & A 430-01 |1,200,000¢ X 1t}= 1,200
7) FhER 430-01 |710,0009 X 10th= 7,100
8) W] 430-01 |2,800,000¢ x 2t} = 5,600
9) 71 EA 37 430-01 |300,0009 x10th= 3,000
10) 39 gext 430-01 |790,000¢ x 2t} = 1,580
11) AFE-g2) 2 430-01 |320,000¢ x 10t]= 3,200
o}, &z g 14,660
1) FolAgn| g 210-13 |280,0009 x129= 3,360
2) %ﬁ‘l‘% 10,800
7hH 94 210-06 |60,0009 X120 = 7,200
) &A 210-06 60,0009 x60Y = 3,600

A9 — 7| Begn] — 7B EeYn
d =7l | = 7187]& ] 76




9]

77

At AU < S | aaRi 2024 (A) | 20239 (B)

3) 922 A 210—-15 |500,0009= 500
At ARA 1,000
1) AR 210-01 |20,0009 x 10% x 53] = 1,000
2}, S-S I EA} 210—-01 |20,0009 x 3% x 108] = 600
7h AHFEE 7N (A w5 ) 16,660
1) AFEEA 430-01 |1,050,000¢1 x 5t)= 5,250
2) AHdEYH 430-01 |250,0009 x 10t} = 2,500
3) REL 430-01 |1,400,000¢1 x 2tj= 2,800
4) ZZE (A4,Z) 430-01 450,000 x 4t)|= 1,800
5) 7M1 430-01 |357,500¢9 x4t)= 1,430
6) AFE-&2] 2} 430-01 |320,0009 x 9t} = 2,880

.ol SAlE Y 154,598 144,656
7t 71399 7 v 28,986
1) dukeadu] 5,750
7H 7133 210-01 |100,0009 x103]= 1,000
) el 210-01 [250,0009 X199 = 4,750
2) EujAln] 210-05 |8,0009 X197 x 33| = 456
3) °jH] 7,520
7h = 220-01 |20,0009 X169 x 113]= 3,520
W} = 220-01 |50,0009 x 167 x 53] = 4,000
4) 7)EF =71 230-01 |200,0009 x12¥= 2,400
5) AAFHHF-F71] 250-02 |150,0009 x 129 = 1,800
6) A7 B EIL= 210-01 |10,0009 x5% x 12¢= 600
7) W& 210-01 |70,0009 X197 x 238]= 2,660
8) K AW LTokE 210-01 |12,0009 X 70% x 33] = 2,520
9) L7 7ML o3 230-02 |15,0009 x 199 x 83] = 2,280
10) AR AR E 210-01 |12,5009 x20% x 12¢9= 3,000
U 3T HAA 45,400
1) "3t 210-02 |130,0009 x 129 = 1,560
2) QlE] Yl EAlH] 210-02 |395,0009 x 129 = 4,740
3) A7 Q= 210-02 |2,500,000¢1 x 129 = 30,000
4) FATEQFT 210-02 |50,0009 x 129 = 600

oS - S o H| — 7] &7 v




B A (k9] - )
= [e) 1=}
woprg A% | BA | AT Akl %A SENE 20241 (A) | 20239(B) | F7HA-B)
5) Astrm ot 210—-02 |350,0009 %129 = 4,200
6) AARZRI = 210-02 |200,0004€ x 13]= 200
7) 71 ERA A 210-02 |100,0009 X 58] = 500
8) TAI7FAQHE 210—-02 |300,0009 x 123 = 3,600
Uk AR A B 67,182
1) A G2 1 2 210—-15 |100,0009 x 124 = 1,200
2) AF7d = 210-13 |250,0009 x12¢9= 3,000
3) dupdAE 210—-13 |150,0009 X 78] = 1,050
4) EWurol nE 210-13 |200,0009 x43]= 800
5) A7IrABY NP = 210—-13 |150,0009 x 124 = 1,800
6) F-olAgu) g 210-13 [371,0009 x 124 = 4,452
7) ZvA A e 4o 210—-13 |220,0009 x 124 = 2,640
8) 3TN A EAA AR 210—-13 900,000 x 28] = 1,800
9) AtdetAE s = 210—-13 |150,0009 x 124 = 1,800
10) A|A ) H) 210—-15 |1,220,0009 X 129 = 14,640
11) AlE AN A5 A 210—-09 |1,200,0009 X 129 = 14,400
12) 37134747152 38 210-13 |50,0009 x11d|x12¥= 6,600
13) JFAx 24 3] 210—-09 |2,500,0009 x 43 = 10,000
14) d&=wA e 210—-13 |250,0009 x 124 = 3,000
2k v E 13,030
1) AFEEA 430—-01 |1,050,00091 x 4th= 4,200
2) WG 430-01 |250,000€ x 4t)= 1,000
3) gynA 430—-01 |2,000,0009) x 2t) = 4,000
4) SR AEH7) (2B L) 430-01 1,030,000 x 1¢]= 1,030
5) Aukel = A 24 ) 430—-01 |350,0009 x87)= 2,800
FEFA 7| BAA 1,242,816 0 1,242,816
7| BN A SR B 1,242,816 0 1,242,816
1. AR LPIANA 1,242,816 0 1,242,816
7h AR SA DE G A 0SS 74,460
1) A1Adn] 74,460
71 SAEE 420-03 |12,410,000¢1 x 64 = 74,460
L TAR o) A A s Al A A A 485,567
W - AR - VAR - AFFY7| AL - T8 FA B
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FA A A (wh2] @A)
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
1) A A 420-02 |317,880,0009 X 3.910%= 12,430
2) A1Adn] 470,848
7h) QR-25 w A 420-03 |26,490,0009 x 122 = 317.880
) (A ) A 420-03 |26,239,0009 x 241 = 52,478
o} Wuary) 420-03 |7,730,0009 x 1321 = 100,490
3) Al AR 420-05 |317,880,0009 X 0.720%= 2,289
= T A S R e A e 682,789
1) A A 420-03 |641,195,0009 x5.7928%= 37,144
2) A1Adn] 641,195
71 =LA HEA 420-03 |14,855,0009 X34 = 44,565
W) =7=% 420-03 |300,000,000¢ x 14 = 300,000
) Aga== 420-03 |82,210,0009 x 34 = 246,630
) xR 420-03 |50,000,0009 x 12]= 50,000
3) A|A 2] 420-05 |641,195,0009 x0.694%= 4,450
71 €} 8,600,257 6,701,739 1,898,518
o1 AH] 8,600,257 6,701,739 1,898,518
QAN 8,600,257 6,701,739 1,898,518
22211 AH) 8,600,257 6,701,739 1,898,518
ASTEA L AN 8,600,257 6,701,739 1,898,518
1. 283 FA A AR T 8,600,257 6,701,739 1,898,518
7t A AR 7 H] 53,347
D 71&= 110-04 [1,918,00091 x 11 x 129 = 23,016
2) 25549 110-04 [819,00090 x 194 x12¥= 9,828
3) FAn) 110-04 [140,0009x 14 x 129 = 1,680
4) 7VES 110-04 |20,0009 %1% x12¢ = 240
5) WAFIIR AT 110-04 [800,0009¢ x 19 x 23] = 1,600
6) A7) Ao = 110-04 |500,0009 x 17 x 23] = 1,000
7) I} 110-04 |163,6309 x 17 x 44 ] 7= 7,200
8) A} 110-04 [110,1309 x 19 x25% = 2,754
9) W32 A n) 240-02 |650,0009 x 17 x 13]= 650
10) A 7| AR+ 320—12 47,551,550 %1% x11.31%= 5,379
v 5 w52 A Al X 5 AFQ1 71 8] 19,657
71ef — Q1dH] — Q1AH] — FEARIAN] — WS4 41|
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2] 20 o =]
bl 3;3 ﬂg At e H-AE ArE U o 20249 (A) | 20234 (B)
1) 71&= 110-03 |27,0009 x 59417k x 11 x 129 = 19,116
2) ARG 7| ARG 320—05 [19,116,6009 X 19 X2.83%= 541
ot vl s8] (550 S A AlE) 23,404
D 7125 110-03 |1,198,750€1x 1% x 129 = 14,385
2) &A1) 110-03 [140,0009x 19 x 129 = 1,680
3) datrg 110-03 |567,0009 x 19 x13]= 567
4) 714 o+ 110-03 250,000 x 17 x 23] = 500
5 WAZI7IR AL 110-03 |800,0009) x 19 x 23] = 1,600
6) WrEE E 1)) 240-02 | 650,00091 x 17 X 18]= 650
7) A7 A A 8] 240-02 |350,000€ x 1% x 13]= 350
8) HA AT 320-05 |1,549,0009 x 1% X 13] = 1,549
9) AR 7| A F TG 320—05 |18,732,0009 x11.33%= 2,123
2t 5752 AR A1 A ] 93,364
D 715 110-04 [2,513,25090 x 21 x 129 = 60,318
2) F21] 110-04 [140,0009 x 29 x 129 = 3,360
3) 7MEFY 110-04 |50,0009 x29 x12¢¥= 1,200
4) HAZIRAZ 110-04 |800,000¢ x 21 x 28] = 3,200
5) A7 110-04 |500,0009 x 2 x 28] = 2,000
6) =YL HFFTF 110-04 20,3009 X 2% X704 7k= 2,842
7) A} 110-04 [108,256¢ x 29 x 229 = 4,764
8) & HA1] 240-02 |650,0009 X 2% x 13]= 1,300
9) 277 7m] 240-02 350,000 x 27 x 1] = 700
10) B Q4"+ 320-12 12,655,000 x 21 x 13 = 5,310
11) 49537 ARG+ 320-12 |73,874,0009 x11.33%= 8,370
ub, v sk A 8] (w5 A 4 %) 24,202
1) 71&= 110-04 [1,198,7509 %18 x12¥= 14,385
2) F214) 110-04 [140,0009x 1 x12¢¥= 1,680
3) HAZ IR A 110-04 [800,000¢ X 11 x 23] = 1,600
4) A7 o] 110-04 250,000 X 1§ x 23] = 500
5) =YL HFFTF 110-04 |15,0009 X 1% x 30| 7k= 450
6) Ax}F 110-04 [51,4909X 18 x17Y= 876
7) &5 A ] 240-02 |650,0009 x 19 x 13]= 650
A8 — 1N — FEARIAY] — WS FFA A1)
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9]

At ArIU < A% AEd 20249 (A) | 20239 (B)
R) AZFA AN 240-02 |350,000¢1 x 17 x 13]= 350
9) §lRAYF 320—-12 |1,502,000¢ x 17 x13]= 1,502
10) A1 7| A5G+ 320—-12 19,491,0009 x11.33%= 2,209

uh, 78]l 7y 36,784
D 7= 110-03 [1,726,20091 x 11 x 129 = 20,715
2) =211 110-03 |140,00091 X1 x12¥= 1,680
3) WAFIIR A 110-03 |800,000€ X 11 x 23] = 1,600
4) A7 110-03 |250,000¢1 X 14 x 23] = 500
5) Ax}4oF 110-03 61,5309 %1% x15d= 923
6) 2HLHE5 110-03 20,0001 X1 x1309= 2,600
7) GrEE 2 ) 240-02 |650,0009 x 1% x 13]= 650
8) o7t} 110-03 |5,12091x1%4 %2919 = 1,490
9) 4RI 7| ARG 320—05 |16,780,00091 x 19 X 11.33%= 1,902
10) g§rA8 &+ 320-12 14,724,0009 x 1% x 13]= 4,724

Ab, B8k Qb A AR 7 W) 421,837
D 7185 110-04 [959,0009 X199 x 109 = 182,210
2) L&) 110-04 [183,9509 %189 x 109 = 33,111
3) F24H) 110-04 |140,000€91 X194 x10€= 26,600
4) V&5 110-04 [191,333¢x18% x10¥= 34,440
5 WAFZIRAF 110-04 |800,00091 x 19 x 28] = 30,400
6) A7 110-04 |250,0009 x 197 x 23] = 9,500
7) AxG 110-04 |966,2339x 18 x13]= 17,393
]) W3 H 2)n) 240-02 834,2009 X197 X 13]= 15,850
9) 49137 AR I 320-12 |18,800,83099 x 19 X 11.35%= 40,544
10) g§rA=8+ 320-12 11,449,388€9x18% x 13]= 26,089
11) 292559 110-04 |300,0009 x19% x 13]= 5,700

o}, WA FAFOl A ] 4,244,378
D 71¥+ 110-04 |1,918,0009 X909 x 128 = 2,071,440
2) 2559 110-04 |641,1169 %907 x 129 = 692,406
3) &S 110-04 |148,11191x90 x 129 = 159,960
4) F2H) 110-04 |140,000€¢1 X904 x12€= 151,200
5) Az 110-04 |2,253,3809 X909 x13]= 202,805

B - ZRAAN - W FEH AN
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Z] =N [e) 1=}

AL 3;3 fg Ao Z— A= Az o 2024d(A) | 20239 (B)
6) HAFIIE A 110-04 800,000 x90% x 28] = 144,000
7) A7 110-04 |500,000¢1 X 90 x 23| = 90,000
8) WE& H 1)n) 240—-02 |828,888¢x90% x13]= 74,600
9) 4t 137 ARG 320—12 38,858,370 909 X 11.33%= 396,239
10) A A=HF 320—-12 |2,908,080¢ X901 x 13 = 261,728

), -85 8 A el A w) 316,005
D 7185 110-04 2,217,3154 %69 x 129 = 159,647
2) AL 110-04 |1,108,657€ %67 x 23] = 13,304
3) AEFIIAE 110-04 |120,0009 % 63] x 129 = 8,640
4) AF R ZH 110-04 |191,66691 %6 x129= 13,800
5) F241] 110-04 |140,0009¢1 X6 x 129 = 10,080
6) T 5 110-04 |65,0009 X648 x129= 4,680
7 MEFG 110-04 |71,6669 %67 x129= 5,160
8) 7)Ao+ 110-04 |500,000¢ X6 x 23] = 6,000
9) Axp 110-04 2,578,123 x 6% x 18] = 15,469
10) HA &7 A= 110-04 1,330,387 x 67 x23]= 15,965
11) 2342549 110-04 |175,0009 X6% x123]= 12,600
12) k=3 ]n) 240-02 883,333 %6 x13]= 5,300
13) AR 7| AR+ 320-12 380,0009 x67 x12¥4= 27,360
14) §A A5 F+ 320—12 |3,000,000¢ X 6% x 13] = 18,000

3}, AP AR 78] 521,117
D 71 110-04 [1,918,0009 %114 x 129 = 253,176
2) 457 110-04 |684,27291x 119 x129= 90,324
3) F2H) 110-04 |140,00091 <119 x12¥= 18,480
4) 7V&E4 110-04 |48,181€4x11%x12¥= 6,360
5) WAEZIIE A 110-04 |800,000¢1 X 119 x 23] = 17,600
6) A7|Ao] & 110-04 |500,00091 X 119 x 23] = 11,000
7) 2 ESY 110-04 |41,6669x114 x129= 5,500
8) Azt 110-04 |2,324,19099x 1194 x13]= 25,567
9) uk=3H 2)n) 240-02 |904,5459x11% x13]= 9,950
10) 4 1x 7| AFG= 320-12 |3,348,0179x11.35%x 118 x12¢¥= 50,160
11) §18 4 &+ 320—12 |3,000,00091 x 114 x 13]= 33,000

A7AM] — 1AM — FEAQIN] — W& TFA 4
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Z =0 o) 1=
A‘j}% 3;3 fg Ardu e A5 AbE) o 20243 (A) | 20234 (B)
7} wigd1zn] (8har) 1,216,663
1) 718+ 110-04 (1,198,750 X59% x10€= 707,263
2) F24H) 110-04 |140,0009 X599 x10¥= 82,600
3) HAFIIR A 110—04 |800,000¢ X597 x 23] = 94,400
4) A7NFAE 110-04 |250,0009 x59% x 23] = 29,500
5) A5 110-04 |1,000,0009 x59™ x13]= 59,000
6) Y4r==3 E 2 n) 240-02 |833,898¢ X597 x13]= 49,200
7) AR BR G 320—12 (69,309,838 x11.35%%x12¥= 94,400
8) §rAYZE 320—12 [1,700,0009 X599 X 13]= 100,300
B} Al ] 1] 1,102,382
1) 7185 110-04 |1,438,5009 x42% x129= 725,004
2) =241 110-04 |140,0009 %429 x 129 = 70,560
3) HAZTIRAZ 110-04 |800,000¢ x42% x 23] = 67,200
4) 71+ 110-04 |250,000¢ x 427 x 23] = 21,000
5) Az 110-04 (9715209 x429 x13]= 40,804
6) k=3 H 2)n) 240-02 |833,333¢9 X427 x13]= 35,000
7) HAAY 320—12 [1,821,600¢ x429 x13]= 76,508
8) 4RIV BF = 320—12 | (83447005 128 X685% X359+ (L3470 % 128 511955 <3 = 66,306
gb, YA FARJI ] (G A P Eh 5 AlE) 51,911
1) 71&% 110-04 [1,918,0009 x 14 x12¥= 23,016
2) 255749 110-04 [819,0009 x 194 x12¥= 9,828
3) F2H) 110-04 |140,0009 x 14 x 129 = 1,680
4) VS 110—04 [160,000€9 %1 x129= 1,920
5) WAZIIRAZE 110—04 800,000 x 1% x 23] = 1,600
6) A7) = 110-04 |500,00091 X178 x 28] = 1,000
7) 2 110—04 |20,000€ X 17§ x 20A] 7= 400
8) Ax4F 110-04 [2,500,0009 % 174 = 2,500
9) W3 E 2)H) 240-02 |1,000,0009 x 17 = 1,000
10) A== 320—12 13,900,000 x 1= 3,900
1) 4 rd7| a5 I+ 320—12 |44,718,0009 x 19 x11.33%= 5,067
sh. Al ] A n] (o A B &5 Al E) 33,068
1) 7185 110-04 [1,726,2009x 1% x 129 = 20,715

Q1718] — Ql7n] — ZEAIAN — WHTEH A
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RE © B
f}% 3;3 fg Ab U 4 E=A& AEUY 20243(A) | 20239 (B)
2) F2H) 110-04 |140,0009 %19 x129= 1,680
3) =G 110-04 40,0009 %19 x129= 480
4) HAFIIR A 110—04 800,000 X1 x 23] = 1,600
5) A7 o]+ 110-04 |250,00091 x 17 x 28] = 500
6) 24T 110—04 17,0009 X 19 X604 7k= 1,020
7) Ax5 110-04 [900,0009x19= 900
8) uk=3 X 2)n) 240-02 |1,000,000¢ x 1% = 1,000
9) Fr&AYF 320—12 |2,000,0009 x 1= 2,000
10) AR 7| A K I+ 320—12 28,000,000 x 1 x11.33%= 3,173
A. vk (Fol AP stEAlE) 45,177
1) 7185 110-04 [1,918,0009x 1™ x 124 = 23,016
2) &&4g) 110-04 |585,0009 %19 x12¥= 7,020
3) &1 110-04 |140,00090 %19 x129= 1,680
4) V&5 110—04 40,0009 x14 x129= 480
5) WAZIRAZE 110-04 800,000 x 17 x 23] = 1,600
6) 7)Ao+ 110—04 [250,0009 x 17 x 23] = 500
7) 2T 110-04 20,0009 x 1 x 1041 7+= 200
8) Ax4F 110-04 [1,970,0009 % 1% = 1,970
9) W3 E 2)n) 240-02 |1,000,000¥ x 1= 1,000
10) A 78= &+ 320-12 |3,700,0009 x 14 = 3,700
1) ARV AF = 320-12 [35,400,0009 X1 x11.33%= 4,011
Y. 2 A FARIAN] (G o] A & s A1H) 86,889
1) 718+ 110-04 [1,918,0009 %2 x10€¥= 38,360
2) &4 110-04 |600,000¢1 %2 x 129 = 14,400
3) 41 110-04 |140,0009 %29 x10¥= 2,800
4) VST 110-04 80,0009 x 27 x 129 = 1,920
5) WAF/IR A 110—04 [800,000¢ x 27 x 23] = 3,200
6) A7) 110-04 |500,000¢ x 274 x 23] = 2,000
7) 2R G 110-04 [20,0009 x 29 X 2041 7k= 800
8) Azt 110-04 1,700,000 x 2% = 3,400
9) ZgA5 110-04 [1,918,000¢1 X 1 X 5.00% X 109 = 959
10) g 110-04 50,0009 x 28 x10¢ = 1,000

QM) — Qlgdn] — TR AN — @HFFA K
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AU < S | aaRi 2024 (A) | 20239 (B)
11) 23] E 0] 240-02 |1,000,000¢ x 29 = 2,000
12) Ha8= 2 320-12 |3,500,000 x 27 = 7,000
13) 49|57 ARG+ 320-12 [66,298,0009 x 1% x11.33%= 7,512
14) tha)el &8l AR] 110-04 76,8609 %19 x209= 1,538
. 9] (Wee) AIEAF&] B ] Abel 2] 47,837
1) 718+ 110-04 (2,118,000 x 1% x12¢= 25,416
2) &4 110-04 |624,0009x1 x129= 7,488
3) F21H) 110-04 |140,0009 %19 x129= 1,680
4) YAZTIIRAZ 110-04 |800,0009 x 1% x 23] = 1,600
5) A7) o= 110-04 |500,0009 X178 x 23] = 1,000
6) 2RI HSG 110-04 [20,683€ X194 X 150A]3t= 3,103
7) AxSoF 110-04 |110,3169 %1% x199= 2,097
8) uk=3 H 2)n) 240-02 |650,0009 X 1% x13]= 650
9) 4R 7| B+ 320-12 [42,384,0009 x11.33%= 4,803
2. 9] (Wee) A1E] Q)44 &) Abel 2 m] 44,521
D 7185 110-04 [2,118,0009x 1% x12¢9= 25,416
2) F2n) 110-04 |140,0009 x19¥ x12¢= 1,680
3) APE5o) 110-04 |240,0009 %19 x129= 2,880
4) 7VE5 110-04 |150,0009 x19¥ x12¢= 1,800
5 WAF/IRAS 110—04 800,000 X1 x 23] = 1,600
6) A7) o= 110-04 500,000 x 1% x 28] = 1,000
7) YRS G 110-04 [20,4469 %1% x150A17k= 3,067
8) x4 110-04 |109,0539 %1% x189= 1,963
9) WE&E 1)) 240-02 |650,0009 x 17 x 13]= 650
10) 4U R 7| ARG 320—-12 [39,406,0009¢ x11.33%= 4,465
1. 2] (Wee) A B A 27 FAFQIZ 1] 181,726
D 715 110-04 [2,118,0009 x4 x12¢9= 101,664
2) F2H) 110-04 |140,0009 x4 x129= 6,720
3) &4 110-04 |399,7509 x4 x 129 = 19,188
4) 7N&E5S 110—04 80,0009 x48 x12¥= 3,840
5) ZILHEST} 110-04 [19,0749 x4 X 150A17k= 11,445
6) A7) 110-04 |500,0009 x4 x 23] = 4,000

W - 2EAAAN - BH TR A
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B9 AR (29 €
= o i=]
woprg A% | BA | AT RENE 2% SESE 20241 (A) | 20234 (B) | 2% (A-B)
7) WASIIR A 110-04 |800,0009 x 4% x 23] = 6,400
8) Azt 110-04 [101,732¢1 x4 x 189 = 7,325
9) W3 22 n) 240-02 |650,0009 x 47 x 13]= 2,600
10) AZ7 A 240-02 |350,0009 X 17 x 13]= 350
1) 4R N BRI 320-12 |160,582,000¢ X 11.33%= 18,194
H, 1] 8} 121 1] (AR 2 d 2R vl - E) 35,988
D 71&5 110-04 [1,918,0009 x 12€ x 1= 23,016
2) F2H) 110—-04 [140,0009 %129 x 1= 1,680
3) HHAEZ/IR A 110-04 800,000 x 23] = 1,600
4) B4 110-04 |250,0009 x 19 x 23] = 500
5) ZIpEIS 110—-04 15,0009l X 17 x 404 7k= 600
6) A5 110-04 2,100,000 x 13]= 2,100
7) ubE3 2 1)) 240-02 |650,0009 % 18] = 650
8) HA A 320-12 |2,500,0009 x 11 x 18] = 2,500
9) A RI 7| A F G 320—12 29,496,000 x11.33%= 3,342
7€l = 1] — AH] — ZLEARJIN] — BHFFA A7
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AZZHE YA (R4 5/4 %7 8)

1=
fg At -5 AE 20249 (A) | 20239d(®B) | FH(A-B)

A 7,852,933 5,930,972 1,921,961
7,663,161 5,830,602 1,832,559
SR TA 7,537,406 5,719,252 1,818,154
75,510 28,560 46,950
o ZF7}3} 2,700 2,700 0
THAAFESF 2,700 2,700 0
1. 2 9L HEH A3 2,700 2,700 0

7h B PR A o &) 8] 2,700

1) &98% 210-01 |50,0009 x18%= 900

2) AlAdA = 210-07 300,000 x 13 = 300

3) Fel A 210-07 |990,0009 x 18] = 990

4) 43 230-02 |15,0009 x 17 x 23] = 510
A} 25,860 25,860 0
YA A E 24,650 24,650 0
1. 2 AFEA 3,120 3,120 0

7h A FEA 3,120

1) 98=% 210-01 |50,0009 X 5% x 33]= 750

2) FAad 210-06 |100,0009l % 7 x 23] = 1,400

3) EATT 210-06 |50,0009 X7 x 23] = 700

4) 23] 230-02 |15,0009 X187 x 13]= 270
2. AALAHE) A 2829 2,120 2,120 0

7h AJAARS ¢ 3 2,120

1) £98F 210—01 |50,0009 X 2% X 43]= 400

2) A 210-06 [100,0009 x 27 x53] = 1,000

3) 3 230-02 |15,0009 X 127 x 43]= 720
3. 3ANAs LY 2,830 2,830 0

7h. A A S F] 2,830

1) FA+g 210-06 [100,0009 x5 x53] = 2,500

2) 93 230-02 |15,0009 x 117 x 23] = 330
4, ¥ 953 st 1,180 1,180 0

7h. w95 =N 7} 1,180

1) $9ex 210-01 |3,0009 X5%& x23]= 30

2

rji)’

Mo

ofo
|

A

rj(ga

0/\]__57_

R

D.(QI

QUAbete]
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At & =2 = Az o 2024 (A) | 20239 (B)
2) FAed 210-06 |100,0009 x5 x 23] = 1,000
3) &3 230-02 |15,0009 x 10 = 150
5. _u__(__]o]}\]-%] =2 15,400 15,400
7h e WA ] 10,360
1) $og= 210-01 |50,0009 x 2% x 23] = 200
2) A=A 2 210-01 |5,000€ X 100%= 500
3) AESLY 8,820
7h 7)1 210-06 |40,00091 X217 x 73] = 5,880
W =3 210-06 |20,00091 %217 X 73] = 2,940
4) 219 230-02 |8,00041 x 21 x 53] = 840
. T AJgAFF31 5,040
1) $99= 210—-01 |20,0009) X 6% x 28] = 240
2) HESY 210-06 |40,00091x10™ x103]= 4,000
3) 218 230-02 |8,0004€1 X 10% x103]= 800
AA1$-9 1,210 1,210
1. <3 (AP AP 1,210 1,210
7h =3 () ARG 1,210
1) g% 210-01 |50,0009 X 4% x 23] = 400
2) AES 210—06 [40,00090 x 37 x 48] = 480
3) 93 230-02 |15,0009 x 227 = 330
46,950 0
=SR] 46,950 0
IR RoA- LA B | 46,950 0
7h A AR S A3 46,950
1) S99= 210-01 |100,000€l X 3% x 43]= 1,200
2) £718 210-01 |150,0004€ X 347k x 303 = 13,500
3) FHTT 31,500
7h 71 210-06 |100,000€l X 7% x 303] = 21,000
W} %2 210-06 |50,000€ % 77 x 303] = 10,500
4) 893 230—-02 |15,00091 X 10 x 53] = 750
3,195,550 1,917,872
E 1,346,166 751,766
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Bepmm| AH | = AR Ape] ER 171 Aol 2024 (A) | 20234 (B) | 7(A-B)
T | A | A B R e - - o

S B R P 923,722 719,046 204,676
1. 252534 FAS 30,500 38,458 7,958

AES R B R AR R 2,000

1) S9ex 210-01 |50,0009x10% % 13]= 500

2) At (YR 210-06 |100,0004€1 X 21 X 2A] 7k X 33] = 1,200

3) 393 230-02 15,0009 %10 x 23] = 300

RS R ke R 1,200

1) e84 210-01 |50,0009 x 3%= 150

2) AR (L) 450

7 718 210-06 |100,0009 x 27 X 247k x 13 = 400

W) 23 210—06 50,0009 X 1 X 1A|3Fx 18] = 50

3) ALH T 600

7H 71 & 210—06 40,0009 %107 x 18] = 400

) =3 210-06 20,0009l % 107 x 18] = 200

ok BRI EY 2 3,300

1) S98=% 210-01 |50,0009 X 10F % 28] = 1,000

2) AlAddxtw 210-07 500,0009 x4 x13]= 2,000

3) &3 230-02 |15,000¢ x 20 x 18] = 300

2 B QAEA SFETEA L 24,000

D gs3sAAd 24,000

7H s ()AL w (&) 240-01 |1,500,000€ x 6719 = 9,000

W) 2Eng9a% 240-01 |1,500,000¢ x 47§18l = 6,000

th) eukzr) 240-01 |1,500,0009 x 671 = 9,000
2. ¥ AHAR AT 3,988 4,168 A180

R R A R e e R iy 2,418

1) $94= 210-01 |50,0009 x5%= 250

2) A=A 2 210-01 |5,0009 X 40%-x 28] = 400

3) A (dHh) 210-06 |100,0004€1 X 17 X 2A] 7k x 23] = 400

4) 9d1% 210-06 14,0009 x 3ull X 178 X 2A] 3k x 28] = 168

5) A|A e 210-07 |450,0009 x 14 x 23] = 900

6) Fol3s 230—02 15,0009 % 10% x 28] = 300

Y FRaa gt EAd 1,570

TH - FOIREEFERS - DFSFEEAY - BKHEed - LY LYA Y
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H
jg AF e Rt -3 N 2024'd(A) | 202349 (B)
XL 210-01 50,0009 X 1= 50
2) AEST 210-06 |40,0009 x 1978 x 23] = 1,520
3. Yo U B Z WAL 515,000 514,419
7} olml o] Bz wAb 8 mAbl 4 1,266
XK E 210-01 |50,000¢l X 4% % 15]= 200
2) A7 A 2 210-01 |6,6409 x50%x135]= 332
3) Ak (Lnb) 100
7 71E 210-06 |100,000¢ X 17 X 1Ak x 18] = 100
4) A5 (Dol B2 WAD 50
7 71E 210—-06 |50,000€1 X 1% X 117X 13] = 50
5) g 21006 | 14,0009 x 31 x 278 X 1 A| 7k x 18] = 84
6) &3 230-02 10,0001 x50 x 13]= 500
U dojul ol Rz A A ST LAY LR 13 3,334
1) 998 210-01 |50,00091 x 4% x 18] = 200
2) ZAr (R 100
7hH 7)1 & 210—-06 |100,000€ X 1 X 1217k x 18] = 100
3) g 210-06 [14,000€ x 31 X 1% X 1A 7k x 13]= 42
4) <) 310-06 |50,00091 x23% x 19 = 1,150
5) xEdxtE 210-07 |600,0009 x 1t x 18]= 600
6) A& mn) 210-15 20,0009 x 237 x 18] = 460
7) A1) 230-02 |8,0009 x 237 x 38]= 552
8) o] 3 230-02 |10,000¢ x 237 x 18] = 230
= R 357,800
D 1+530¥€~29) 110-03 |2,700,00091 x 21§ x 29 = 10,800
2) 1+53(3¥~129) 110-03 2,800,000¢ X34 x 10¥= 84,000
3) 15301€~29) 110-03 2,500,0009 x4 x 29 = 20,000
4) 1533€~129) 110-03 |2,600,0009 <6 x 109 = 156,000
5 2+5a9(1¥~29) 110-03 2,300,0009 x4 x 29 = 18,400
6) 2+sw (3¥~124) 110-03 |2,400,00091 x 2 x 109 = 48,000
7) 2=F 110-03 12,200,000 x 17 x 2¥ = 4,400
8) 3|2 @A) 110-03 100,00091 %6 x 129 = 7,200
9) =3I+ (370) 110-03 |150,0009 x5 x 12¢= 9,000
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H
jg PESIE A= NESE 2024 (A) | 20234(B) | % (A-B)
2 FEdaR 63,800
1) FEdxzE (1€9~29) 110-03 |400,0009 x11 x2¥= 8,800
2) Fex=(3¥€~129) 110-03 |500,0009 x 117 x 109 = 55,000
=1 o e g 19,900
1) Alekekz A 210-15 1,300,000 x 117 x 13]= 14,300
2) A Al oER AFH] 210—15 700,000 x 8% x 18] = 5,600
v}, B A 320-05 2,900,000 x 117 x 18] = 31,900
Ab AT R 7| RS 320-05 |326,566,00094 x11.33%= 37,000
4. T TRAA T 3 5,480 5,480 0
7F A ad I stE o 3 5,480
1) $94= 210-01 |50,0009 x56%= 2,800
2) AN 2,400
7h 71E 210-06 |40,0009 X309 x 138]= 1,200
) =3 210-06 |20,000€l ¥ 307 X 2] 7}= 1,200
3) AlH) 230-02 |8,0009 X35 = 280
5. 2EHIAFYA L 368,754 156,521 212,233
7F Aad=elz A 184,069
DI BN Bl R R [ e A S Rl 800
7H L9 g= 210—01 |50,0009¥ X 4F x 18]= 200
) Ak 480
(1) 71& 210-06 |40,0009 %8 x13]= 320
(2) =3 210-06 |20,00091 %89 x 13]= 160
h o3 230-02 |15,0009 %89 x13]= 120
2) Fad=dZ AP A AALA 905
7H 93 8= 210-01 |50,0009 % 2% x13]= 100
W A 210-06 |100,000€ X7 x 18] = 700
h 3ol 230-02 |15,0009 X7 x 18] = 105
3) A= el W 2 A WA W 2,802
h $deE 210-01 |50,0009 X 2% x 3%]= 300
) AR () 750
(1) 7)1 210-06 |100,0009 x 17 X 247k 33] = 600
(2) =3} 210—06 50,0009 X1 X 1 A3k x 38| = 150
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ﬂz' PR ERREE NESE 2024d(A) | 20234(B)
) g 210—06 |14,00090 x 31 X 1§ X 2|7k x 33] = 252
SIS IPAES bS] 210-07 |500,0009 x 14 x 335]= 1,500

4) o= e 2= AP DA 178,160
7 ¢ eE 210-01 |50,000¢ x 6% x 13]= 300
) A=A 2 210-01 |10,000€ X 70%* x 18] = 700
) ZAbr () 2,500

(1) 71& 210—06 |100,000€ x 27 X 277k x 43] = 1,600
(2) =3 210-06 |50,000¢l x 27 x 3A1 7k x 38] = 900
2 e 210—06 14,0009 X 3w x 21 X 5A| 3k X 38] = 1,260
u}) &) 210-13 |2,500,0009 x 6974 = 172,500
H}) 9] oH] 220-02 20,0009 x54 x 9% = 900

5) Aad= R ZAGAF LS 1,402
7hH ¢ eE 210-01 |50,0009 X 4% x 18] = 200
W) AR (4D 210-06 |160,000¢1 X 17 X 1|3 x 15] = 160
) g 210-06 14,0009 x 3vfj X 17 X 1A 3k x 18] = 42
) Al w 210-07 |500,000¢ x 2% x 18] = 1,000

. 25w AReY 184,685

RS iR R i =R e il 850
71 S eE 210-01 |50,0009 X 5% x 18] = 250
A 480

(1) 71& 210-06 |40,000¢ %87 x 135]= 320
(2) =3} 210-06 |20,000¢1 x 8% x 13]= 160
h 393 230-02 |15,00091 %87 x 13]= 120

2) 258 EAA TN LA ADS 1,005
b L9 eE 210-01 50,0009 x 4% x 18] = 200
) ZA4g 210-06 |100,000€l x 77 x 18] = 700
h) 393 230-02 |15,00091 %7 x 18] = 105

3) 25 EEABAIA TS 2,968
7hH 8= 210-01 |50,00091 % 3% x 28] = 300
) ZAkr () 500

(1) 71& 210—-06 |100,00049 X 1¥g X 2417k x 23] = 400
(2) =3 210-06 |50,000€ X 1 X 117k x 23] = 100

- B8 THYEd - IR
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S R T S RO (9] - )
ﬁ@k%&;)ﬁg 33 ﬂz' Apely el g NENE 20249(A) | 20234(B) | F#(A-B)

o vz 210—06 |14,00090 X 31 X 11§ X 2|7k x 23] = 168

SIS IPAES bS] 210-07 |500,00091 x 24 x 23] = 2,000

4) 253 )T AA 178,510

7 &9 8% 210—01 |50,0009 X 6% x13]= 300

W) 2=A = 210-01 |15,0009 x 70%- < 13]= 1,050

o) AR (L) 2,500

(1) 71 210-06 |160,000€ x 11 x 24| 3k x 53] = 1,600

(2) =7 210-06 |90,000¢1 x 178 x 2417k x 53] = 900

) g 210-06 |14,0009¢ x 31} X 27 X 3A| 3k x 53] = 1,260

upb) &) 210-13 |2,500,0009 X694 = 172,500

H}) 9] oH] 220-02 20,0009 x54 x 9% = 900

SYRES e el I R A 1,352

7} $deE 210-01 |50,0009 X 3% x 18] = 150

W) AR (4D 210-06 |160,000¢1 X 17 X 1|3 x 15] = 160

) g 210-06 14,0009 x 3vfj X 17 X 1A 3k x 18] = 42

o) A xtE 210-07 |500,00091 x 24 x 13]= 1,000
ASARNERF 32,100 32,720 2620
1. A A S A kb R F 32,100 32,720 A620

7}, A8 7HA o 8h i A A7k R 32,100

1) e98F 210-01 |50,0009 X 10%= 500

2) Zp= A = 210-01 |10,00049 X 2,800%-= 28,000

3) AESTS 2,400

7 718 210—-06 |40,000€ x 10 x 43| = 1,600

W) 3 210-06 1 20,000€ X107 x 43]= 800

) pee 900

7h 71 210-06 |40,00091 %159 x 13]= 600

W =7 210-06 |20,0009 %157 x 13]= 300

5) 2)3 230-02 |15,0009 %107 x 23] = 300
IEAHFTFAANA 390,344 0 390,344
1. 2S5 3F A4 390,344 0 390,344

7h FAGEAATZADAE (EEF T 390,344

1) AN (F/AS3) 420-03 |2,893,0009 X 107.8m'= 311,866

- I - mEIY LG ol A
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AU < S | AEUY 2024 (A) | 20239 (B)

2) 71 ZR7} 420—-03 |140,000,0009 x0.54 = 70,000
3) 7ran) 420-04 |381,866,0009 x 1.50%= 5,728
4) XA X8 420-05 |381,866,0009 X0.72%= 2,750

232,242 188,566

AN 4,590 4,670 A80
1. ZAdTEAAA 4 4,590 4,670 A80

7h AT A A 3,840
1) S99 9% 210-01 |100,0009 X 5% x 28] = 1,000
2) A (dRh 210-06 |100,000¢ x 107 x 2A| 7k x 18] = 2,000
3) 8 210-06 |14,0009 X 3vll X 107 X 2A] 7k x 18] = 840
v WA AN R - 750
1) S99% 210-01 |45,0009 x10%= 450
2) 43 230-02 |15,0009 x 107 x 28] = 300

=] 9 227,652 183,896

1. 7] 28X Y 220,078 152,600
7h. S A A AE % 220,078
1) (i%)‘d%‘;‘ﬁoﬁl*éﬂ%ﬂ%ﬂ*ﬂx} el 97,200
7hH Z &y 210-01 |350,000¢ x 304 = 10,500
W) qa] 210-01 |60,0009 X 457 x 323] = 86,400
th &9 3 230—02 15,0009 X 10% x 28] = 300
2) (23)uetEet gl g =T 7,800
7H 8= 210-01 |100,000¢ X 20 x 23] = 4,000
W) zFE A= 210-01 |50,0009 X 30% x 28] = 3,000
t}) &84 ) 210-12 |8,0009 X507 x 28] = 800
3) 7] xsE A G WAL ] 9,300
7H ) 220-01 |20,000¢ x 37 x 8038] = 4,800
) 5141 220-01 |50,0009 X 3% x308] = 4,500
4) (F3)d5LAAGA sl gt = d 32,600
7 Lr:_hﬂ] 210—-01 |350,000¢ x 109 = 3,500
h) wSH] 210-01 |60,0009 X157 x 323]= 28,800
o )3 230-02 15,0009 X 10% x 28] = 300
5) (T5)Weta e Aal o gl 5 5,000

- PG} - hEFEA Y
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A+

o AFS L-=REpS -1 aaRi 2024 (A) | 20239 (B)
7H 9 EF 210-01 |100,000€¥ x10% x 23] = 2,000
) zF= A2t 210-01 |50,0009 X 20% x 23] = 2,000
t}) &g Al 210-12 |8,0009 x40 x 28] = 640
Zh) 9] 3 230—-02 |15,0009 x 129 x 23] = 360

6) (3571289 AxkuAtoln] 6.200
7hH ) 220-01 |20,000¢ x 27 x 80%8] = 3,200
) = 220-01 |50,0009 x 21 X 303] = 3,000

HE AT FALIz IR Y 20,500
b A= 210-07 |500,0009 x 18] = 500
) sy 9 e 210-13 |20,000,0009 x 17} 7] 7= 20,000

8) &4l 17,430
7h 9 E8E 210-01 50,0009 X 10% % 83]= 4,000
W) AFEHLEREZTY 210-01 |100,00091 X 105 x 23] = 2,000
h Qe+ 210-02 |400,00091 x 129 = 4,800
&) A7 210-02 |350,0009 x 129 = 4,200
nlh) Ao 210-02 40,0009 x 12¥= 480
Hh) A E Qo 210-02 |50,0009 x 129 = 600
AD A5 R 210-02 [112,5009 x12¥= 1,350

9 (F) Al kA AR 24,048
7h 71 110-05 2,160,000 x 14 X 109 = 21,600
W) 4R 7| A 320-05 |21,600,0009 %17 X 11.33%= 2,448

2. FENRAA Y 7,574 3,296
VA== PR AR R B 3,296

1) &998= 210—-01 |50,0009) X6F X 43]= 1,200

2) 2}z A= 210-01 |5,0009 X 60%- % 23] = 600

3) A= (YR 210-06 |100,0004€l X 17 X 22|17k x 48] = 800

4) 9118 210-06 |14,0009 X 31 X 17 X 24| 7k X 43] = 336

5) d9]3 230-02 |15,0009 x 127 x 23] = 360

. FE s agA g 1,278

D) Feusteagel gt 2,168
7H +94F 210—-01 |50,0009 X 2% x 23] = 200
) 2pe A = 210-01 10,0009 x 20 x 23] = 400
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By w2y} (k9] - )
] =0 (e} H
Ropnm 5} S 3;3 fg Apeluy el B AN 20249 (A) | 2023d(B) | ZEZ(A-B)
) Ak (AR 500
(1) 71& 210-06 |160,000€ X 17 x 243} x 18] = 320
2) =3} 210-06 |90,0009¢1 x 178 x 2417k x 18] = 180
2 9 g 210-06 |14,0009 x 31} X 17 X 243} x 23] = 168
ul) A|AdelzE 210-07 300,0009 x 14 x 28] = 600
Hh) & ¢l 3] 230-02 |15,0009 %207 = 300
2) Fme YA A 5] 2.110
7H 93 8= 210-01 |50,0009 % 2% x43]= 400
W AESG 210-06 40,0009 X6 x 48] = 960
o) Az E 210-07 300,00090 x 14 x 23] = 600
) 23] 230-02 |15,0009 %107 = 150
Al 7 37,853 38,453 A600
g4 37,853 38,453 A600
1. A€ =3 37,853 38,453 A600
7} 25SQAdY dggsds 1,336
1) 992 210-01 [100,0009 X 6% = 600
2) A& A 2 210-01 |8,4009 x20%-= 168
3) AT (LD 210-06 |100,00091 % 27 X 1A 7} x 28] = 400
4) 98 210—06 14,0009 X 3vfj X 27 X 1A| 3k x 23] = 168
o w el 3,140
1) $9g= 210-01 |50,0009 x 10%= 500
2) el ats 210-07 |600,0009 x 2t x 28] = 2,400
3) ¥o3 230-02 15,0009 %16 x13]= 240
o wgel R sds 3,140
1) 998 210-01 |50,0009 x 10%= 500
2) x}eelxtE 210—07 |600,000¢ x 2th x 23] = 2,400
3) 393 230—02 15,0009 x16% x 18] = 240
2 255AE R Eore & 10,000
1) ZFola] L] 210—15 |1,000,000¢ x 1074 @ = 10,000
uh Fet gl A E Y Y 1,620
) eoaFE 210-01 |50,0009] % 2% = 100
2) AESLD 210-06 |40,0009 x 199 x 23] = 1,520

FTEILH - AFsEdEAd - &

Sl - @FTALEAL
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By w2y} (k9] - )
Bopnm ;‘3};‘1‘ 33 ﬂ:g Apeiu el )= e 2024 (A) | 20239(B) | FZ(A-B)
vl et § g A A Fstd s 1,668
1) 99 g% 210-01 50,0009 x 2%= 100
2) A2 A 2 210-01 [15,0009 x20%= 300
3) Ak (L) 500
7h 71 210-06 |160,0009 x 17 x 247k x 13]= 320
W) =3 210-06 |90,0009¢1 x 178 x 2417k x 13]= 180
4) 98 210—06 14,0009 X 3w X 11 X 4A] 3k X 18] = 168
5) A= 210-07 |300,0009 x 14 = 300
6) o] 3 230-02 |15,00091 X208 = 300
AL ST d Tt A Y 9,000
1) Tolal &9 210-15 900,0009 x1071¥ = 9,000
oh. TsturdsdsoreIdH 3D 1,290
1) $ojg= 210-01 |30,000€ x 15 % 33] = 90
2) AR5 210-06 |40,00091 %109 x 33]= 1,200
2. Z 5Tt A b o] o) 3,034
1) 98 210-01 |50,0009 x 2%= 100
2) T AT 210—01 |20,000€ X50+F= 1,000
3) AT (LD 350
71 7] 210-06 |100,0009 X 17 x 243k x 18] = 200
W =3 210—06 50,0001 X 17g X 3A|3F < 18] = 150
4) 9= 210-06 |14,0009 x 3u] X 17 X 243k x 18] = 84
5) BAA LS 500
7hH 71& 210—06 40,0009 x5 x 28] = 400
W) =3 210-06 20,0009 x5% x13]= 100
6) Alddats 210-07 |500,0009 x 22 = 1,000
A HAQ DG ALY 3,625
1) 98 210-01 |50,0009 x 11§ x 23] = 1,100
2) AAEY ST 210-06 |40,00091 x 2567 x 23] = 2,000
3) ¥ 9|3 230-02 |15,00091 x 157 = £as
4) 72 230-02 |3,0009 x50 x 23] = 300
SoluS 83,550 38,630 44,920
FrotE 52 83,550 38,630 44,920
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By w2y} (k9] - )
R o] RE: _
H oL B & (ha s T A o3 2 _ = A= 1] A 1 1= Z7F (A —
1. X9 uS3A LY 14,956 16,996 A2,040
7h A AFA 5,306
1) +98% 210-01 50,0009l x 30&= 1,500
2) As A2 210-01 |10,000¢ X 100%= 1,000
3) A (YR 1,000
7hH 71 & 210—-06 |100,000¢1 X 57 X 247k x 18] = 1,000
4) 98 210—06 14,0009 X 3w X 4T X 2A| 3k X 18] = 336
5) Al = 210-07 |600,0009 x 2t} = 1,200
6) 93 230—-02 15,0004 x18%= 270
. wdAdTsotr A Y 8,150
1) $ojg= 210-01 |50,0009 % 3%= 150
2) Zolg|x A= 240-01 |800,0009 x 10748 = 8,000
o R R R Fal R R 1,500
1) A=A = 210-01 |5,0009 X 198%-= 990
2) Ak (g 400
71 71 210-06 |100,000€ X2 X 1 A7k x 23] = 400
3) ZFARAH] 1) 210-06 50,0009 x 17 X 1Ak x13] = 50
4) Y8 210—06 [10,00090 x 31} X 2§ X 1 A7k x 13]= 60
2. 4X YT RYUSRT 7.9 48,594 1,634 46,960
7} EE RS 1,634
1) $943% 210-01 |50,0009 x 17%= 850
2) A2 A2 210—-01 |10,0004 X 50%-= 500
3) Ak (YR 200
7hH 71 210—06 |100,00049 X 1% X 247k x 18] = 200
4) 1w 210—-06 |14,00041 X 37 x 17 X 227k x 18] = 84
Aokl S - 46,960
1) URE- 7] 25,000
7H 4= 210—01 |100,00049 X 30% x 13]= 3,000
) gaex 210-01 |100,000¢ X 20% x 138]= 2,000
) ST EA AHE 430—-01 |20,000,0009 X 17= 20,000
2) TELTIAA 4,200
b Aste & 210-02 |10,0009€ x12¢¥= 120
W - Fold 2T S — FSFEEAY - Fotug - fFolu S
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By w2y} (k9] - )
2 o i=]
Hof LI i‘jé igj fg AU S A= e 20243 (A) | 2023E(B) | SH(A-B)
) Qe Y E Al 210-02 |40,0009 x12¢¥= 480
) A7 F 210—02 [200,0009 x12¥9= 2,400
gh) AletrrE o 210-02 |100,0009 x 129 = 1,200
3) Al A B 17,760
7} ool A 2w A A 210-09 |200,0009 x 13]= 200
) =) 210-09 |500,000¢ % 23] = 1,000
th A7)etAde AT E 210-09 |150,0009 x 12¢= 1,800
) AP ESFA] 210-09 [100,0009%x129= 1,200
o) FolAgn| g 210—-13 |320,0009 x 129 = 3,840
) WA AW - H 8o 210-13 |110,0009 x12€9= 1,320
A}) Hpol Aol 210-13 |100,00091 x 58] = 500
oh) A AL 210—-13 [300,0009 x12¥= 3,600
) Ag=7) #haH) 210—-13 |50,000€ x 2] x 48] = 400
21 F7138 747 A A 210-13 |65,000€ x50 x 12¢= 3,900
3. §x =AY 20,000 20,000 0
7}, EA Y g 210-01 [50,00091 X 40% % 103]= 20,000
EFuS 1,152,673 713,352 439,321
EX78$9 1,152,673 710,552 442,121
1. 558999599 3,990 2,460 1,530
7F 9 EE 210-01 |50,0009 %638 = 300
@45y 2,700
1) 71 210—06 100,000l x 3% x 63] = 1,800
2) %3} 210-06 |50,0009 x 37 x 63] = 900
t}. ¥ o 3 230-02 15,0009 %11 X 63]= 990
CES S YAE Y 1,148,683 708,092 440,591
7h S SA YAE 29 186,698
1) Tz gdey 134,698
b AHE A 9 16,792
(1) A 7} =2 A AR -9 210—15 [100,000¢ X 30%= 3,000
(2) AtE 71 Abn) 210—-15 |100,000¢ x 1308 = 13,000
(3) sHA 72N 210—12 3,000 X33 x 43]= 396
(4) 851 7k ) 31006 |3,000¢ %33 x 48] = 396
W - FolH TS - LFFEEAY - ST - STFUELY
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By w2y} (k9] - )
Z] 20 o =]
Bopng 5} S 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
W cIjugdEsAd 3,000
(1) %3 & A =n) 210-11 100,000 ¥ 307 = 3,000
o SFusdEAd 57,160
(1) REgs7)7)2nE 210-01 |100,0009 x 10%] = 1,000
(2) =47 210-01 20,0009 X 5071 = 1,000
(3) A0 210-01 |100,0009 x 23] = 200
(4) At 25,500
o 71 210-06 |50,0009l X 2417k x 177 X 155 = 25,500
(5) A= 210-07 |1,000,0009 x 2t} = 2,000
(6) T2 ANTEA Fn) 210-11 |100,0009 x5728]= 5,700
(7) S-47k2m) 210-12 |3,0009 X 967 X 103] = 2,880
(8) g 21n) 210-12 11,0009 X 407 x 24] = 880
(9) A&n) 210-15 |100,000€ % 180%] = 18,000
2h) SruSds 10,080
(1) A (dyh) 210-06 |100,0009 x 2417k x 77 X 23] = 2,800
(2) T2 AGEA Fh) 210-11 [100,0009 x118]= 1,100
(3) A& 210-15 |100,00091 X 60% x 13| = 6,000
(4) 52 7F21H] 310-06 |3,0009 %301 x 23| = 180
nh) B A 980
1) 995 210-06 40,0009 x 27 x 63] = 480
(2) ZzagdEA e 21011 |100,0009l 53] = 500
b gAAn 2% 42,686
(1) A9 210-01 |10,000€ x 140%= 1,400
(2) ZArd (dyh) 210-06 (50,0009 X 2417k x 177 x 48] = 6,800
3) HEFTT 210-06 |40,00091 %67 x103] = 2,400
4) A= 210-07 |1,000,0009 x 2t} = 2,000
(5) T2 AGEA Fn) 210-11 |100,0009 x 207 x 108]= 20,000
(6) S-47F2n) 210-12 |3,0009 x 327 x 38] = 288
(7) s-321n) 210-12 11,0009l X 27 x 54] = 1,485
(8) &g <zuln) 210-12 60,0009 17 x 18] = 1,020
(9) A& 210-15 60,0009 x 43 x 18] = 2,580
(10) -2 71H21] 310-06 |3,0009 x 927 x 88 = 2,208
B8 - FolMEFELE - BFAGREAL - ERAY - SRS
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By w2y} (k9] - )
= o i=]
Hof B i‘jé 3;3 fg Abgid ] A= Az 2024d(A) | 20239(B) | SH(A-B)
(11) g5 A1] 310-06 |11,0009x27% X524 = 1,485
(12) g-F-R e 310—06 60,0009 %17 x13]= 1,020
AP FE BT SEEE 4,000
(1) A=A n) 210—01 |20,0009 X 200%-= 4,000
2) 7188 24,400
71 AFPEE 210-01 |500,000¢ x33]= 1,500
W) AFE AR ESN) 210-01 |100,0009 X 10% x13]= 1,000
oh dste = 210-02 |20,0009 x 69 = 120
Zh) olE Yo 210-02 |50,0009 %64 = 300
uh) A7) QF 210-02 |950,0009 x 64 = 5,700
Hh) At r o 210—-02 |100,0009 X 64 = 600
AP AG7)15025 210—07 |200,0009 x129= 2,400
o}) Al A E A RSAN 210—-09 |250,0009 x 129 = 3,000
Z}) 9] Erg-oIn] 210—13 |1,630,0009 x63]= 9,780
3) sjolu] 21,600
7h) 438 odn) 220—-01 |20,000€ X 6™ X 1503]= 18,000
) 43091 (2] A} 220—01 20,0009 %1% x180Y = 3,600
4) AEe A 8 1050
7h A 71 9] 3 230—02 15,0009 % 10" X 63] = 900
W) =8 w2x Qe o 3] 230—-02 |15,0009 x10% x 23] = 300
t}) Estg g AL o 3 230-02 15,0009 X307 X 13]= 450
5) Alel o Fstal A2 A% 2,800
7h A e g aped g k) 9 240-01 |150,0009 x 127 = 1,800
) Al Y2532 9 240—-01 |1,000,000¢ % 17§18l = 1,000
6) A+ A 1,550
7H HAFH 430—-01 |1,300,0009 x 1t = 1,300
) ®2UE 430-01 |250,00091 x 1= 250
U A2 AP EFuFA LA E Y 961,985
1) T3 91,140
b Zz e 88,140
(1) 2z gaegex 210-01 |50,0009 X 100%= 5,000
(2) ZHAHrd (AW 210-06 50,0009 X 2417k X 427 X 68] = 25,200
W - FolH TS - LFFEEAY - ST - STFUELY
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By w2y} (k9] - )
Z] =N o i=]
pohyE S0 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
(3) A A7 AFAS A (LHE) | 210-06 50,0009 X 247X 67 X 183] = 10,800
(4) A=A =& 210-07 700,000 x 1t) x 28] = 1,400
(5) A =H) 210—11 |15,0009 X 370% x 63| = 33,300
(6) AqA 7|73k A) 21 210—11 |10,0009 X 347 x 183]= 6,120
(7) sHA 2] 210-12 11,0009 x50% x 28] = 1,100
(8) sHAY 7+ M 210-12 13,0009 x 3801 X 23] = 2,280
9) Ads4H37} 210-15 [140,0009 x163]= 2,240
(10) H 1 Am) 310-06 11,0009 x 25 X 23]= 550
(11) 55720 310-06 |3,0009 %25 x 23] = 150
h) 71 BAA A ] 3,000
(1) *998= 210-01 |100,0009 x103]= 1,000
(2) A7 A ZFel A n) 210-01 |10,0009 X 200%-= 2,000
2) 7189 14,720
7H o 8= 210-01 [100,0009 X 303]= 3,000
W) Ao 210-02 20,0009 %69 = 120
th) CIEYIEA Q 210-02 |50,0009 %69 = 300
2 A7) Qe+ 210-02 |950,0009 x 69 = 5,700
) AstEE e 210-02 100,0009 x6¢= 600
Hp) AAREg s H 4o 210-06 40,0009 %19 x58]= 200
AB) A E AR 210-09 |400,0009 x 129 = 4,800
3) Aol A& 210-10 |600,0009x129= 7,200
4) Hrof I A3 H] 430-01 |520,000,000¢ x 1tf= 520,000
5) F=ujoiu] 12,000
7 &3] oin] 220-01 [20,0009 x4™ x1503]= 12,000
6) AEFE 3 750
7H AlE ¢4 9 3] 230-02 15,0009 %18 x 23] = 540
W) A3 9] 3 230—02 |15,0009 X147 x13]= 210
7) AT AL 6,740
71 wAFA S5 -9 240-01 [100,000¢ x50 x 13]= 5,000
) AE st ae-9 1,740
(1) e98= 210-01 30,0009 x18% x 18] = 540
(2) 2FA == 210-07 |700,00091 x 1t x 13] = 700
W - FOEEFTFTIS - LFTFEEAY - STFUF - EFUSLY
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103

A H -
Ag AU < =2 = aaRi 2024 (A) | 20239 (B) (A-B)
(3) AR 210-07 |500,0009 X 13]= 500
8) a5 A A AE w537 /) 210,449
7 A A 8] 420—-01 |128,370,000€¥ x6.698%= 8,599
h) AlAdn] 128,370
(1) elg o] ZAF 420-03 |64,185,0009 x 24 = 128,370
PAESE-RaIEE 420-05 |128,370,000¢ X0.847%= 1,088
E}') 27T
2h) Bl 72,392
(D) Y+ 430-01 |5,318,1009 x11%= 58,500
(2) 2~FFETV 430-01 [2,000,000¢ X 1th= 2,000
(3) F717) 430—01 |3,964,0009 x 3%= 11,892
9) A7IMAFAAIEA 98,986
71 A AN 420—01 [79,450,0009 X 6.42%= 5,101
) Al H| 79,450
(1) A& AA 420-03 |17,150,000¢ X 34 = 51,450
(2) =34717) 420-03 |28,000,0009 x 1t)= 28,000
7reln 420—04 [79,450,0009 X 2.85%= 2,265
oh 7
2}) Al A S 12,170
(1) a+A B2 420-05 |11,997,0009 x174= 11,997
(2) A HH AR 420-05 |173,0009 x17= 173
A S 130,515 130,515
A S 130,515 130,515
1. 9A 271 #A L 130,515 130,515
7}, SR QA A wS 130,515
1) YnNkea< 94,820
7H 9 g+ 210-01 [50,0009¢ x5%F x 38| X 10/ 8= 7,500
) srE5FEn)E 210-01 [100,000¢ X 9% x 33| X 10785 = 27,000
o) =& A = 210—01 [12,0009 X 155 x13] x 1071853 = 1,800
2h) A 55,000
(1) 71& 210—06 |100,000¢ X 257 X 2A] 7k X 10785 = 50,000
(2) =3 210-06 |50,0009 x10% X 1A ZFx 1070853 = 5,000
ul) &-A) 2] 210—12 [11,0009 X 16™ x 23] x 107] 853 = 3,520
2) AAFE R 3,970
& - fof S5 EAY - GALS - JALFES




AT 8A A 5 (el s A4
X (e} H
o nm ?}:3 3;3 jg Ardu B A& 2024 (A) | 20234 (B) | 3}(A-B)
1 ¢ALE 210-01 |50,0009 x 63 x 1/} 8h53= 300
W) 5EnE 210-01 |100,0009 X 5& x 23] x 17} 8} = 1,000
th) 2} A= 210-01 |12,0009 X 5% x 148 = 60
2}) Ak 2,500
(1) 71 % 210—-06 | 100,000€ X 10% X 2413k x 1 7} 85 2,000
(2) =3} 210-06 50,0009 X107 X 1Ak x 17} &= 500
o)) &A1) 210-12 |11,0009 x5 x 23] = 110
3) FALSHIALAEY 8400
7h $de= 210—01 [100,0009 X 20%= 2,000
uh) Al e 4500
(1) A &87k=n) 210-06 |50,00091 X 70 = 3,500
(2) AH A0 210-06 |50,0009 x 20 = 1,000
th A MdolatE 210-07 400,000¢ x 24 = 800
CIB IR RO PARE] 230-02 [8,00091 x50 x 23] = 800
o) WA Y7k 230-02 13,0009 x50 x 28] = 300
4) ARG AT A 2 600
7h sl eT 300
(1) 7)1 & 210-06 |100,0009 x 17 x 3%] = 300
) & o3 230-02 |15,00091 X107 % 23]= 300
5) A= mAFy o u] 6,200
7h A =@ A o1 220-01 |20,0009 x 317 x 10&]= 6,200
6) A X HAAEAS 2605
b SdgxE 210-01 50,0009 X 10%= 500
) AAbd 210-06 |100,000¢ X 28 x 24| = 400
th) A A 230-02 |8,0009 %314 x 53] = 1,240
2h) w2 2 7HA 230-02 |3,0009 %319 x 53] = 465
7) 1A Y w2 10,000
7h) AnE A5 430-01 |5,000,000¢ x 2t} = 10,000
8) n] A w2 3,920
7} Lol gE 210-01 |50,000¢ X 15 X 107} -0}= 500
W) 5 E 210-01 |100,0009 X 1 x 107} #of= 1,000
t}) A 2,000
W = fotl 2T ens - nrstadeAd - AR - FALEED
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e - (k9] - )
song 38 [ @A [ AF Al ol == A& 20249(A) | 20239(B) | F%(A-B)
A | A | A
(1) 71 & 210-06 |100,0009 x 1AI7EX 107} o= 1,000
(2) =3 210—-06 |50,0009 X 2A]7Fx 107} of= 1,000
2}) A 7FA ) 210-12 |3,0009x140%= 420
EARS 52,555 54,077 21,522
SHAEeLS5EY 33,388 35,246 21,858
1. =129 33,388 35,246 21,858
b SR mS g S 2,572
1) e84 210-01 |50,0009 x 4F= 200
2) A=A 2 210-01 |5,0009 X 90+ x 23] = 900
3) AR (L) 820
7 7] 210-06 |160,0009 % 2 x 247} x 1 5] = 640
W) %@ 210-06 90,0009 x 27 X 147k x 13] = 180
4) 7FAFAn] 73 n) 210-06 50,0009 X1 x28]= 100
5 917 210-06 |14,0009 x 3v x 27 X 3|7k x 13] = 252
6) ol 3 230-02 |15,0009 %107 x 23] = 300
th 54T 2,728
1) $98% 210-01 50,0009 x 4% x 33]= 600
2) TA 4] 210-01 16,0009 x40¢= 640
3) 7R (L) 750
7h 7)1 = 210-06 |100,0004€l X 37 X 22|13 x 18] = 600
W) =3 210-06 |50,000¢ % 37 X 1 A1k x 18] = 150
4) 91 % 210—-06 14,0009 x 30l X 3% X 3A] 3} x 13]= 378
5) 7HA1H] 210—12 |3,00091 x40 x 38| = 360
oh B AAEAFAA D 7,088
1) 982 210-01 |50,0009 X 6% < 83]= 2,400
2) AT (L) 3,280
7 718 210-06 |160,0009 x 17 X 247k x 83| = 2,560
W) %3 210-06 [90,0009 x 1% x 1 A7+ x 83| = 720
3) 91w 210-06 |14,0009 x 3v x 87 x 3|7k x 13] = 1,008
4) 7FA A H] 7 1) 210—06 50,0009 %8 x18]= 400
2 A SR AAEA D58 18,400
1) $98x 210-01 |50,0009 X 56F x123]= 3,000
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A A ) (24 : 4 4)
= (e} H
Hopnm ;‘3} Zj 3;3 jg Aol el = =W 2024 (A) | 20234 (B) | =% (A-B)
2) A9 210-01 12,0009 %508 x 127 aL= 7,200
3) A (5E) 7,200
71 7= 210-06 |300,000€ x 129 x 2417k x 18] = 7,200
1) AR 210-07 |400,000¢ % 18] = 400
5) 7+-414) 210-12 |3,0009 % 100 x 28] = 600
ok A R ENEESY 2,600
D UAE/N g EEENERSY 2,600
7h 4= 210-01 |100,00091 x 5% x 23] = 1,000
) wEP AALE = 210-01 |200,0009 x 23] = 400
oh A (5E) 600
(1) 71& 210—06 300,000 x 17 X 2417k x 13]= 600
) & 9] 3 230-02 |15,0009 X 107 x 43]= 600
RETASRI R o 19,167 18,831 336
1. =X FEYAd 19,167 18,831 336
7k S A w8 A 4l 1,300
1) HYPEF 5 210-01 |15,0009 x12¥= 180
2) x}gxga]%% 210-01 |50,0009 X 5% x 48] = 1,000
3) I EATY 210-01 |12,0009 x 109 = 120
2 Aol & S Y 1,195
1) AT A9 210-01 65,0009 x3A= 195
2) L= 210-01 |50,000¢ x 2% x 108] = 1,000
o Sate A A kel 2,512
1) e84 210-01 |50,000¢ x 2% x 23] = 200
2) A& xﬂﬂ 210-01 |5,0009 x 904 x 28] = 900
3) AR (L) 820
7hH 7]—“5: 210—-06 |160,000€ X 178 X 2417k x 28] = 640
) =3 210-06 90,0009 X 1% X 1 A3k x 28] = 180
4) ZAAFAH] A ) 210-06 |50,000€9 x 19 x 28] = 100
5 di1x 210—06 | 14,0009 X 3v X 11 X 3A|7F X 23] = 252
6) 93 230-02 |15,0009 x84 x 28] = 240
ek St A TRl Sy 4,120
1) S393% 210-01 |50,0009 x 2% x 23] = 200
L - FOd 2T TAS - AFSFEEAY - SALE - FuEMALY
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A A& (9] - 4
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE %A% AU 2024 (A) | 2023W(B) | S7HA-B)
2) =44 210-01 12,0009l X 407 X 28] = 960
3) AR 210-02 |3,0009 X407 x 23] = 240
4) 2FFA == 210-07 800,000 x 10} x 23] = 1,600
5) skAyAlH] 210—12 11,0009 x40 x 23]= 880
6) SFAY7FAIH) 210-12 |3,0009 x40% x 23] = 240
uf, Sty A gEe A 4,356
1) *+98% 210-01 |50,0009 X 2% x103]= 1,000
2) EATY 210-01 |12,0009 x30¢@= 360
3) A (4Rh 2,870
7H 7)1E 210-06 | 160,0009 X 178 X 2413k x 73] = 2,240
W) 23 210—06 90,0009 X 1 X 1A|3F X 78] = 630
4) dixs 210-06 |14,0009 % 3v X 11 X 34|k x 13] = 126
vl St S A A A AR A A 5,684
1) +98% 210-01 |50,0009 X 6% x 53] = 1,500
2) Ak (g 1,640
7H 71E 210-06 [160,0009) X 27 X 227k x 23] = 1,280
) ¥ 210-06 90,0009 x 21 X 1 A7k x 23] = 360
3) ZFARAH] A1) 210-06 50,0009 x 27 x 23] = 200
4) 18 210-06 14,0009 x 3ufl X 34| 7k x 48] = 504
5) 2 ztw 210-07 |800,000¢ x13]= 800
6) SHE 1 21n]| 310-06 11,0009 x40% = 440
7) SFR T 7FAIN) 310-06 |3,0009 x 2007 = 600
st A H 3} 2,136 2,768 AB32
ICTEEwSA4 2,136 2,768 A632
1. SWR S84 314 2,136 2,768 AB32
7l Y9 AT EY A SASF 2,136
1) £9&% 210-01 |50,0009 X 5% x43]= 1,000
2) A (dah) 800
7H 7)1E 210-06 | 100,000¢ X 47 X 217}k x 18] = 800
3) Huxm 210-06 |14,0009) X 30 x 47 X 2A] 7k x 18] = 336
SEEgFA 4 42,480 22,480 20,000
E3lea s dE 42,480 22,480 20,000
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B agA g A
A Aped el = RENE 20244 (A) | 20234 (B) (A-B)
A]"ﬁ = = = o= M it put

1. d585X4d 42,480 22,480 20,000

7F 2 deEnSA Y 22,480

1) A st w7 91 3] 480

b gelgx 210-01 |10,0009l X 4%= 40

) AARE 210-06 |40,00091 x4 x 28] = 320

h o) 3 230—02 |15,0009 x4 x 28] = 120

2) 2t s susAd 22,000

7H ¥Hx 620-03 [1,000,000¢ x 227} &= 22,000

L} ol =oAL 20,000

1) oA o7 A7 -] 210—13 4,000,000 x574€= 20,000
< 100,000 92,000 8,000
A2 A 7899 100,000 92,000 8,000
1. 32X gz2 3AL-g 100,000 92,000 8,000

7} N2 AEZFE WL 100,000

1) 98% 210-01 |50,0009 X 10% X 203] = 10,000

2) A2 A 2= 210-01 |5,0009 X 1003 x53] = 2,500

3) A3n) 210—15 20,0009 X 1007 x 103]= 20,000

4) ZAAr (4Rh 210-06 100,000 X 207 x 24|17k X 1038] = 40,000

5 91w 210-06 14,0009 x 30§ X 57 X 1 A]7F X 53] = 1,050

6) AEST 210-06 40,0009 X 107 X 58] = 2,000

7) AlAAdA R 210—07 |500,000¢ x 24 X 63] = 6,000

8) &l xtm 210—07 |500,0009 x 25t)= 12,500

9) Zdhn) 210-12 50,0009 %20 X 1= 1,000

10) 821 21n] 210-12 11,0009 %20 X 63] = 1,320

11) 7H2A1H] 210-12 13,0009 x 32 X 303] = 2,880

12) 393 230-02 15,0009 %10 X538 = 750
'R 15,380 15,780 A400
FAFLYTAY e 15,380 15,780 A400
1. 28R A2 15,380 15,780 A400

7t St u A g xl g e 15,380

1) L9832 210-01 20,0009 X 8% x 23] = 320

2) A7 A 2 210-01 |4,0009 X 300%= 1,200
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goppm| 94 | =4 AT RIS 25 RESE 2024(A) | 20239 (B) | E7(A-B)
LA | A | A B o T - - o
3) ArA e Fra 210-01 |6,200,000¢1 % 13]= 6.200
4) AESFT 210-06 40,0009 x 8% x 203] = 6,400
5) 211 230-02 |8,000¢1 X 8% x 153 = 960
6) &2l3] 230-02 10,0009 x 10 x 33| = 300
FAHES 4,266,346 3,435,820 830,526
WS gdEE gy 1,847,096 892,558 954,538
W7} 3 8 7 9 1,387,184 722,793 664,391
1. 9338 dAd3x 4 1,126,626 512,503 614,123
7h et A2 ] 9,252
1) ed8F 210-01 |50,0009 X 10% % 35] = 1,500
2) AR E 210-07 |1,000,000¢ x 3% = 3,000
3) A=A = 210-01 10,0009l X 100%-x 33] = 3,000
4) Ak (L) 1,500
7h 7)1 210-06 |160,0004€l X 27 X 12|13k x 38] = 960
) =3 210-06 90,0009 X 27 X 1417k x 33] = 040
5) 917 210-06 |14,00049 X 37 x 1% x 24|13k x 33] = 252
U St g o) 8] 450
1) 993 230-02 |15,00091 x 157 x 28] = 450
e R e R TR o 1,116,924
1) A 210-13 |100,00091 X 60 x 186.10733] = 1,116,644
2) N9 LRA =G 210-06 |40,0009 x 78 x 13]= 280
2. A E A QA ELHGu| A A 14,988 4,720 10,268
7F A A 4,000
1) ¢98% 210-01 |50,0009 x 20%= 1,000
2) ZT1HH| 210-01 |30,000€ X 10071= 3,000
U ALY R 900
1 7)E 210-06 |40,0009 x5 x 33| = 600
9) %3 210-06 |20,0009 x5 x 33| = 300
o}, ol v 7,200
1) &y 220-01 20,0009 x 318 x 50%] = 3,000
2) & 220-01 50,0009 x 38 x 208 = 3,000
3) 9 220-01 |80,0004 x 318 x53]= 1,200
B - FOIRRFERSE - BARA - PRFtuRER R - YA eY
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A s g (1 49
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE ENE Az 20249 (A) | 20234 (B) | Z7HA-B)
e, g g A AR 2,888
1) $ojgx 210-01 |50,0009 X 16%= 800
2) ZFAFTE (A Hh) 800
7 71 & 210—06 |100,000¢ x 27 X 247k x 23] = 800
3) A &5 210-15 |40,0009 x 237 = 920
4) 2] 230-02 |8,0009) x 23 x 23] = 368
3. SdausEegx9 245,570 205,570 40,000
7h W aSukE st w9 224,000
1) TE2 7393 210-13 [8,000,0009 X 13747 &= 104,000
2) AAAHE 210-13 20,000,000 x 37}7] = 60,000
3 =w(EMY 210-13 |20,000,000¢ x 2711 7] ¢= 40,000
4) =w 210-13 |10,000,000¢ x 27} 7] ¥= 20,000
1o e A A S 1,570
1) 9 &% 210-01 50,0009 x8%= 400
2) AATE 720
7hH 71& 210—06 |40,0009 x4 x33]= 480
W) %3 210-06 [20,0009 x 4™ x 33]= 240
3) g2l3 230-02 |15,0009 x 109 x 33] = 450
= ST R=g R Rl G R A 20,000
1) *98=% 210-01 [50,0009 X 28% x 43]= 5,600
2) A8 A2 210-01 |10,0009 X500%-= 5,000
3) A g 210-15 80,0009l X507 X 28] = 8,000
4) mz7rel2ln] 310-06 11,0009 x50 x 28] = 1,100
5) 7H2H] 310-06 |3,0009 x50 x 23] = 300
EEn4dLY 459,912 169,765 290,147
1. =R AN 105,000 0 105,000
7. AE$-93 1) 210—01 40,0009 X 29 x 2504] 7k= 20,000
U, sHAE A Al 8] 420-03 |55,000,0009 X 14] = 55,000
t}. H] =2y 430—01 |10,000,000¢ x 34 x 13]= 30,000
2. 28I 19y 354,912 169,765 185,147
7F A Ea A2 162,500
1) 239 D 620-10 12,500,0009 x 5719 x 18] = 62,500
W& - FolHdEFENE - WEEA - BAFTwLEFNY - ERALY
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1=
fg Al el 2= RENE 2024\ (A) | 20234 (B) (A-B)

2) xEdw 620—03 |2,500,0009 X 407] .= 100,000

L b w S A 2,518

AL E 210-01 |50,0009) x5% x 13]= 250

2) WeH) 210-01 |20,0009 x81%= 1,620

3) AH) 230-02 {8,000 x 817 x 18] = 648

ot g FAs AT 4,044

1) A=A 2+ 210-01 |8,0009 X814 x 23] = 1,296

2) S gE 210-01 |50,0009 x 4% x 23] = 400

3) A= (YR 800

7 7)1 & 210—06 |100,000¢ x 27 x 24 7k x 23] = 800

4) g 210-06 | 14,000€ x 3u X 17 X 3A|ZF X 23] = 252

5) 218 230-02 18,0009 x81% x 28] = 1,296

R 210-13 |35,0009 %301 x 1773 = 185,850
ARG AN 1,160,000 1,360,000 200,000
olxduaS8A s} 1,160,000 1,360,000 A200,000
2 2 S A EA 3} 1,160,000 1,360,000 A200,000

7}, A S B x| 1,160,000

1) vE S A= 213,000

7 At S A TR S 21,000

(1) L9¢= 210-01 |20,0009 X 20% X 103] = 4,000

(2) A=A = 210-01 |10,000€ X 200%-x 23] = 4,000

(3) FA+3 9,000

oh 71E 210-06 |40,0009 x 25 x 63| = 6,000

) %3 210-06 |20,000¢ x 25 x 63] = 3,000

(4) NAAAH = 210-07 500,000 x 221 = 1,000

(5) &2l 230-02 |15,000€ x 20 X 103]= 3,000

) g ESAY Y 192,000

1) $94= 210-01 |5,000¢1 X215 x 23] = 210

(2) NG AIAAY 210-01 | 350,0009 X470 X 28] = 2,800

(3) ¥2l3 230—-02 |15,0009 x 22 x 38] = 990

(4) FH @A, 2533 XY) | 620-03 |23,000,0009 x 674 .= 138,000

(5) FHELAAFHEEEAY) | 620-03 9,000,0009 X 37 = 27,000
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B =] 9 3} (k9] - A4
Z =0 o i=]
Boppn i; 3;3 fg At S Z— = AEWY 20249 (A) | 20239 B) | S#H(A-B)
(6) AFH (27 620—10 |23,000,0009 X 17} .= 23,000
2) A 58w 39 A A 356,600
7h) A u)Eehd shd 1Y 210,000
(1) mgshd shd =2 620-03 |1,000,00049 x 2108d= 210,000
) Ao 2o rt=T Ak w2 A 28,020
(1) EqPzETz JAeN 210-01 |250,0009 x 457 = 11,250
(2) £98= 210-01 50,0009 X 20%= 1,000
(3) A=A = 210-01 |10,0009 X255 = 2,550
(4) <dh) 210—-12 |60,000¢ X457 x 2¥}= 5,400
(5) An) 210—-12 |11,00091 X 457 x 74 = 3,465
(6) A2 3,200
op 71& 210—06 |160,000¢ x 19 X 24|17k x 103] = 3,200
(7) AFA 2= 210-07 |577,5009 x 23] = 1,155
h ez gol7terAatn d w524 28,580
(1) A= 210-06 |50,0009 x 20 x 158 = 15,000
(2) £98= 210-01 |35,800¢1 X50% x 23] = 3,580
(3) =¥ 620-03 5,000,0009 x 17} = 5,000
(4) A+ 620—-10 5,000,0009 x 17} 3= 5,000
Zh) FAahSE w S EEx Y 30,000
(1) FAMFS 8w 9 el 210-13 30,000,0009 x 17§7] &= 30,000
w}) 8 Ak oAl -9 A 9 60,000
(1) 29 620-03 20,000,0009 x 27} L= 40,000
(2) A+ 620-10 20,000,0009 x 17} = 20,000
3) A A8 & H ALY 360,400
7h a4 32,000
(1) $93e= 210-01 |10,000€ x 20074 855 = 2,000
(2) A 210-06 50,0009 X 20070 8= 10,000
(3) E3lrhekd S 9 ee 210-13 20,000,000€ x 17§7] &= 20,000
wh 17188 9 (G54 9 7 25,000
(1) 98 210-01 | 100,0009 X5% X 143 = 7,000
(2) TR 3AAY 210—15 [500,0009 x 2270 = 11,000
(3) AH) 210—12 |8,0009 X307 x53]= 1,200
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By wEA L) CEREE)
= o i=]
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)

(4) 7F21m] 210-12 |3,0009 X507 x 23] = 300
(5) AEFAxE 210-07 |500,0009 X53]= 2,500
(6) <u) 210-12 |60,0009 X 257 x 23] = 3,000
th A EA L 20,000
(1) nEstyxAgA Qe 210-13 [20,000,0009 x 17§71 &= 20,000
) %, S urk7 AR g9 A A 20,000
(1) =+ 610—-01 | 1,000,0009 x 17} 31.= 1,000
(2) 39 620-03 |1,000,0009 x 187 i1.= 18,000
(3) A9 620—10 | 1,000,0009 x 17) .= 1,000
nh) 71 sk e 7 -3 wsA Y 23,400
(1) e98= 210-01 |100,000¢ x 43]= 400
(2) st&5=Frl & 210-01 [200,0009 x 4074 8F= 8,000
(3) xEAd x5 210—07 |250,0009 X 203]= 5,000
(4) A &n) 210-15 | 5,00049 X 207 X 1007 853 = 10,000
uh) a2 ] 2 oS A E] - 240,000
1) =2 7389 119,600
) L9e= 210-01 |50,000€ X96% X 103] = 48,000
h A=A 210-11 |1,000,000¢ x103]= 10,000
(th A=A = 210-01 |1,500,000¢ x 23] = 3,000
(8h) =l a 210-07 |250,0009 X 80t = 20,000
(vh) A 210-06 |35,0009 x 47 x 2503] = 35,000
() Zolel g« 210-15 800,000¢ x 2718 = 1,600
(AP Ezufaln) 210—-05 |8,0009 X 5™ x503] = 2,000

(2) A A B FA BT 46,480
P HA2L3EA AT 210-01 [600,0009 x123]= 7,200
(W) ADEATFEFAN 210-09 |2,500,000¢ x 48] = 10,000
(th W ar=gd 210—-13 |80,000¢ x63]= 480
() F-olAgn g 210-13 |300,000¢ x123]= 3,600
(mh Aurzel e 210-13 |132,0009 x123]= 1,584
(1) A7)ordFeE 8o 210-13 |179,0009 X 123]= 2,148
(AhH 771k A8 84 210-13 [132,000¢9 x123]= 1,584
(o) AAITE LA 210-13 |110,000¢ x123]= 1,320
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B =] 9 3} (k9] - A4
R 9] A _
=IOy NIR=h = S e T A o3 2 _ = A)= | 14 Z7V (A —
Hof & bl At el F W | ey 2024 (A) 2023 (B) >4 (A—B)
(FH) AZEo]oErg A 210-13 | 250,000 x 123]= 3,000
GhH AL718A B LA 210—13 |54,5009 x 2t} X 123] = 1,308
FH EH o)A {4 Ba] LA 210-13 |500,000¢ x123]= 6,000
(Eh) AA= 7B & 210-13 35,0009 x 2t) X 123] = 840
(3 71E& 210-13 |618,000¢ x123]= 7,416
(3) TxLaLAA 40,620
o A3aF 210-02 |100,0009 % 123] = 1,200
h AEHYEANLF 210-02 |225,0009 x123]= 2,700
(th d719+ 210-02 |2,500,000¢ x 123 = 30,000
() %O}TE&% 210-02 |60,0009 x 123]= 720
(mh NEr R B QF 210-02 |500,0009 X 123] = 6,000
(4) JFF200] 900
Y &8 4y AE e g 230-02 [15,0009 X157 x43]= 900
(5) WA AN 2,400
P A AFA 1] 260-01 [100,0009 x 27 x123]= 2,400
(6) BIFT4 30,000
h ZHEEHE(EV3) 430—01 |8,000,0009 x 1th= 8,000
h =& 430-01 |5,000,0009 X 24 E = 10,000
(th Z9L&=2 430-01 |4,000,0009 x 3t} = 12,000
4) FAAEolS s 230,000
7h vkt u e d9A 230,000
(1) vFE 72 EA 312 210-01 |2,000,000¢ X 53] = 10,000
(2) up&stu g« 210—13 |40,000,000¢ x 4747 H= 160,000
(3) vlS W= 210-13 20,000,0009 x 37} .= 60,000
TSEZX Y 1,259,250 1,183,262 75,988
ASEXLAAY 1,254,750 1,178,762 75,988
1. ZSEZ S A9 H 1,254,750 1,178,762 75,988
7} (B nSE Ao 210-15 [220,0009 x50 x13]= 11,000
. w85 ek 31,000
D) 2EEAFAAD (A2 NFAL, L2 T8 17,500
7h WS- 52 gAY =] 210-15 200,000¢ X457 x 13]= 9,000
) 7-21n] 210-12 13,0009 X507 x 83| = 1,200
W - FolHEF TS - AGEA - AFHAAL - uS55AAA Y
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ﬂ:g N 2= e 20249 (A) | 20239 (B)
t}) &g 2] 210-12 11,0009 x50 X 53] = 2,750
2} x}ekn) 210-07 900,000¢1 X 3t} x 18] = 2,700
np) Al g 210-07 60,0009 x15% x 28] = 1,800
np) ool 43 210-01 |50,0009 x 1% = 50

2) A (dEh) 5,670
7H 718 210-06 |160,0009 X 1A]7+x 3% X 63] = 2,880
) =3} 210-06 90,0009 X 1417k x 31 X 73] = 1,890
b ZFATAE] A H] 210-06 |50,00091 X 3™ X 63]= 900

3) $98= 210-01 (20,0009 X 49%= 980

4) AU E L T4 A 3 9 310-06 |11,0009 %26 x53]= 1,430

5) ALABAAAA A L 5,420
7H T (2B AS) 9] 210-01 20,0009 %107 x538]= 1,000
) =Y BAFRFS- 310—-06 |10,00091 %297 x103]= 2,900
o) 2B AFA}A 1] 310—06 [11,000¢ %209 x53]= 1,100
gh) R 1Al 310—06 |3,0009 %207 x78]= 420

o} SHAREETA P s 25,000

1) o7} atel Rk s o 17,000
7h 9 E8F 210-01 50,0009 x10% x43]= 2,000
) A Al ats 210—-07 |500,0009 x 44 x 43]= 8,000
) A 3,000

(1) 71& 210-06 |160,0009 x 247k x 37 x 23] = 1,920
2) =3 210-06 90,0009 X 2417k x 31 X 23] = 1,080
2h) & 3)n) 230-02 20,0009 x50 x 43]= 4,000

2) BRI AR uk) A5 5] 3,000
71 &3] 2717 1) 210—01 |100,0009 x5 x4 3= 2,000
) o3 230-02 25,0009 %10 x 43| = 1,000

3) A& EA AR A 85 2 A2 5,000
7hH &9 8% 210-01 [10,000€ X 10% x108]= 1,000
L) A=A 2 210—-01 |10,0009) X 2% X 50%-= 1,000
th Al 210-07 |500,00091 x 14 x 23] = 1,000
) AApg 1,000

(1) 71& 210—-06 |160,000€ X 1413k 27 x 23] = 640
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A7 )¢l 3} (k9] - 29)
74 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
(2) =3 210—06 |90,000¢ X 1A 7kx 2% x 23] = 360
u}l) & ] 3| 230—02 |20,0009 X 257 x 23] = 1,000
2}, B x| e L= 9o 14,000
D UEHIATH 4,000
7hH g 8= 210-01 |50,00091 X 10% x 43] = 2,000
) A= 210—07 |500,0009 x 14 x 23] = 1,000
b A 1,000
(1) 71& 210—06 |160,0009 X 1A]7Fx 27 x 23] = 640
(2) =3} 210—06 |90,0009 X 1Ak x 214 X 23] = 360
2) Eax gEl$-aln 10,000
7 8= 210-01 |50,0009 X 4% x103] = 2,000
) 22 A = 210-01 |5,000,000¢ x 12]= 5,000
th) &9l 3|n) 230—02 |20,0009 X507 x 33] = 3,000
U]_ ﬁl—xgul—iifﬂ—z]pd 20,000
1) st E=x dn| W 620—03 |5,000,0009 X 47] 5 X 13] = 20,000
u], 0%1]%&_}—_]11]% 1,131,750
1) 258w (=9) 610—03 2,000,000 x12]= 2,000
2) 2,5, 158 (FH) 620-03 [972,800,0009 x 14 = 972,800
3) Z3w (AF) 620—10 |156,950,0009 x12]1= 156,950
Ab AP BAIAFA A 8,160
1) W52 APARAS 8160
7h ol =AY 210—01 |20,0009 x25¢= 500
) WS 210—01 |52,0009 X257 x 13] = 1,300
b 2}l xtE 210-07 |500,000¢ x 2t} x 33] = 3,000
}) <k 210—07 60,0009 x28™ x 23] = 3,360
of. WHEA 57 94 13,840
1) 7&E%$9 13,840
7H 9 8= 210-01 |10,0009 X 26 x 23] = 520
) 22 A = 210-01 |20,0009 X 3% x9¥= 540
th) ofn] 11,580
(1) T 220-01 |20,000€ x 37 x 1403]= 8,400
2) = 220—01 |50,0009 X 3% x103]= 1,500
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A}:E AU < =2 = Az o 2024 (A) | 20239 (B) (A-B)
(3) =9 220-01 [80,0009 x 3% x73]= 1,680
2 &9 3 230-02 20,0009 X107 X 63] = 1,200
T EGo|EFUT A SR Y 4,500 0
L ES Y SR 4,500 0
7t s A g gt E 4,500
1) S98=% 210-01 50,0009 X 6% X 33| = 900
2) A& 210-12 20,0009 x 307 x 38 = 1,800
3) xeEelxte 210—07 |600,0009 x 1] x 33]= 1,800
kT 125,755 14,405
&P %l‘i"l 9,130 22,400
A+A 3 9,130 A2,400
S A7 8 &g 9,130 £2,400
L TFLYFASFEFA 9,130 42,400
7h FRAFA LT 2,300
1) $dgx 210-01 |50,0009 X 5% x 23] = 500
2) A2 A 2= 210-01 [15,0009 X 60 x 23] = 1,800
v w5 A & 5] 4,700
1) *948= 210—-01 |100,000¢ x 15%&= 1,500
2) A=A 2 210-01 |10,0009 x 300%-= 3,000
3) HESFT 210—06 40,0009 x5 x13]= 200
ot AR 5 A ] 3] 2,130
X E 210-01 |3,0009%18% x535]= 270
2) A7 A2k 210-01 10,0009 X 50% x 23] = 1,000
3) Aol xE 210-07 |250,0009) x 14 x 28] = 500
4) 7171213 2] 3] 230-02 15,0009 x 77 X 23| = 210
5) &9] 3 230-02 15,0009 x5 X 23] = 150
429 116,625 16,805
2o 116,625 16,805
7] E-g9 ] 116,625 16,805
‘1 B 714N 103,925 25,855
7}, SR A 1 103,925
1) AyH-&gH] 13,675

117




2R Ed | AT RERE == RENE 2024¥(A) | 2023@(B) | Z7HA-B)
A | A | A ) o T - - o
7H A 210-01 |1,200,0009= 1,200
) 1 210-01 |499,0009 x 257 = 12,475
2) EZufaln) 210-05 18,0009 X 25 x 483] = 9,600
3) FAL9 7| 5700
7hH R 210-15 |400,00091 x124= 4,800
W) F7HE 210—15 |5,0009 x15% x129= 900
4) =)o) 73,750
7H #y 220—01 [20,0009 x 257 x423]= 21,000
) =y 220-01 50,0009 X 257 X313 = 38,750
h &9 220-01 (80,0009 %25 x 73] = 14,000
5) A ;GRS AN 250—02 |100,0009 x129= 1,200
2. 7)1 B AN 12,700 21,750 A9,050
7b AP A (5 A D7) 12,700
1) AFE 430-01 |1,300,000¢ x5t)= 6,500
2) ZAE (A4, ) 430-01 |450,0009 x5t = 2,250
3) AA T E 430-01 |250,0009 X 10th= 2,500
4) AR F o)A MA) 430-01 |250,000€ x 37 = 750
5) B A7) 430-01 |700,0009 x 1= 700
189,772 100,370 89,402
H] 189,772 100,370 89,402
QAN 189,772 100,370 89,402
22X AN 189,772 100,370 89,402
ST EA LAY 189,772 100,370 89,402
1. AT FZH LA AN B 189,772 100,370 89,402
7}, 3t ARl 7w 53,347
D 7135 110-04 [1,918,0009 x 17 x 129 = 23,016
2) T&EFG 110-04 |819,00091 x 14 x12¥9= 9,828
3) F2H] 110-04 [140,0009x 19 x12¢¥= 1,680
4) V&4 110-04 (20,0009 x14 x12¢= 240
5) WAEFR A 110-04 |800,0009 X 11 x 23] = 1,600
6) A7 110-04 |500,0009 X 1§ x 23] = 1,000
7) 2R G 110-04 [163,6309 X 1 X 44| 7k= 7,200

Q7] — Ql7in] — TEANAN — WEFTA AN
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B s wsA At (k9] - A4
A =z [} H
Boppn i; 3;3 fg ArIU < A% AEWY 20249 (A) | 20239 B) | S#H(A-B)
8) Azt 110—-04 [110,1309 %19 x 259 = 2,754
9) T3 E 4]n) 240—-02 |650,0009 X 17 x 18] = 650
10) 49|53 7| ARG+ 320-12 [47,551,5509 X194 x11.31%= 5,379
L S5 aSA] AAE X SRR 28] 19,657
1) 7185 110-03 27,0009 X594 7k x 1% x 129 = 19,116
2) A& 7| okt 320—05 |19,116,600€ x 17 X 2.83%= 541
ok v S A ] (S a5 A L AE) 23,404
D 715 110-03 [1,198,75090 x 14 x 129 = 14,385
2) F211) 110-03 | 140,0009 x 1% x 129 = 1,680
3) dxtrg 110-03 567,000 X194 x13]= 567
4) A7) Ao] 110-03 |250,000¢ x 17 X 23] = 500
5) WAS/IR A 110-03 800,000 X 1 x 23] = 1,600
6) Tkl 2 1 ) 240-02 |650,0009 x 1% x 18] = 650
7) 277 7m) 240-02 |350,0009 x 174 x 13]= 350
8) Bl AAYZ 320—-05 |1,549,0009 x 1% x13]= 1,549
9) ARG 7| BTG 320—05 |18,732,0009 x11.33%= 2,123
. ST A LA E- G121 93,364
D 71 110-04 |2,513,25090 %2 x 129= 60,318
2) F211) 110-04 | 140,0009 x 2 x 129 = 3,360
3) 7tESard 110-04 |50,0009 x 2% x 129 = 1,200
4) 9AZTIIRAF 110-04 |800,000¢ x 2v§ x 23] = 3,200
5) A 7)Ao 110-04 |500,000¢ x 27 x 23] = 2,000
6) LRSI 110-04 |20,3004€ x 27 X 704 7k= 2,842
7) AxSoF 110-04 |108,2569 x 21 x 2291 = 4,764
8) W& E )| 240—02 |650,0009 x 2% x 18] = 1,300
9) A7 An] 240—-02 |350,00049 x 2 x 18] = 700
10) g &8+ 32012 |2,655,0009 x 2 x 18] = 5,310
11) 4t m8 7 ARG+ 320—12 |73,874,0009 % 11.33%= 8,370
71 — 17N — 18] — ZEARJIAY] — wHF 21|
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AEZE A (K8 /4 47 8)

AT YA A (9] - e
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
3 118,989,125| 104,472,747 14,516,378
s 111,105,757 98,407,691 12,698,066
soldxZT S 98,778,344 89,124,516 9,653,828
AAALEE 27,965 24,900 3,065
aAY S35} 20,350 17,700 2,650
A FTELAAS LS 15,350 15,200 150
1. AT YusEd 15,350 15,200 150
7h A AR A 9,700
1) $ag= 210-01 |50,0009 x 20%= 1,000
2) A A 2 210-01 |7,0009 x 300%= 2,100
3) Aol xta 210-07 |600,00091 x 11¢t)= 6,600
b, A9 S ) 210-01 |200,0009 x 24.5]= 4,800
o LA FAr 850
1) $a3¢= 210-01 10,0009 X 7%= 70
2) 73R (L) 600
7h 71 210-06 |100,000¢ X 3% X 22|17k x 13| = 600
3) Yag 210-06 10,0009 x 3vfj X 37 X 2]k X 18] = 180
ZLEAATFLY 5,000 2,500 2,500
1. 283 FA LA FAF 5,000 2,500 2,500
7h WA AR A 5,000
1) $ge= 210-01 |50,0009 x 20%= 1,000
2) &) 210-01 |40,0009 % 100 = 4,000
TR YA} 3,615 3,200 415
A3 F-AJAA 1,800 1,800 0
1. AR ZEAdAA T A 4 1,800 1,800 0
7h 1AL91 S 1,800
1) ZAeg 210-06 | 100,000 x 24 x 63| = 1,200
2) &2 3 230-02 |15,0009 ¥ 8% x 53] = 600
22 AT 1,815 1,400 415
1. ¥8FF A YAAAF 1,815 1,400 415
7F 1AL 5] 1,815
1) L98% 210-01 20,0009 X 7%= 140
g - fOlURFERS - ARAALE — LA AAAL - ZEAAALTE
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e kI - R R (9] - D)
2 o i=]
woprg A% | BA | AT T B % SESE 20249 (A) | 20239(B) | 2% (A-B)
2) A} 210-06 |100,0009] x 27 x 53] = 1,000
3) &3 230-02 |15,0009 X9 x 53] = 675
FTHYER 4,000 4,000 0
DAY EX XY 4,000 4,000 0
1. AAE3 389 4,000 4,000 0
7 AR E5 3 gAY 240-01 |1,000,0009 x 47)¢l = 4,000
BAZA 16,332 16,332 0
ESEE) 16,332 16,332 0
3229 16,332 16,332 0
1. St FA kR G 4| 16,332 16,332 0
- 7h S A uka - A v 16,332
D FAREeY 620-03 12,722,000 % 6t)= 16,332
73R dBa 40,823,200 38,841,900 1,981,300
S7egn =Y 29,019,646 27,404,820 1,614,826
SRR R PO 29,019,646 27,404,820 1,614,826
1. St@ | BL o) 27,488,859 26,322,257 1,166,602
7}, ex€ 620-02 |2,546,136,0009= 2,546,136
U 2580 620-02 |18,133,003,00091= 18,133,003
o}, =8k 620-02 |6,809,720,000¢1= 6,809,720
2. a7 el g u| A Y 1,530,787 1,082,563 448,224
7h 58S A 300,000
1) ex9 620-04 |16,304,0009= 16,304
2) 253w 620-04 |179,348,00091= 179,348
3) 8w 620-04 |61,957,0009= 61,957
4) 1531 620-04 |39,130,0009= 39,130
5) E48tw 620-04 |3,261,0009= 3,261
. marshzol A A 1,230,787
1) &9 620-04 |125,000,0009= 125,000
2) 2531 620-04 |755,430,00091= 755,430
3) 8w 620-04 |337,097,0009= 337,097
4) 1581 620-04 |13,260,0009= 13,260
AV A A 11,803,554 11,437,080 366,474
BE - foldzEE RS - SuAgAAB - AN - FHEFAL
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i IR R B R (cke] : W)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
AABAH AR A 9,940,243 9,746,018 194,225
JAAVAZ A TR 9,940,243 9,746,018 194,225
7} o1 An A Y 62008 |9,940,243,0009= 9,940,243
AR ATA L 1,863,311 1,691,062 172,249
1. &gu|AAZdERZ 1,793,311 1,676,062 117,249
7}, 8w 7] E-9-ofn) 620—09 |1,793,311,0009= 1,793,311
2. AF st 7| ER- g H1 X 70,000 15,000 55,000
7} ngEo] AN 70,000
1) =8 620—-10 |48,000,0009= 48,000
2) 1538w 620-10 [22,000,0009= 22,000
S A AN 57,910,847 50,241,384 7,669,463
SHAY w2 A A 13,631,163 5,626,367 8,004,796
S AFA 13,631,163 5,626,367 8,004,796
1. sta A 12,785,200 3,375,000 9,410,200
7}, st Al A 12,785,200
1) st AL E X ulq] 12,785,200
7hH TFAbGF st w ol A Al 12,785,200
(1) EX ey 410-01 |800,0009 X 15,954 m'= 12,763,200
2) A= 410-01 |11,000,0009 x 23] = 22,000
2. 85354 845,963 2,251,367 21,405,404
7} BEzA 845,963
1) A xnAE== 606,053
7h) E A el n 410-01 |606,053,0009 x 17131 = 606,053
2) AT AT Ay 239,910
7H A1 8] 420-03 [112,550,0009) x 24 = 225,100
) A A b 420-02 |225,100,0009 X 5.8596%= 13,190
b Fojy) 420-05 [225,100,0009 x0.7196% = 1,620
St A LA 44,279,684 44,615,017 £335,333
SWAEAES 93,899 949,124 855,225
1. 2 dFH 89,072 285,813 £2196,741
7t Sl ASEHIASTS 89,072
1) A A 420-02 [89,072,0009 x 12]= 89,072
N - Fotd 2T g — SFuAIHAAMNA - SuA LN - SguAEEE
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el I R R (k9] - )
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
2. =X EAA 4,827 305,196 300,369
7V AT EA 4,827
1) AAn)] 4,827
7hH ZFu A A 420—03 |162,0009 X 29.795m'= 4,827
st A A AN 44,185,785 43,665,893 519,892
1. ZAFSA 10,062,547 15,872,979 A5,810,432
7}. 71 e} 1,500,000
1) A]AdH] 1,500,000
7hH AP 22 (Y R 420-03 2,025,000 X 740.7405m' = 1,500,000
(RSB =R 39,210
1) A]AdH] 39,210
7H AFEx 420—-03 [26,140,0009 x 1.54 = 39,210
o}, v 3,316,107
1) A AN 420-02 |3,096,296,000€ x 3.13694%= 97,129
2) AlAdn) 3,207,986
71 FANE S E (=4 420—-03 [12,410,0009 x 2.5 = 31,025
) A= (24D 420-03 |12,410,0009 X102 = 124,100
o} AR A E (24 420-03 |12,410,0009 x 1624 = 198,560
2h) Akt & (57) 420-03 112,410,0009 x 134 = 161,330
uh) FAEE % (24 420-03 |12,410,0009 x 54 = 62,050
vh) ks E (574 420-03 |12,410,0009 X 204 = 248,200
AP AR E (24D 420-03 |12,410,0009 x84 = 99,280
o}) TSI E (&4 42003 |12,410,0009 x 54 = 62,050
2 B2z (24 420-03 |12,410,000€ X104 = 124,100
2} 1 EZ () 420-03 |12,410,00091 X154 = 186,150
7hH AAAk= (S8 420—03 [12,410,0009 x 24 = 24,820
EP) &A% (24 420-03 |12,410,0009 x 124 = 148,920
3} &7 (LA 420-03 |12,410,0009 x 34 = 37,230
3h) ez (S 420-03 |12,410,0009 x 102 = 124,100
) FAEF (57 420-03 |12,410,0009 x 134 = 161,330
) AR (24D 420-03 |12,410,0009 x 94 = 111,690
o) FA AT (A 420-03 |12,410,000¢ x 234 = 285,430
W& = FoldEFTNF - FuAIHAAIN - St AIAANA - SwAEEA A
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T A A (sk9] @ H Q)
74 o) 1=
woprg A% | BA | AT A e 2= RENE 2024d(A) | 2023d(B) | Z7(A-B)

2]) FAFE I (S 420-03 |12,410,000¢) x 3341 = 409,530
) Ake] a1 (LA 420-03 |12,410,0009 X 104 = 124,100
H) Ak 5% (9]8]) 420-03 16,205,000 X 11,54 = 71,358
A) AR (9]H) 420-03 [6,205,0009 X182 = 111,690
o) AfRkE = (9]9) 420-03 16,205,0009 x 204 = 124,100
) A= () 420-03 16,205,000 x 52 = 31,025
) ST (YH) 420-03 |6,205,0009 x 114 = 68,255
#A) I3 % (99) 420-03 [6,205,0009 x2.54 = 15,513
) Aty stekw (2]9) 420-03 [6,205,0009 x 104 = 62,050
3) AlAHE-din 420-05 | 3,096,296,0009 X 0.355%= 10,992
2t 2] F-F S A 2,902,797
1) A A 420-02 |2,701,980,0009 X 3.6408%= 98,374
2) A]Adn] 2,794,695
71 AR () 420-03 |26,490,0009 X 454 = 1,192,050
) AR ES 2 () 420-03 |26,490,000¢] X 3524 = 927,150
t}) AR S % (2] A2 420—03 |26,490,0004 x 2241 = 582,780
2}) Ak 420-03 |26,490,0009] X 3.54 = 92,715
3) A2 En] 420-05 |2,701,980,000¢ X0.36%= 9,728
vl BRI S]] F v A 1,018,955
1) A A 420-02 |971,160,000€ X 4.2864%= 41,628
2) Al/dn] 971,160
7h FAREhS (29 7 ol Ho)) 420-03 12,060,0009 x 114 = 22,660
W) FAm(E A E 1A 7)) 420-03 13,940,0009 x 144 = 55,160
o) FAR TR (E)]w, 2 420-03 13,940,000 x 744 = 291,560
) FARE X (EYEET) 420-03 |3,940,0009 X554 = 216,700
vl FARA X (& A 420-03 [2,060,0009 x 344 = 70,040
}) E*&ﬂ%—z(%ﬁ%,%?{r) 420-03 |2,320,0009 x 744 = 171,680
AP AN X (S E T 420-03 12,320,000 X554 = 127,600
o) 4z (ZEYE) 420-03 |3,940,0009 x 44 = 15,760
3) AldF-tin] 420-05 [971,160,0009 X 0.635%= 6,167
ub, Ul W 4= 632,987
1) A4 632,987

AN — St AR — S A A
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i IR R B R CEEEE)

125

gopnyg o4 | ®A AT ATl =A% RESL 202413 (A) | 20239 (B) | Z3H(A-B)
TE A | A | AR B o e - - o

7h Az (9H) 420-03 122,032,0009 x 84 = 176,256
W) sldzx ) 420-03 |17,187,0009 x 14 = 17,187
) Aem=gE) 420-03 |17,187,0009 x 1= 17,187
) Ak (E) 420-03 |17,187,0009 X 1,54 = 25,781
u}) FAHE 37 (9)H) 420-03 |22,032,0009 X 184 = 396,576
Ab, A E R 2= 54,961
1) A 54,961
7h Ak 420-03 |32,330,0009 % 1.74= 54,961
o}, BE 17 %] 5,355
1) A1) 5,355
b FA A E 420-03 |153,000€ X 35m= 5,355
2. 718k 592,175
1) AAm 420-02 |2,009,125,0009 X 3.7736%= 75,817
2) Al H| 509,125
7h ARl (A e R ) 420-03 |112,550,0008 x 221 = 225,100
W) A x (e A E]) 420-03 |2,025,0009 X 140.259m = 284,025
3) A]AE ) 420-05 |2,009,125,000€ X 0.36%= 7,233

L FEAAAA 107,655 181,252 A73,597
7}, &2 40,155
1) A|An] 40,155
7h AN E = 420-03 |26,770,0009 X 1.57] 2= 40,155
L Sl A 67,500
1) A14dn] 67,500
7h FANE = 420-03 |225,000€ X 300m= 67,500

3. WA A A A 2,343,180 1,340,825 1,002,355
7}, Wy 1,467,730
1) Al7du] 1,467,730
b TEAE kS 420-03 |7,730,0009 x 84 = 61,840
W) A (GHP) 420-03 |15,440,0009 x 1424 = 216,160
o Habsx 420-03 |7,730,0009 x 174 = 131,410
2}) aku) 2= (GHP) 420-03 |15,440,0009 x 182 = 277,920
nh) A E & 420-03 |7,730,0009 % 274 = 208,710

Yax s — StuAMAAMNA — SwAEANL — St AE AR




i IR R B R CEEEE)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RENE 2% RN 20241 (A) | 20234 (B) | 2% (A-B)
) FEZ(AUEE) 420-03 |6,610,0009 x 74 = 46.270
AP A= 420-03 |7,730,0009 X404 = 309,200
o}) 3|& = (~El=3]) 420-03 16,610,0009 x 741 = 46,270
Ap) AL (A=) 420-03 6,610,000 x 74 = 46,270
2 TAkE AL 420-03 7,730,000 x 164 = 123,680
L. GHPA ] 7)1 8 7] 7k 2~ A 3 2] 765,000
1) A1AH] 765,000
b 7t 620—04 [8,500,000¢ x50 = 42,500
) FAREEL % 620—04 |8,500,000¢ X 18tl]= 153,000
oh) FAHES R 620—04 |8,500,000¢ x 2t} = 17,000
) TAFEE 620—04 |8,500,0009 x 11tj= 93,500
uh) AR 2 620-04 |8,500,0009 x 12t = 102,000
uph) Ak 620—-04 |8,500,0009 X 6th= 51,000
AP AR EE R 620-04 |8,500,0009 x 1t)= 8,500
op) TAHETE 620—04 |8,500,0009 x 2t} = 17,000
2h) v Ex 620-04 8,500,0009 x 1t]= 8,500
2 TFARsAE 620—04 8,500,000 X 6tj= 51,000
7 FAka 620—-04 |8,500,000¢] x 6t]= 51,000
Eh) A Al S AL 620—04 |8,500,000¢ x 2t} = 17,000
) FAML 620-04 8,500,000 X 5t)= 42,500
3l A& Q=oln 620—04 |8,500,0009 x12¢t]= 102,000
A) Fabgstew 620-04 |8,500,000¢ x 1tj= 8,500
ot GHPAEE (A3 2.) w A 110,450
1) A1AH] 110,450
7h FAEsk = 620-03 | 2,350,000 x 2t) = 4,700
W) FAREE 620—03 12,350,000 x 11t)= 25,850
o) FARE X 620-03 |2,350,0009 x 12t = 28,200
2 Takx 620-03 |2,350,0009 x 6} = 14,100
uph) FARFEE R 620-03 12,350,000 x 1t)= 2,350
vh) FARE TR 620—03 |2,350,0009 x 2t} = 4,700
AP W &% 620—03 |2,350,0009 x 1th= 2,350
of) T4k 620-03 |2,350,0009 x 61} = 14,100
WL - FolREFERS — AN — StmAEAA — StaAl BB
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T A A CEEEE)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT A e 2= e 2024d(A) | 2023d(B) | Z7(A-B)
A4 AN AT 620-03 |2,350,0009 x 2t} = 4,700
2 AR 31 620-03 |2,350,000¢ x 3uj= 7,050
7hH F+AE skt 620—03 2,350,000 x 1tlj= 2,350
4, AEREEANA 5,966,069 7,282,477 21,316,408
7} At st sul S ot o) &= 412,981
1) AFA 7] En) 420-01 |349,983,0009 x8%= 27,999
2) A A S EH] 420-02 349,983,0009 X 10%= 34,999
3) A AN 420-02 |8,271,893,0009 x 4.23098% = 349,983
S R e 138,233
1) A1AH] 138,233
7h A Ex 420-01 |4,0009 x5,926.11m'= 23,705
W) TAbsx 420-01 |4,0009 X 2,055.69m'= 8,223
th) otz 420-01 |4,0009 X 832.28m'= 3,330
b ntEx 420-01 |4,0009 X 752m'= 3,008
nh) &1tz 420-01 |4,0009x1,719m'= 6,876
np) siAd x 420-01 |4,0009x172m'= 688
AbH ARG = 420-01 |4,0009 X 4,488m'= 17,952
oh) TAkA FF 420-01 14,0009 X 4,480m'= 17,920
Zp) AE Y F 420-01 |4,0009 % 4,363.34m'= 17,454
2b) A A E 3L 420-01 |4,0009 X 3,432.68m'= 13,731
7hH AL 3 420-01 14,0009 x4,183.5m'= 16,734
B} Ak o] 7)) & 85 Al E| 420-01 |4,0009 x2,152.8m'= 8,612
= S AR RA S 2,127,149
1) W2 7EA) 2,127,149
7hH A1AdH] 2,079,000
(1) FAHA15-%(5,205m’) 420-03 |669,000,0009 x 12]= 669,000
(2) ¥ 4= (4,730m) 420-03 |1,410,000,0009 X 14 = 1,410,000
) s 420-04 [40,664,0009 x 12 = 40,664
th) A E oy 420-05 |2,079,000,000¢ X0.36%= 7,485
2k A () w A 687,082
1) A A 420-02 [652,410,0009 X 4.6224%= 30,157
2) Al/dn] 652,410
W - P EFE RS — St AN — St A AN — staal e A
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T4 A A (9] - ")
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE ENE Az 20249 (A) | 20234 (B) | Z7HA-B)
7hH AR 2 420-03 |8,189,0009 x 144 = 114,646
) AR E 420-03 [26,239,0009 x 64 = 157,434
oh FASdE 420-03 |26,239,0009 X 104 = 262,390
) Atz 420-03 [26,239,0009 x 14 = 26,239
) 2Ex 420—03 |15,689,0009 x 14 = 15,689
Hh) ©X % 420-03 |15,689,0009) X 0.54 = 7,845
Ab) TAbE 420-03 |26,239,0009 x 14 = 26,239
op) FAEAF 420-03 |15,689,0009 x 14 = 15,689
2} Q3= 420-03 126,239,0009 x 14 = 26,239
3) A|AdEfH] 420-05 652,410,000 X 0.692%= 4,515
vl Z2}o|H| E u A 1,907,135
1) A A 420-02 |1,829,146,0009 X 3.8576%= 70,562
2) A1Adn] 1,829,146
7 TAROS 420-03 [22,032,0009 x84 = 176,256
L I e el 420-03 |22,032,000¢] x 341 = 66,096
o) FARHE 2 420-03 |22,032,0009 x 44 = 88,128
2}) AR 2 420-03 |22,042,0009) x 3524 = 771,470
) 4 x 420-03 |22,042,0009 X 82 = 176,336
v 2% 420-03 [22,032,0009 x84 = 176,256
AP AR OFE 420-03 122,042,0009 x 641 = 132,252
oh) 3= 420-03 122,032,000 X 84 = 176,256
2p) AR AR AL 420-03 122,032,0009 x 34 = 66,096
3) Al 420-05 |1,829,146,000¢ X 0.406%= 7,427
vf, AX S A 580,827
1) A1AH] 576,755
7H SR A FE L (A ) 420-03 |155,0009 x1,785m'= 276,675
W) FAs L (754 420-03 155,000 X 799m'= 123,845
o) AR 11 (8 420-03 |155,0009x1,137m'= 176,235
2) A H-dn] 420-05 |576,755,0009 X 0.706%= 4,072
Ab P (Al 578 T3k 60,150
1) A1AH] 60,150
7H FAE = 420-03 150,0009] X 270m= 40,500
WE — GollxZEg g — StgA AN — SuAANA - Sur G AA
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i IR R B R CEEEE)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE %A% RESE 2024 (A) | 2023W(B) | S7HA-B)
) Ak AR 420-03 |150,0009 X 131m= 19,650
o}. 71€} 52,512
1) A1AH] 52,512
7H AR =M TSAAAEGES) | 420-03 800,000 x 37 2= 2,400
W) FAREZ S TSAAPAERFES) | 420-03 |800,0009 X 37 4= 2,400
oh) FATAEWFTSFHAETES) | 420-03 800,000 X 37 &= 2,400
) FANETZ OIS TSAAAERFES) | 420-03 |800,0009 X 37 &= 2,400
uh) ARSI E (ST A E R ES) | 42003 1800,000€) X 37 A= 2,400
uh) AR 2 (TS A A EFES) | 420-03 800,000 X 37 &= 2,400
AP AN OIS TFEAAEFES) 420-03 |800,000¢ X 37} &= 2,400
oh) FEZWATSAAEGES) | 420-03 |800,0009 X 37] &= 2,400
) MFzOETSAA-AEFES) | 420-03 [800,0009 X 37) 4= 2,400
2} AR (A TSA A E G E5) | 420-03 800,000 X 370 2= 2,400
7h AANEZ @Y TFSATEFES) 420-03 |800,000¢ X 37} &= 2,400
EP) 272 (MATSAAE G ES) | 420-03 800,0009 X 37 4= 2,400
3} LB x WA TEAAAEGES) | 420-03 800,0009 X 37] 4= 2,400
) AR (HATSA A E G ES) | 420-03 1800,0009 X 370 2= 2,400
A) FexMAATFEAAAES TS | 420-03 800,0009 X 37} 4= 2,400
) A=A TS AEGES) | 420-03 |800,0009 X 37 &= 2,400
o) YEZFT OGS4 EF5E5) | 420-03 800,0009 x 37 4= 2,400
) daE=MATFSAAAEGFES) | 420-03 800,000 X 37 A= 2,400
o) FAT AT AL FES) | 420-03 |800,0009 X 37H 4= 2,400
W) FAFA T (A TSAAEFES) | 420-03 |800,0009 X 37 A= 2,400
A ST (AT ESAAAE G ES) | 420-03 800,000 X 37] 4= 2,400
o) MEX(HAFARLFEA) 620—03 |2,112,000¥ x14= 2,112
5. 88 AHMNA 5,206,816 2,185,654 3,021,162
7} B 155,790
1) A1AH] 155,790
7H FAE = 420-03 476,0009 X 100m= 47,600
W) YxF 420—03 [595,0009 X 142m= 84,490
o) AR 420-03 |474,0009 X 50m= 23,700
L - 266,560
WE — GollxZEg g — StgA AN — SuAANA - Sur G AA
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i IR R B R (9] =)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT NERE 5= AU 20244 (A) | 20239(B) | Z7H(A-B)
1) A]4dn] 266,560
7h) tlekx 420-03 |833,0009) X 200m'= 166,600
W) Yz 420-03 |833,0009 X 120m'= 99,960
t}. w2 503,775
1) A A 420-02 |477,250,0009 x 4.8376%= 23,088
2) Al/dn] 477,250
71 tjokx 420-03 |575,0009 X 170m= 97,750
) FARsk 2 420—-03 |575,0009 X 260m= 149,500
o) FA T x 420-03 575,000 X 50m= 28,750
2 FAHEsx 420-03 |575,0004 X 350m= 201,250
3) Al F-of 8] 420-05 |477,250,0009 X 0.72%= 3,437
g =% 3,661,556
1) AAH] 420-02 |3,503,616,0009 X 3.5536%= 124,505
2) A7) 3,525,243
7h ko 420-03 |102,0009 X 830m'= 84,660
W) FARRS 420-03 |339,000¢ X 5,000m'= 1,695,000
oH AR S X 420-03 24,0009 X 1,700m' = 40,800
b)) TAbSs G E 420-03 [101,0009 X 900m'= 90,900
) YxEx 420-03 102,0009 X 600m' = 61,200
up) tofx 420-03 |339,0009 X 3,817 m'= 1,293,963
AP AgE 420-03 |101,0009 X 1,050m'= 106,050
oh) A%E(HZ57]) 420-03 |24,0009 x 1,030m'= 24,720
) UEE (oA FE) 420-03 [101,0009 X 363m'= 36,663
2H) xS (RIxz=HA) 420-03 |102,0009 X 210m'= 21,420
7hH +4ka 420-03 |81,0009 X 267m'= 21,627
E}) TAbs L 420-03 |24,0009 % 2,010m'= 48,240
3) Al E b 420-05 [3,503,616,0009 x0.337%= 11,808
v, AAdET 89,600
1) A1AH] 89,600
7hH L% 420-03 2,240,000 X 40m= 89,600
SRz A 420,000
1) A]AdH] 420,000
B - FoldxFFeus — Stur oA — StuwA A — St A E S A
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e - I e R R (k9] - )

gopnyg o4 | ®A AT Ap e 2 RERETS 20249 (A) | 20239(B) | Z7(A-B)
= TAY A A ; - - = B = = o
7h a3k x 420-03 |140,000€) X 3,000m'= 420,000
A}, 7)€} 109,535
1) A1Adn] 109,535
7H A (5 S 2) 420—-03 1106,000€ X 123m= 13,038
W} At E A (AR 420-03 |102,0009 X 400m'= 40,800
) WS (AGET) 420-03 |102,0009 X 60m'= 6,120
2h) Ak () 420-03 |49,577,0009 X 1= 49,577
6. FAJAA AL &S 763,202 0 763,202
7F AN B 25734 A 746,000
1) A1AH] 746,000
7H 2737] 420-03 |331,000,0009 x 14 = 331,000
W) AXHEY 420-03 335,000,000 x 14 = 335,000
th 71 ZzR17 420-03 |50,000,0009 x 14 = 50,000
2 WA SH 7L BT} 420-03 30,000,000 x 14 = 30,000
. 71 EFA A A 17,202
1) A1AH] 17,202
7 FEARESrS 62004 |4,000,0009 x 12 = 4,000
) FARAE % 620-04 4,435,000 x 14]= 4,435
o Az 620-04 |5,400,0009 x12]= 5,400
2h) &A% 620—04 3,367,000 x12]= 3,367
7. AZIANAENA 943,927 1,453,580 A509,653
7} 2 A4 (LED) 613,587
1) A AMN] 420-02 |582,140,0009 X 4.6968%= 27,342
2) Al%dn) 582,140
7H AREC 420-03 [2,230,000¢ x 354 = 78,050
) Az 420-03 [3,080,0009 x14= 3,080
o) FAkl g2 420-03 |2,230,000¢] X 854 = 189,550
2 AR T E 420-03 |3,080,000¢1 x 64 = 18,480
np) &% 420-03 |2,230,0009 x 204 = 44,600
vh) FAbE & 420-03 2,230,0009 x 754 = 167,250
AP FAEAE 420-03 |2,230,0009 x 204 = 44,600
ob) TAkE 420-03 |3,080,00091 x 14 = 3,080
WE — GollxZEg g — StgA AN — SuAANA - Sur G AA
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i IR R B R CEEEE)
74 o) 1=
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
A A E a1 420-03 |2,230,0009 X 1541 = 33,450
3) Al 420-05 |582,140,000€ X 0.705%= 4,105
L A 138,340
1) A1AH] 138,340
7h) AR % (200KW) 420-03 |138,340,0009 x 12 = 138,340
== 192,000
1) A1AH] 192,000
7H M = (372 S) 620—04 |6,000,0009 X 17] 2= 6,000
W) AN (kSRS 620—04 |6,000,0009 X 47} = 24,000
b AR 2 (SR S) 620—04 |6,000,0009 X 17) &= 6,000
b)) FAFES 2 (HUS 2 S) 620—-04 |6,000,0009¢ X 37} 4= 18,000
) UEZ (kG2 62004 |6,000,000¢) x 37 &= 18,000
uh) thopdx (37 ES) 62004 |6,000,0009 x 37 2= 18,000
AD) Bl EE (HS37RS) 620—04 |6,000,0009 x 27 2= 12.000
oh) &2 (HAY7EE) 620—04 |6,000,0009 x 27) 4= 12,000
2 TAEE (USSR S) 620—04 |6,000,0009 X 37) 2= 18,000
ZHHAFET (S 7E2S) 620—04 | 6,000,000¢ X 27 &= 12,000
IH ) FA AT (P IR S) | 620-04 6,000,000 X 27 A= 12,000
ED) ) FAE 1 (H SR S) 620—04 |6,000,0009) x 27 2= 12,000
) ) A F Lo L (HSFF7FES) | 620-04 6,000,000 x 47 4= 24,000
8. AANINETTEF 144,460 1,230,375 ~1,085,915
7t A A AL = S LA 144,460
1) M= 620—04 2,550,000 x 14 = 2,550
2) TabEx 620—04 |25,610,0009 x 14]= 25,610
3) TAM = 620—04 [10,425,0009 x12]= 10,425
4) SR % 620-04 |8,060,0009 x 14 = 8,060
5) AR & = 620—04 |8,300,000¢ x 14 = 8,300
6) TAAEF X 620-04 |1,500,0009 x 14 = 1,500
7) AR I 2 620-04 |10,800,0009 x 14] = 10,800
8) mEx 62004 |8,900,0009 x 14 = 8,900
9) ARk = 620—-04 |8,150,000¢] x 14]= 8,150
10) A= 620—04 [920,0009 %14 = 920
WE - FOFREFEWS — SwA Lol AN — SFmANAN — A LA A
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e - I e R R (9] - d€)
Z [e) 1=}
woprg A% | BA | AT A e 2= RN 2024d(A) | 2023d(B) | Z7(A-B)
11) 22x% 620—-04 |1,390,000¢1 x 14]= 1,390
12) 39% 620—-04 |5,900,0009) X 14 = 5,900
13) A= 620—-04 |600,000¢] x 14]= 600
14) 3a = 620-04 |4,000,0009 x 14]= 4,000
15) 3= 620—04 |200,000¢] X 14]= 200
16) A& 1 620-04 |23,800,0009 x 14= 23,800
17) #Abg sskaw 620—04 |12,045,0009 x 14 = 12,045
18) kA= 620-11 |11,310,0009 x 14= 11,310
9. 3FAMA 1,374,707 3,844,024 22,469,317
7}, A A 1,374,707
1) AAMn] 420-02 |1,313,625,0009 X 4.1048%= 53,922
2) 2172w 1,313,625
7 A3 % 420-03 |105,090,0009 x 14 = 105,090
) FARE 2 (B3 420-03 |105,090,00091 X 64 = 630,540
th) FARE R (AAEH) 420-03 |105,090,0009 x 2.5 = 262,725
) LHx 420-03 |105,090,000¢ x 34 = 315,270
3) Al X)) 420-05 |1,313,625,0009 X 0.545%= 7,160
10. IAFR A (AH) 1,150,859 0 1,150,859
7}, vpebE S 396,239
1) A An)] 396,239
7hH FAEok = 62004 |5,391,000€1 X 73.54= 396,239
(B 595,680
1) A]AdH] 595,680
7h FARA A = (9]) 620—04 |6,205,000¢] X 244 = 148,920
) FAEokE (9)H) 620-04 |6,205,0009 X724 = 446,760
o}, 9 F T WA 158,940
1) A]An] 158,940
7h FAk=Eok= 620—04 |26,490,0009 X 64 = 158,940
11. B A AA (AF) 94,300 0 94,300
7h Y7 77,300
1) A]An] 77,300
7h A=k 620—-04 |7,730,00091 X 104 = 77,300
B - fOlREFETE - SHALAANL - SFHAEANL - SFAEEA A
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R I B P (wh2] @A)
2 o i=]
Hop i:,j f{;‘j fg PESE 2 AENE 20249 (A) | 20239 (B) | Z7(A-B)

k. GHPA 9] 7] v} 7] 7k 22 A 712 17,000
1) A1%dn] 17,000
7H FAHAI L = 620—04 |8,500,0009 x 2t} = 17,000

12. Al A ANA (AF)) 242,181 31,725 210,456
7} A A St A A AN E 229,000
1) A AN 620-04 |229,000,0009 x 14 = 229,000
|5 e R A R e 2,442
1) A14dn] 2,442
7h) A 620—03 [4,0009 x610.5m'= 2,442
TR 5,939
1) WA B ZAF 5,939
7h Zreu] (AR OrE) 620—03 |5,939,000¢ x 14 = 5,939
2}, 7)€t 4,800
1) A14dn] 4,800
7hH A ST (TSR AE R 620—04 |800,000¢ x 37} 2= 2,400
W) A A TSR E R 620—04 [800,000¢ x 37 4= 2,400

13. AZAAEAA (AF)) 180,340 0 180,340
7}, A AAA 138,340
1) A]Adn] 138,340
7hH TAtEE (200KW) 620—04 |138,340,0009 X 1 7] &= 138,340
1}, 7€ 42,000
1) A1 An] 42,000
71 AP = (BRI RS) 620—04 |6,000,0009 X 37 2= 18,000
) AL (SRR S) 620—-04 6,000,0009 x 47 &= 24,000

14. JAAUEAZ 11,286,613 8,860,426 2,426,187
7h AT RS s NS 1,349,671
1) AlAH) 420-03 |1,349,671,0009 x 14 = 1,349,671
U BAR SR REA S 6,380,824
1) A|AH) 420-03 |6,080,824,0009 x 14 = 6,080,824
2) H|En) 620-03 300,000,000 x 14 = 300,000
t} oz A=) 2,408,007
1) A]Adn] 420-03 |1,864,402,0009 x 14 = 1,864,402

SN - 8t

AR - A A BE A
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B =47} (k9] - A4
Z [e) 1=}
woprg A% | BA | AT RERE ENE AU 20244 (A) | 20239(B) | Z7H(A-B)
2) H]3Zu) 620-03 |256,145,0009 x 14] = 256,145
3) 6] %) 620-03 |287,460,0009 % 14] = 287,460
e LT G EFRE NS b148 1
1) A]An 420-03 |1,148,111,00091 x 14 = 1,148,111
15. TR AHLEAZ (X)) 4,318,929 1,382,576 2,936,353
AT B e e e A 4,318,929
1) A2 620-11 |4,318,929,00091 x 14 = 4,318,929
X 12,327,413 9,283,175 3,044,238
53] A ol 10,622,618 8,761,381 1,861,237
PEREERES K 1,233 1,332 A99
H 3R A 2P 1,233 1,332 299
L vt A S Y B etk 200 200 0
7h A gk = 200
1) ¢94% 210-01 |20,0009 X 10%= 200
A HSdE 1,000 1,000 0
7} 9 gE 210-01 |50,000¢) X 16%= 800
U A A = 210-01 |1,0009 X 200%= 200
3. At 55 o 98 33 132 ~99
7b mE e 310-05 |33,00091 %1% = 33
AP -3 20,082 17,082 3,000
A B 20,082 17,082 3,000
1. A A AT 5,600 2,580 3,020
7}, A EE ) 250—04 |10,000€1 x5% x 1128 = 5,600
2. AAAEZA} 1,100 0 1,100
7}, A2 A 2 210-01 |11,000€l X 100% % 18] = 1,100
3. Ejjukx] 2l F o] 2) 73} 13,382 14,502 21,120
A e e Rt s R R R e i R 4,922
1) A& A= 210-01 |11,000€ X 100%-x 13]= 1,100
2) TR EFA = 210-01 |5,0009 X 1007 x 48] = 2,000
3) 7R (L) 1,000
7h 7)1 % 210-06 |100,0004€ X 27 X 22|13} x 28] = 800
W) =3 210-06 |50,0004¢ X 27 X 1417k x 23] = 200
W - WA - wSPF AR - AP S - AR

135




AT A A3
Hof i‘jé At S Z— = AEUS 20244 (A) | 20234(B)

4) Y8 210—06 |14,00090 x 31 X 2§ X 34| 7k x 13]= 252

5) kA 230-02 3,0009 X707 x 18] = 210

6) &2l 230-02 |15,0009 x 12 x 23] = 360

v FHEs A S 8,460

1) $98>F 210-01 |50,0009 x 6%= 300

2) WS 210-15 |40,0009 x 90 = 3,600

3) A= 210-07 |600,000¢ x 2| x 28] = 2,400

4) An 230-02 |8,0009 X 90 x 33| = 2,160
TE0A A S P A A H| A 26,802 23,210
TEHAAHA ALY 12,422 13,830
1. A2E# LY 12,422 13,830

7h AR AR 5,120

1) S8 210-01 |100,0009 X 5% x 28] = 1,000

2) AAALRE 210-01 100,0009 X 8% x 33]= 2,400

3) ARG 210-09 |40,0009 x 43t|= 1,720

L AAR R A B 7,302

1) H/WEA 55 210-09 |28,775,0009) X 8%= 2,302

2) PR ETN 210-09 |200,0009 x 1% x 53] = 1,000

3) Y| E ¢ 3% 7.4 430-01 |1,000,0009 x 4t} = 4,000
AP ERE 12,700 7,700
1. 71EERELATE 11,200 6,200

7h 71589 11,000

1) HESZ 210-01 |50,0009 x 50% x 43| = 10,000

2) AHF-EE 210-01 |25,0009 x 20% x 28] = 1,000

. 71559714 9] 3] 200

1) Azt 210-06 |100,0009¢ x 2% x 18] = 200
2. ARZNELY 1,500 1,500

7h A B2 3] 1,500

1) $odg=x 210-01 |50,0009 x 10% x 23] = 1,000

9) HA =} 210-06 |100,0009 x5 x 18] = 500
AP YA v e 1,680 1,680
1. N APPA=AA 1,680 1,680

L U R P L B B R B L et 22
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D R S (wh2] @A)
2 o) 1=
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
7h WAt 3d 24 1,680
1) $98&= 210-01 [20,00090 X 6% x 48] = 480
2) 7F2n) 310-06 |3,000€1 X 1007 x 48] = 1,200
N RS 1,511 1,511 0
SR 1,511 1,511 0
L WEI A AEA FZ 1,511 1,511 0
I} 939 E 210-01 |61,00091x13]= 61
. 25 A2 210-01 |10,000€ x 100%-= 1,000
t}. & 9] 3 230-02 |15,0009 x 159 x 28] = 450
A FFA 7 342,561 293,883 48,678
ZEANUEZ AT 342,561 293,883 48,678
1. ZZ AR 10,428 9,060 1,368
P e R e = 10,428
1) ¢ 4= 210-01 |36,5009 X 5% x 28] = 365
2) AR A= g 210-01 |1,200,000¢ x 33]= 3,600
3) S71FTR 210—01 [118,0009 x103]= 1,180
4) T FEn] 250—04 60,0009 x 1 x 128] = 720
5) ZGAAA 2 F 2S5 210-06 |100,0009 x 47 x 38]= 1,200
6) 323 230-02 15,0009 x 199 x 78] = 1,995
7) EERE gy 210-01 |114,0009 x 123]= 1,368
2. H ZAA T 226,792 21,000 205,792
7}, o w e 210-01 4,000,000 x 77} .= 28,000
U, B A B H A 420-03 66,264,000 x 371 5= 198,792
3. A2 AT A A 3] 105,341 100,212 5,129
7}, WS- A A 2 A 3] 1) 210-02 |105,341,0009= 105,341
A | X] A] 2] 9,739,605 7,958,918 1,780,687
A B x| A 2 B 4,040,327 3,654,196 386,131
1. 8 Ax Y 3,744,699 3,374,216 370,483
7h e AR w5 1,000
1) $ojg= 210-01 |60,000€ x 2% x 28] = 240
2) ZFAFEek(2ulb) 210-06 |160,0009 x 17 X 247k x 23] = 640
3) 9w 210-06 |10,000€ X 31 x 4A] 7k= 120

— Al — sl A A E — st A A 8w
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i IR R B R CEEEE)
Z =0 o i=]
Bopng f}; 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
U AW AUz E 2,915,588
1) 539 620—03 |765,584,000¢ = 765,584
2) xEdw 620-03 |1,866,641,0009= 1,866,641
3) Fstuw 620-03 |283,363,0009 = 283,363
o}, AP A A0} E 620-03 |95,893,0009= 95,893
PR s Eatnb: Aol 111,498
1) 529 620-03 |48,920,0009= 48,920
2) 258w 620-03 |53,313,0009= 53,313
3) Zs8kw 620-03 |9,265,000¢ = 9,265
v}, 94 Qo) 7)o A 110-03 |150,0009 X 643 = 9,600
vl EaH A el n) 430-01 |220,000,000¢ X 2t) = 440,000
Ab AZIH AZAA LA R 420-03 |78,000,000¢ x 2t} = 156,000
of. F st gy Al ALY 15,120
1) GNSST27] 430-01 |1,320,0009 x11d]= 14,520
2) BN Ad A 600
7hH 9 8% 210—01 |100,000¢ x 4% x13]= 400
W) A}k 210-06 |50,0009 x 21 X 247k x 18] = 200
2. BAEE = 291,578 275,930 15,648
7}, &%) 107,200
1) AlQ1 A 310-06 |400,0009 x5 x 9g = 18,000
2) A8k 310-06 |400,0009 x 227 X109 = 88,000
3) =4 310-06 |400,0009 x 37 x 1 9= 1,200
B PAREI AR 129,378
1) =9 620-03 |71,063,0009= 71,063
2) 258w 620-03 |58,315,0009= 58,315
1= eI A S PR 55,000
1) 3 =sy 620—03 |9,200,0009 X 57 .= 46,000
2) A =8y 620—10 |9,000,000¢ % 17} .= 9,000
3. S| P E=A 4,050 4,050 0
VAT X 210-01 |15,0009 X 10% x 43]= 600
(RS B 210-01 |6,000€ X 100%- x 43]= 2,400
t}. & 9] 3 230-02 |15,0009 %107 x 73] = 1,050
WG - AR - W SFF AN - SR A D — Syl ] A 2 v
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T4 A A (9] - 4
Z] =N o i=}
goivy S0 | 55| AT RERE 2 A% SESE 2024¥(A) | 20239(B) | Z7HA-B)
ARAFES A 5,699,278 4,304,722 1,394,556
1. AR TR TSR A 5,699,278 4,304,722 1,394,556
7F FH e wS2Y 600,000
1) FAHEEx 620-03 [60,000,0009 X 17} L= 60,000
2) AR 620-03 60,000,0009 x 17} .= 60,000
3) thokx 620—03 |40,000,0009 x 17} .= 40,000
4) A= 620—03 |40,000,000¢ x 17} 3= 40,000
5) FAZALE 620-03 |160,000,0009) X 17} 3= 160,000
6) A% 620-03 [60,000,0009 x 17} a= 60,000
7) AA T = 620-03 20,000,0009 x 17} .= 20,000
8) Ak 620-03 |160,000,0009) X 17} = 160,000
(B R el A= R R R g mATAS S ] 561,231
1) AbdEstw 561,231
7H ZrEST U TR Y 620-03 423,431,000 X 1/} m.= 423,431
) wAFFEAIH] 620—03 [97,438,0009 x 17 2= 97,438
oh) 9w A n) 420-03 434,000 X 93m= 40,362
ot AR RS S FX 4,000
1) *948= 210-01 |50,0009 X 4% x83]= 1,600
2) HEFT 960
74 7= 210-06 |40,0009 x 24 x 83 = 640
W) %3 210-06 20,0009 x 27 X 83| = 320
3) 93 230—-02 |15,000¢ X127 x83]= 1,440
2t SE S uH AT w3 A 4,534,047
1) FAA T % 1,422,150
7h 2353 N AR 622,496
(1) WA B7FFAF 420-03 |172,500,000¢ x 121 = 172,500
(2) WA RFFZAE- O & =ZFA 420-03 |100,000,0009 x 121 = 100,000
(3) YR F=FA} 420-03 122,032,000 x 84 = 176,256
(4) &7 3A 420-03 |12,410,0009 x 144 = 173,740
W) SE A ESE AN A 604,396
(1) WA RZAFAAA 420-03 |10,000,000¢ x 14 = 10,000
(2) WA RZFZAE 420-03 |142,500,0009 x 12 = 142,500
W - WSYRE - WS AN - A A S - AP RS
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ek Rk (k9] - 29)
2] 20 EEY A B
=IO AR I = (= < R A ol X g A= 1 1 =7 (A—
= ]:‘T‘T_’_— /\]'ﬁ A]’ﬁ A]’ﬁ ]'CQLH = l ﬂ l LELH 2024 (A) 20234 (B) [Clg=] (A-B)
(3) 9B FFEA} 420-03 [22,032,0009 x 82 = 176,256
(4) )HF-A s A 420-03 |26,490,0009 x 94 = 238,410
(5) &7 3A 420-03 |12,410,0009 x 341 = 37,230
) A NAALG A A ) 420-02 |1,226,892,0009X2.5915%= 31,795
2} 3-A N AT A A B o)) 420-05 |1,226,892,0009X0.6299%= 7,729
vh) A=A IIAIY (FREH) 620—-03 [10,000,0009 x 17} L= 10,000
vh) WA o) ALY CFE) ) 620—03 [33,162,0009 x 17 = 33,162
AP HAFEHARAGMNAAY (FEEDH) 620-03 120,480,000 x 17} .= 20,480
ol) WA WA EZN] 620-03 [21,130,0009 X 17} 3= 21,130
2 SEAZo|A| A XL K S 620—03 [20,779,0009 X 17} 2= 20,779
2 A AdEo] 3 hlg ) E w A 620—03 |50,183,0009 x 17} 7= 50,183
2) WA A dAA] il B AL 1,293,805
71 A A H 420—03 |1,240,759,0009 X3.1072%= 38,553
L) Al 1,240,759
(1) AEAA 420—03 ]23,004,0009 x 8.5 = 195,534
(2) x4 420-03 [102,0009 X 2,800m'= 285,600
o
TS =5 - , X m= )
(3) =#AEH 420—03 |339,000¢ x375m* 127,125
H —-03 |575,00049 X 200m= 115,
(4) M= 420-03 000€ X 200 000
(5) Azt 420—03 |140,0009 X 2,470m'= 345,800
& -03 [8,00091 X2,750m'= ,
(6) &=AAn 420-03 [8,0004 x 2,750 22,000
- s X m= R
(7) ¥ 420-03 [499,000¢ X 300m 149,700
o} FA7E 420—03 7,470,000 x 12 = 7,470
2 A] A oin) 420-05 |1,240,759,0009 X0.566%= 7,023
3) TATEE 1,044,076
7H 2333 AR 1,005,680
(1) ¥ HF=FA} 420—-03 122,032,000 x 254 = 550,800
(2) SJT‘OEJL;Q] 420-03 [26,490,0009 X 64 = 158,940
(3) Ex=703wA 420-03 |2,320,0009 x 24 = 4,640
(4) u}ﬂyﬁ#% 420—03 20,900,000 x 82 = 167,200
(5) &AFHF= A} 420-03 |12,410,0009 X104 = 124,100
) A NAAA A AN 420-02 |1,005,680,000¢ X3.1899%= 32,081
) ARG A AL FE o] 420-05 |1,005,680,0009 X0.6279%= 6,315
W - WHAR - g YAt — S A~ A e
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i IR R B R (cke] : W)

gopnyg o4 | ®A AT Al el T RS 20243 (A) | 20239 (B) | Z3H(A-B)
A A A
4) A F 774,016
7h E#F AN A 735,630
(D) spAelnds 420-03 |105,090,0009 X 72 = 735,630
) 3 ) A AR A A) 420-02 735,630,000 X 4.54%= 33,398
th) AN AAFG A D F o)) 420-05 |735,630,0009 X 0.678%= 4,988
5y 3,835 3,035 800
A o =Rt o) 3,835 3,035 800
1. A SF YA G R &g 2,800 2,000 800
7h AHAH A ALY 2,800
1) 982 210-01 |50,0009 X 12% x 23] = 1,200
2) A+ 210—06 [100,0009 x 8™ x 23] = 1,600
2. 35X AFSHIA L 1,035 1,035 0
7h S H AN F 1,035
1) 982 210—01 |30,0009 X 7% x 23] = 420
2) A=A 2 210-01 |7,0009 X 30% = 210
3) 3 230-02 |15,0009 x 274 = 405
A A #E 486,989 460,582 26,407
A HAME R4 486,989 460,582 26,407
1. A A =312 486,989 460,582 26,407
7}, WA X 2] 486,989
1) 24 210-09 385,835,000 x14]= 385,835
2) 43 #eey 210-15 |97,875,0009 X 1 4= 97,875
3) A F-oiv] 420-05 |3,279,0009 x 12 = 3,279
71#E-4 1,704,795 521,794 1,183,001
7)1 229 461,979 521,794 A59,815
71 @71 - FH] 461,979 521,794 259,815
1. 71 &4 FF%14] 37,760 37,400 360
7F. 713 7] 8- 73 H] 37,760
1) 712 ZRA A G AT+ 4] 250—02 |400,000¢ x12€¥= 4,800
2) 713 A FF31] 230-01 23,100,0009= 23,100
3) Y7 F 2] 230—-03 |(80,000€ x100%) + (60,0009 x31%) = 9,860
2. BA 7129 7] 145,825 127,312 18,513
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kR R (&3] A

142

Z =0 o i=]
Hopnm Aé} . 3;3 jg Apelu el =) = e 20249 (A) | 2023d(B) | E7(A-B)
7F A A L3 145,825
1) k- n] 24,653
7} Bt 210-01 |1,200,00091= 1,200
) Ajelg 210-01 |499,0009 x 47 = 23,453
2) Eru)AlH] 210-05 |8,0009 x47% x 32 = 12,032
3) FAF7EH 6,000
7H B 210-15 |400,0009 x129= 4,800
) F7hE 210-15 |5,00091 X209 x12¢¥= 1,200
4) =tdjofn] 87,420
71 o 220-01 |20,0009l X 47 x 223] = 20,680
W) = 220-01 |50,000€l X477 x 2238] = 51,700
) = 220-01 |80,0009 X 47 x 43| = 15,040
5) AW T3 AN 250-02 |100,0009 x12¢9= 1,200
6) SH A7 H 14,520
7h AP S 250—03 |80,0009 x 47 x 129 = 3,840
wp) o atebakaate) 250-03 |150,0009) x 3% x 12 = 5,400
th) s gy 250-03 |100,0009 x 23 x 129 = 2,400
2h) AAGG T 250-03 60,0009 x 4% x 12¢ = 2,880
3. 713297 278,394
7h. ARG 73] 13,644
D A7 ETER 210-01 |14,0009x33% x 129 = 5,544
2) ©AT 210-01 |15,0009 X507 = 750
3) WA AU G A K= 210-01 |50,0009 X 15% X 53] = 3,750
1) e 210-01 |18,000€l X 200%= 3,600
L T m WA Al 89,840
1) ANe= 210-02 |3,500,0009 x 129 = 42,000
2) Azlo 210-02 |1,770,0009 x 129 = 21,240
3) QI E YlE AR 210-02 |510,0009 x 129 = 6,120
4) e 210-02 |700,0009 x 129 = 8,400
5 ¢Haw 210-02 |500,000¢1x 129 = 6,000
6) EAI7FAQ 210-02 |200,0009 x12€= 2,400
7) FARETA L= 210-02 |45,0009 x 129 = 540
W& - wFU - 7R H — 7197 2 H




A A AL (] A e)
A =z [} H
Bopng 5} S 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
8) AT H] 210-15 |170,0009 X129 = 2,040
9) AARZRI & 210-02 |600,00091 x 13]= 600
10) WEgurRa 210-02 |500,000¢ % 13] = 500
ok AR A B 9,480
1) 71 Z43} 210—-13 |110,0009 x12€¥= 1,320
2) WkHk7) 210-13 |50,00049 x 25t = 1,250
3) o)A 210-13 |55,0009 X 5tf x 28] = 550
4) AN ADY N ASLSTE 210-13 |530,0009 x129= 6,360
2}, F A g 77,168
1) 2R A AL 210-13 |260,0009 x129= 3,120
2) eI 210—-13 |525,0009 x 23] = 1,050
3) A7 F37)1 A7) A e 210-13 |40,0009 X 14t] x 129 = 6,720
4) o)A AN HA 210—-13 |3,160,000¢ x 23] = 6,320
5) AT LFE 210-01 |30,0009 X 15% x 123]= 5,400
6) 23z 210—-09 |1,000,000¢ % 63]= 6,000
7) H 7 &3] 81 210-13 |210,0009 x53]= 1,050
8) A o+ B 210—-09 |3,509,0009 x129= 42,108
9) ¥]En| 210-03 |200,0009 x99 x 23] = 3,600
10) At oA v A g 210—-13 |150,0009 x 129 = 1,800
vt HEAFEE 17,872
1) 358 (20,000kme]7d) 210-10 |7,824,000€ x 1t = 7,824
2) 3853 (10,000kmol]”%d) 210-10 |10,048,0009 x 1th= 10,048
up, AHE2E 7R 54,130
1) AFE 430—-01 |1,300,000¢ X 16t]= 20,800
2) I T UE 430-01 |250,000¢ x 20t = 5,000
3) ZYE (A4,28]) 430—-01 |1,000,000¢ x 2t} = 2,000
4) THE (A4,Z ) 430-01 |450,0009 X 7t = 3,150
5) BAFASE7] 430-01 |500,00091 x 3t = 1,500
6) g@H A 430-01 |1,200,000€ x 1t} = 1,200
7) e 430-01 |710,0009 x 10th= 7,100
8) W7 430-01 |2,800,000¢ x 2= 5,600
9) 71EA 37 430—01 [300,0009 x 10th= 3,000
WS - WFYRE - 78 - 7S] - 78S
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A A ) (9] - )
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
I EER= 430-01 |790,000¢ x 2tf= 1,580
11) AFE-£2) 2 430-01 |320,0009 X 10th= 3,200
A G2 e 14,660
1) FolAgn| g 210-13 |280,0009 x129= 3,360
2) FA5G 10,800
7hH 43 210-06 [60,00091 x120¥= 7,200
) &A 210-06 60,0009 x60% = 3,600
3) A AN 210-15 |500,0009 = 500
o}. &AL 1,000
1) A Y 210-01 20,0009l X 10% x 53] = 1,000
R, O =TI O] A} 210-01 |20,0009 x 3% x 108] = 600
ISP 7| BAA 1,242,816 0 1,242,816
71 BA 8 S2 #E 1,242,816 0 1,242,816
1. 2S5 LA XA 1,242,816 0 1,242,816
7h TS A A gl A S S 74,460
1) A]An] 74,460
71 A HkS 420-03 [12,410,0009 X624 = 74,460
U At o) A E sk A E A A A A 485,567
1) AAM 420-02 317,880,0009 X 3.910%= 12,430
2) AldH) 470,848
7h 2HE-A 5 w A 420-03 |26,490,00091 X124 = 317,880
) A (A ) 7 420-03 126,239,0009 x 24 = 52,478
o Y| 420-03 |7,730,0009 x 134 = 100,490
3) A Fn) 420-05 317,880,000 X0.720%= 2,289
o PR SA AR SR EE 682,789
1) A AN 420-03 641,195,000 X5.7928%= 37,144
2) A4 641,195
7H L2 AGH A 420-03 |14,855,0009 x 341 = 44,565
W) 3755 420—03 300,000,000 x 12 = 300,000
h A== 420-03 182,210,0009 x 34 = 246,630
h 7N Z2R1% 420-03 50,000,00049 x 14] = 50,000
3) AR 420-05 641,195,0009 X0.694%= 4,450
W - AR - VAR - AFFY7| AL - T8 FA B
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A A AL (wh2] @A)
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)

= 7,883,368 6,065,056 1,818,312
o1 7 H] 7,883,368 6,065,056 1,818,312
QAN 7,883,368 6,065,056 1,818,312
ZZ 21 AN 7,883,368 6,065,056 1,818,312
TEZEAHeI AN 7,883,368 6,065,056 1,818,312
1. B2 2 YA A 7,883,368 6,065,056 1,818,312

7h. sk 1] (542 %) 24,202

1) 718+ 110-04 1,198,7509 x 19 x 129 = 14,385

2) F211) 110-04 | 140,0009 x 1% x 129 = 1,680

3) WAS/IR A 110-04 |800,0009 X1 x 23] = 1,600

4) 7)Mo F 110—04 250,000 <194 x 23] = 500

5) 2RSS Y 110-04 15,0009 X 17 X 3041 3k= 450

6) AxF 110—-04 [51,4909x 1% x 17 = 876

7) SrE3 E 2]n) 240-02 |650,00091 X 1% x 18] = 650

8) A7 AN 240-02 |350,0009 x 179 x 18] = 350

9) FAAYZ 320—12 |1,502,0009 x 1% x 18] = 1,502

10) 437 | BRI+ 320-12 [19,491,0009 X 11.33%= 2,209

L AuQizin 36,784

1) 7185 110-03 |1,726,2009 x 14 x 129 = 20,715

2) F21) 110-03 | 140,0009 x 1% x 129 = 1,680

3) WAS/IRAFE 110-03 800,000 X 1§ x 23] = 1,600

4) A7) 110-03 250,000¢ X 17 X 23] = 500

5) A4 110-03 61,5309 %1% x15d= 923

6) FILHFG 110-03 |20,000€ x 17 x 130 = 2,600

7) GrEE E 7)) 240—02 |650,0009 x 1% x 18] = 650

8) ot R 110-03 5,1209x 1% x 291 = 1,490

9) 4R 3E 7| HF 320-05 |16,780,00091 % 17 X 11.33%= 1,902

10) g§A8=8 &+ 320—12 |4,724,0009 % 1% x 13]= 4,724

ot &S QP A EARRI A1) 421,837

D 71¥+ 110-04 |959,00091 X199 x 10¥= 182,210

2) L&5Y 110-04 183,950 %189 x 109 = 33,111

3) F214) 110-04 |140,0009 X194 x 109 = 26,600

716 — QIIH] — QK] — ZEAAAN - B&FFH AN
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R EEEE!

Holrg ok 2] A5 Ab U E_AE ArZ) o 2 1 L
e E= A]—‘ﬁ A]"ﬁ A]"ﬁ = =1 = OE A 024 (A) 20234 (B)
4) V&S 110-04 [191,3339 %18 x10¢= 34,440
5 WAHAFIIRAF 110-04 800,000 x 19 x 23] = 30,400
6) A7)+ 110-04 |250,0009 X197 x 23] = 9,500
7) AxTS 110-04 |966,2339 %187 x 13]= 17,393
8) HEYHA Y] 240-02 |834,2009 X197 x 13]= 15,850
9) AR 7| A FE TG 320—12 |18,800,8309 X199 x11.35%= 40,544
10) HAAHF 320—12 |1,449,3889x18% x13]= 26,089
1) 2343559 110-04 [300,0009 x19% x 13]= 5,700
gh, WA AR Y 4,244,378
D 71¥5 110-04 |1,918,0009 x 909 x 12¢ = 2,071,440
2) TE57T 110-04 |641,11690x90% x12¥= 692,406
3) t=EG 110-04 [148,1119%x90% x12¢9= 159,960
4) A1) 110-04 [140,0009 x 90 x 129 = 151,200
5) Ax}F 110-04 |2,253,3809 x 909 x 18] = 202,805
6) EEF7IR A 110-04 |800,000¢) X 90 x 23] = 144,000
7) 7)Ao+ 110-04 |500,000¢ x90™ x 23] = 90,000
8) & EA ] 240-02 |828,888¢1x90™ x 13 = 74,600
9) 4R 7| BRI+ 320-12 |38,858,370¢ x90% x11.33%= 396,239
10) §2Az= 320—12 12,908,080 x90™ x 18] = 261,728
uf, S R3] A )1 7 v 316,005
D 7125 110-04 |2,217,3159x 6% x 129 = 159,647
2) AT 110-04 |1,108,6579 % 6™ x 23] = 13.304
3) AEr 7tk 110-04 |120,0009 x63] x 129 = 8,640
4) AFRZH 110-04 |191,6669¥ x 6™ x12¢9= 13,800
5) w24 110—-04 |140,00091 X 6™ x 129 = 10,080
6) #Td 110-04 65,0009 x 62 x 129 = 4,680
7) VS 110-04 |71,66691%x6x12¥= 5,160
8) A7)y = 110-04 |500,0009 X 6™ x 23] = 6,000
9) Ax}F 110-04 |2,578,123¢ x6™ x 13]= 15,469
10) 3857t A= 110-04 |1,330,387€ X6 x 23] = 15.965
11) =325FF9 110-04 |175,0009 x 6% x1238]= 12,600
12) @& E-2)4] 240-02 |883,3339x6M X 13]= 5.300
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el - R R (5ro] - A Q)
Z] 20 [ =]
pohyE S0 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
13) 43 7| g2 320-12 [380,0009 x 6™ x 129 = 27,360
14) ¥ A=A == 320-12 |3,000,0009 X 6 x 13| = 18,000
HE, AREA FARQL 74 1] 521,117
D 7125 110-04 |1,918,00091x 11 x 129 = 253,176
2) 573 110-04 |684,27299x 118 x129= 90,324
3) F21H) 110-04 140,00091x11% x12¢= 18,480
4) 7V&Ed 110-04 [48,1819x11%x129= 6,360
5 WAHAFIIRAT 110-04 | 800,0009 x 119 x 23] = 17,600
6) A 7)Aol = 110-04 |500,0009 x 117 x 23] = 11,000
7) ZIpLI=r 110-04 (41,6669 %119 x129= 5,500
8) A} 110-04 (2,324,1909) x 111 x 13]= 25,567
9) & H X 240-02 |904,54591x 119 x 13| = 9,950
10) AR 7| A H I+ 320—12 (3,348,017 x11.35%x114 x12¥= 50,160
1D 48"+ 320—-12 |3,000,0009) x 114 x 13]= 33,000
Ab sk AN] (8 1,216,663
D 7185 110-04 |1,198,75091 X594 x 108 = 707,263
2) #2411 110-04 |140,0009 X594 x 109 = 82,600
3) BMAFIIRAT 110-04 |800,00091 X 59 x 23] = 94,400
4) A7) Aoy = 110-04 |250,0009 x 59 x 23] = 29,500
5) Azt 110—04 |1,000,0009 x 599 x 13]= 59,000
6) &S 5] 240-02 |833,89891 X597 x 13 = 49,200
7) AR 7| B GF 320-12 |69,309,83891x11.35% %124 = 94,400
8) HEAAHT 320-12 |1,700,0009 X597 x 18] = 100,300
of. Al e el 1,102,382
1) 718+ 110-04 |1,438,50091 x 421 x 129 = 725,004
2) #2411 110-04 |140,0009 x 427 x 129 = 70,560
3) WHEFIIRAT 110-04 | 800,000¢ x 42 x 23] = 67,200
4) A7)+ 110-04 |250,0009 x 427 x 23] = 21,000
5) Ax4d 110-04 |971,5209 x42W x 13]= 40,804
6) H&E 5 A1 240-02 |833,3339x42% x13]= 35.000
7) HAAYZ 320-12 |1,821,6009 x42% x 13] = 76,508
8) A3V BRI 320—12 | (L830AT08X 1226850 39%) (1 834,709 % 12811 356 X3 = 66.306
71k — 1] — A7) — FEARJAAN] — WHFFA A7)
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AEZE A (K8 /4 47 8)

=] )
w A ARSIRLS CRHES REST 2024\ (A) | 2023 (B) (A-B)
LN /\]-‘ﬁ = = l UEH S pul il

37 811,960 709,149 102,811
594,915 492,112 102,803
440,317 347,456 92,861
440,317 347,456 92,861
FTR S B X 440,317 347,456 92,861
ASHAEAA Y 440,317 347,456 92,861
1. golAE T 1AL 440,317 347,456 92,861

7h ol A s AlE 29 440,317

1) o1 AH] 273,827

7 ol vl B WAL 273,827

(1) 715 110-03 |2,600,0009 x 6% x 123]= 187,200

(2) 22 HI=o} 110-03 20,0009 x 67 x 54| k= 600

(3) YojwlZ g 110-03 [500,000¢ % 6™ x 12¢= 36,000

(4) A== 110-03 |300,0004€ x 27 = 600

(5) AlTFA 2kl A Al oF 5 AFH] 110-03 2,250,000 x 6= 13,500

(6) HAZ 320-05 |2,800,0009 x 69 = 16,800

(7) 4R 7| a5igd= 320—-05 |200,700,000¢ X 9.53%= 19,127

2) TE 1G] 166,490

7 FEAENeY 113,100

(1) $9e= 210-01 |20,0009 X 120% X 108]= 24,000

(2) AL A A = 210-01 |4,0009 X 800% x 48] = 12,800

(3) =4 EurskF2n) 210-04 |5,000€ % 2,390 x 53] = 59,750

(4) == kg 2 Y FA ] 210-04 |5,0009 X 662 x 53] = 16,550

W) WS R 10,240

(1) $98= 210-01 |20,0009 X 30% x 103] = 6,000

(2) A 210-01 |4,0009 X 1909 x 43]= 3,040

(3) 7+211) 210-01 |3,000€ X 1007 x 43]= 1,200

th) Al RIEEE- 160

(1) $94= 210-01 |20,0009 x5% % 18] = 100

(2) A 210-01 |15,0009 x4 x 18] = 60

oh) W e 18,790

(1) $9a= 210-01 20,0009 X 30% x 103] = 6,000
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kg AP e HAl (2] - He)
= o i=]
$P N o RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)

(2) A 210-01 14,0009 X 1907 x 43 = 3,040

(3) 2SI 2] 210-12 5,0009 X787 x 203 = 7,800

(4) =SR2 F21) 210-12 |5,00090 X787 x 53] = 1,950

I EEDER: 3.200

1) S99 210-01 |5,0009 % 20 x 28] = 200

(2) zEA =8 210—07 |500,000¢ x 1t} x 23] = 1,000

(3) #|&n 210-15 [50,0009 x 207 x 23] = 2,000

uh) JolE A 20,000

(1) +98+ 210-01 |50,0009 X 34 % 23] = 3,400

(2) AL 210-01 640,000¢1 X532 x 28] = 6,400

(3) Z+Ex 7 1M 210-01 350,000€ x10F x23]= 7,000

(4) AR 5F 210-06 20,0009l X 107 x 8| k= 1,600

(5) A2 210-12 8,000€ X 1007 x 23] = 1,600

AD) A 430-01 |10,000¢€ x100H= 1,000
End I 154,598 144,656 9,942
71889 154,598 144,656 9,942
2o 154,598 144,656 9,942
7)1 829 154,598 144,656 9,942
1. oA SFESAE LY 154,598 144,656 9,942

7h. 71 7 m 28,986

1) 4y 5,750

7H 783 210-01 |100,000¢ x103]= 1,000

W) g 210-01 |250,0009 %199 = 4,750

2) Eualn) 210-05 |8,0009 %197 x33]= 456

3) o] 7,520

7H Ay 220-01 |20,0009 X167 x113]= 3,520

W) = 220-01 |50,000¢1 %167 x 53] = 4,000

4) 71 EJFF204] 230-01 |200,0009 x129= 2,400

5) A FFE =71 250-02 |150,0009 x 129 = 1,800

6) A7tV ET= 210-01 10,0009 x5% x12¥8= 600

7) W73 210-01 70,000¢1 X197 x 23] = 2,660

8) RS FokE 210-01 [12,0009 X70%F x33]= 2,520

A= SETA <Y — 722G H - 718722 GH
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[‘—?’—z
Ol
S
e
%
]

=)

.

2] =R o
Ag}% 3;3 AU < S | aaRi 2024 (A) | 20239 (B)
9) X7 ;M o] 3 230-02 15,0009 X197 X 83]= 2,280
10) AL E 210-01 |12,5009x20%x129= 3,000
U &3 A A 45,400
1) A F 210-02 [130,0009x12¥= 1,560
2) ClE|YIE AN 210-02 |395,0009 x12¢9= 4,740
3) A7e = 210-02 2,500,000 %129 = 30,000
4) FALYEQF 210-02 |50,0009%x12¢¥= 600
5) detrEaw 210-02 [350,0009 x12¢¥= 4,200
6) AARZ=RI 2 210-02 |200,0009) X 13]= 200
7) 71 EFA A 210-02 100,0009 x 53] = 500
8) EAITIAQE 210-02 |300,0009] x 123]= 3,600
Th A B A B 67,182
1) AAFAN]S-2] K= 210-15 |100,00091 x12€9= 1,200
2) A=71d = 210-13 250,000 x12€9= 3,000
3) Aduhpod A= 210-13 150,000 x 73] = 1,050
4) E¥ulod s 210-13 200,000 x 43 = 800
5) A7)etAAE gy = 210-13 |150,00091 x12€9= 1,800
6) ol An| g 210-13 |371,00091 x129= 4,452
7) A A e g 210-13 |220,0009 x12€9= 2,640
8) 3FTAIAEMAHE 210-13 |900,000¢ x 23] = 1,800
9) Atdeld A Al & 210—13 |150,0009 x12¥= 1,800
10) A4 #e)n) 210-15 |1,220,0009x12¥= 14,640
11) ME AN R5A 210-09 1,200,000 x12¢9= 14,400
12) 37184715+ &= 210-13 |50,000¥ X 11t x12¥= 6,600
13) U214 7 210-09 |2,500,000¢ x 43] = 10,000
14) 3 3=vA #a] 8o 210-13 |250,00091 x 12¢9= 3,000
g}, B) &) 13,030
1) AFEEA 430-01 |1,050,000¢1 x 4t} = 4,200
2) NA T E 430-01 |250,0009 x 4tf= 1,000
3) #Ayn)A 430-01 |2,000,0004 x 2t = 4,000
4) kI EA 7 (AP 430-01 |1,030,000€1 X 1tj= 1,030
5) A kel A 24 % 430-01 |350,000¢ x 87= 2,800

— 712290 - 717229
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FAT L A o A kS A E (9] - 4
2 o) 1=
Hopnm ;‘3};‘ 3;3 jg Aol el 2= NESE 2024 (A) | 20234 (B) | =% (A-B)
7] €} 217,045 217,037 8
Q1A H] 217,045 217,037 8
QAN 217,045 217,037 8
S22 A AN 217,045 217,037 8
AT AN 217,045 217,037 8
1. 2522 YA AR B 217,045 217,087 8
7}, WA FARQI AN (5 o] A S5 Al EY) 51,911
1) 718+ 110-04 [1,918,0009 x 18 x 129 = 23,016
2) &g} 110-04 (819,000 x 1% x 129 = 9,828
3) 2218 110-04 140,000 x 18 x 12¢= 1,680
4) 7tEad 110-04 [160,0009 %18 x12¥= 1,920
5) WAF/IRAZF 110—04 [800,000¢ x 17 x 23] = 1,600
6) A7)+ 110-04 |500,0009 x 17 x 28] = 1,000
7) 2R 110-04 20,0009 x 11 X 204 7k= 400
8) A} 110-04 |2,500,0009 x 18 = 2,500
9) W& 2 n) 240-02 |1,000,0009 x 1% = 1,000
10) Ha A= 320-12 |3,900,0009 x 1% = 3,900
11) 4 1xgd7| A5 gG= 320—12 44,718,000 x 19 x11.33%= 5,067
L Al ] 1A n] (G o] A F st ATE) 33,068
1) 7|23 110-04 1,726,200 x 1 x 12¢= 20,715
2) F21n) 110-04 140,000 x 18 x 12¢= 1,680
3) 7tEard 110-04 [40,0009 x 1% x 12¢= 480
4) HAFIIR A 110—04 800,000 x 19 x 23] = 1,600
5) A7)y 110-04 [250,0009 x 1 x 28] = 500
6) 2T 110-04 17,0009 x 19 x 604 gF= 1,020
7) A4 110-04 |900,000¢ x 1= 900
8) uk33] 2 2| 240-02 |1,000,0009 x 1% = 1,000
9) §AAY= 320-12 [2,000,0009 x 1% = 2,000
10) 40X 3 7| PR o= 320—-12 28,000,000 X 17 x 11.33%= 3,173
th ml sk n] (FoA A H 5 AH) 45,177
D 71e5 110-04 [1,918,00091 x 11§ x 129 = 23,016
2) &7 110-04 |585,0009 x 1% x 129= 7,020
71ef — IH] — 1] — ZLEARIAH] — wHFFA Al
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r_?,_l
o
2
—_>‘£9
e
1%
]
@-‘,
)

2R Ed | AT Ap e =gz RESETS 20244(A) | 20234 (B)
Al Ak | A B T e N N
3) F21H] 110-04 |140,0009 %19 x129= 1,680
4) =G 110-04 40,0009 %19 x129= 480
5 WAFIIRAS 110—04 800,000 X1 x 23] = 1,600
6) A7+ 110-04 |250,00091 x 17 x 28] = 500
7) 24 110—04 20,0009 X 19 x 104 7k= 200
8) Ax 110-04 |1,970,0009 x 1= 1,970
9) WE&E 1)) 240-02 |1,000,000¢ x 1% = 1,000
10) g§rA8+ 320-12 |3,700,0009 x 1= 3,700
11) 41718 G = 320—12 |35,400,0009 x 1% x11.33%= 4,011
2k 2 A AR N] (G ol A 85 A1H) 86,889
1) 7185 110-04 [1,918,0009 x 28 x10¥= 38,360
2) &5 110-04 |600,0009 %29 x12¥= 14,400
3) F2H) 110-04 [140,0009x29 x10¥= 2,800
4) V&5 110—04 80,0009 x2W x 129 = 1,920
5) HAZIR A F 110-04 [800,0009 %21 x 23] = 3,200
6) 7)Ao+ 110—04 |500,000€ x 27 x 23] = 2,000
7) 2L FFET 110-04 20,0009 X 214 x 20| 7t= 800
8) A4 110-04 [1,700,0009 x 27 = 3,400
9) AT E 110-04 [1,918,0009 X 18 x5.00% x 10¢ = 959
10) 94w 110-04 |50,0009 %29 x10¥= 1,000
11) 93 2 A1) 240-02 |1,000,000¢ x 27 = 2,000
12) HAAHE 320-12 |3,500,0004 x 27 = 7,000
13) 4R 7| AF = 320—12 |66,298,0009 x 1% x11.33%= 7,512
14) tx)el & AN 110-04 (76,8609 x 1 x 209 = 1,538

| - Qe - 2RAADN - &R DALY L5




AEZHE A (AR /2 57)8)

A7y S} (24 - 14
Bopng ;‘3};‘1‘ 33 ﬂz Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
A 41,385,239 38,109,164 3,276,075
s 41,075,167 37,789,888 3,285,279
FolgxFT TS 40,569,258 37,332,388 3,236,870
A5TETER] 9 4,150,001 7,541,715 23,391,714
ETR o & X 3,091,791 6,498,973 £3,407,182
RS B X PR | 351,102 391,226 240,124
L ASZEHY LY 351,102 390,392 239,290
7t 2% (55 AE =AML AT w A 1,952
1) $dgx 210-01 |50,0009 x 8% x 28] = 800
2) A2 2¢ 210-01 16,0009 X 504-= 300
3) A (LHh) 150
7h) 718 210-06 |100,0004€1 X 17 X 12|13k x 18] = 100
W) 23 210—06 50,0009 X 1% X A3k < 18] = 50
4) 41w 210—06 | 14,0009 X 3 X 11 X 1Ak X 18] = 42
5) 214 230—-02 |8,000€ x60™ = 480
6) 7-211) 230-02 |3,0009 X604 = 180
L Al SR g A4 750
XK E 210-01 |50,0009 X 5%= 250
2) AL 200
7h 712 210-06 |100,00091 X 15 X 24|13k > 13] = 200
3) 7k 230-02 |3,0009 %100 = 300
= R RTAS e ke v R 348,400
1) S48z 210-01 |50,00091 X 3007 x 28] = 30,000
2) ZFAFSr 21006 |40,00091 X 8 x 4] X 3.54]3Fx 265 = 116,480
3) 393 230-02 |15,0009 %8 x33]= 360
4) L9gu|= 430-01 820,0009 x 4% % 238]= 6,560
5) A= 620—03 |300,000€ X 130t} x 53] = 195,000
ISP EFAAMA 2,740,689 6,107,747 3,367,058
1. S A S A A 2] 2,740,689 6,107,747 A3,367,058
7h AR F 2 23T A 835,924
1) AAmn] 420-02 |27,324,0009 x14= 27,324
2) Al AH] 808,600
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e R e R A (1 49
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE ENE Az 20249 (A) | 20234 (B) | Z7HA-B)
7h) el 2] %A 420-03 65,0009 X 4,960m'= 322,400
W) 7 2EAF 420-03 55,0009 X 4,960m' = 272,800
thH AZEEZE AR 420-03 100,000,000 x 14 = 100,000
) w2 A X 420-03 |378,000¢ X 300m'= 113,400
U ARl 23k 24 175,954
1) A AN 420-02 110,210,0009 x 14 = 10,210
2) Al%dn) 165,744
7h) Q1 xZT 24 420-03 [65,0009 x924m'= 60,060
W) 71 2EA 420-03 |55,0009 X 924 = 50,820
o) Z£47] L2 eky 420-03 |144,0009 X 3817)= 54,864
th A7 A F LEH Y 21 23 2 A 145,532
1) A A 420-02 |5,000,0009 x 12]= 5,000
2) Al%dn] 140,532
7h A ZzZYFA 420-03 [49,00091 X 1,224 m'= 59,976
W) 71 2FA 420-03 40,000,0009 x 12] = 40,000
oh) Bl ZAF 420-03 12,000,0009 x 14 = 2,000
) w2 A X 420-03 |378,0009 X 102m'= 38,556
gt TAMF A 1T R SA Rl g 3 A 400,000
1) A AN 420-02 119,162,000 x 12 = 19,162
2) A7) 380,838
7h Bl 2] FAE] 420-03 |378,116,0009 x 14 = 378,116
) Al E o8] 420-05 |2,722,0009 x 12 = 2,722
uf, A A 5 = A 3 Al E 1,183,279
1) A8 GEAHD) 1,162,310
7h 73/ A S 420-03 2,893,000 X 367.2m'= 1,062,310
W) B ES 420-03 [200,000,0009 X 0.52] = 100,000
2) ey (A 14,111
7 7+2]H| 420—-04 |1,162,310,0009 x1.214%= 14,111
3) AR E] (£ 6,858
7H A A Kn) 420-05 |1,162,310,00041 X 0.59%= 6,858
SEEgFA 4 740,349 715,474 24,875
Eidens8E 305,449 316,964 A11,515
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Bogw Al E o7 (k9] - )
74 o) 1=
woprg A% | BA | AT NERE 5= AU 20244 (A) | 20239(B) | Z7H(A-B)
1. FAES % 305,449 316,964 A11,515
7t A A A A 2 EH - 305,449
1) ALAFEZZAELY 60,650
7 g+ 210-01 [100,0009 X505 x 13]= 5,000
) A 210-06 35,0009 x 3417k 307 x 113 = 34,650
b A ZH| 210-11 [12,0009 X300 x 23] = 7,200
2} sy Aln) 210-12 11,0009l x 3007 x 28] = 6,600
vh) 7F218) 210—12 [3,0009 %200 x123]= 7,200
2) AHsEAAALZAE Y 11,350
7P A 210-06 |35,0009 X3A3x10% X 38]= 3,150
) A &) 210-11 |100,000¢ x 207] x 28] = 4,000
th 7HA4h) 210-12 |3,0009 x50 x 63| = 900
2}) kA 2ln) 210-12 11,0009l x50 X 638] = 3,300
3) HadAA 39 28,055
7 8= 210-01 |100,0009] X 30%&= 3,000
) ZFAE () 2,050
(1) 71 & 210-06 |160,0009 X 5™ X 247k x 13]= 1,600
(2) =3 210—06 |90,000¢ X5 X 1A]7Fx13]= 450
h g8 210—06 14,0009 X 3v X 57 X 3|3k X 18] = 630
o} A 210-06 |35,0009 X 157 x 33]= 1,575
vh) i ¥s 210-07 |800,000¢ x 23] = 1,600
H}) <:dhH| 210-12 [40,0009 X607 x13]= 2,400
AP sHA A1) 210—12 [11,000€ X607 x203]= 13,200
op) 7F21H] 210-12 13,0009 x 607 x 208] = 3,600
4) FA AR SA S =R R L2 A E 83,050
7h) A 21006 |35,0009 x 3213k x 121 x 403] = 50,400
)zl xs 210—-07 |265,0009 x103]= 2,650
th A=) 210-11 15,0009 x50 X 408] = 30,000
5 UEYEAS 4,950
7 A 210-06 |35,0009 x 3217k % 303] = 3,150
) A EH| 210—11 |15,0009 x 47 x 303] = 1,800
6) AFALUEY A 13,430

HE5A

o

stof| & 0 & 2

M
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2AY YRS} (9] : 1 9)
74 o) 1=
woprg A% | BA | AT NERE 5= AU 20244 (A) | 20239(B) | Z7H(A-B)

7H o 8= 210—01 [100,000¢ x103]= 1,000
) ZAEE (AR 2,050
(1) 7NNE& 210-06 |160,0009 X 5™ X 247k x 13] = 1,600
(2) =¥ 210-06 90,0009 x5 X 1A]7kx 18] = 450
o Yis 210—06 |14,0009 X 3 X 50 X 3A| 7k x 18] = 630
&) A 210—06 35,0009 %3 x103]= 1,050
ul) w7Fel Al H] 310-06 |11,00091 %307 x193]= 6,270
Hb) WIZEQIZEA ] 310-06 3,000 x 307 x 78] = 630
AP &) g 230-02 |15,0009 X307 x 43] = 1,800
7) NAAHHL G A A 103,964
7h LR 24,480
(1) &9 8% 210-01 [300,0009 x103]= 3,000
(2) °k=&19] 210-01 [300,000¢ x 23] = 600
(3) MEHAAAE 210-07 |265,0009 x 1] x403]= 10,600
(4) A e 210-01 |500,0009 x 23] = 1,000
(5) F=8 A 2 210-01 |3,000,0009 x 23] = 6.000
6) =AY 210-01 [10,0009 x1007]= 1,000
(7) 13 210-02 |1,000,000¢ X 13]= 1,000
(8) Evf2H] 210—05 [8,000¢ x 4™ X 403]= 1,280
) Al e A B 36,524
(1) 29334 AR 3] 210-01 [100,0009 x123]= 1,200
(2) NAE 2R 210-09 |1,000,0004 x 33]= 3,000
(3) 2R EFF9n] 210—01 |1,000,000¢ x 43]= 4,000
(4) ¥ En) 210-03 |100,000¢ x 27 x 23] = 400
(5) H]E AR SAR] 210-01 |500,000¢ x 23] = 1,000
(6) Ho A =84 210-13 [200,0009 X 63]= 1,200
(7) FolAn &< 210—-13 |367,0009 x12¢¥= 4,404
[R) 2%dg$4y 210—13 [220,0009x12¢¥= 2,640
(9) A7|tAdAY LS 210—13 |200,0009 x12€¥= 2,400
(10) &77)1ekA Ba] 8o 210-13 |150,0009 x 124 = 1,800
(11) Axraa g 210-13 |140,0009 x129= 1,680
(12) 2AZEY S YEg9 210—-13 [200,0009 x12¥9= 2,400
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Bogw Al E o7 (k9] - )
Z =0 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
(13) AEEYErLA 210-13 |4,000,000¢ x 23] = 8,000
(14) AF71 A B8 L4 210—13 |50,000€9 x4t x 12€¥= 2,400
th FF Al 56,360
(1) Azla & 210-02 [80,0009x12¢¥= 960
(2) ST YIEAN Q 210-02 |200,0009 %124 = 2,400
(3) A7 & 210-02 |2,500,0009 x12¢= 30,000
4) A8t 210-02 [150,0009 x129= 1,800
(5) 7NEtE s 210-02 |100,0009 x 129 = 1,200
2h) AHFEE A 6,600
(1) =EH 430-01 |1,400,000¢ x 4= 5,600
(2) ZHE (A4,4%) 430-01 |1,000,000¢ X 1th= 1,000
ZEASEF 434,900 398,510 36,390
1. AFASHEA L 7,560 7,560 0
7h A=A S 8 2] 7,560
1) *98% 210-01 |50,0009 x16%F= 800
2) AExk 310-06 |400,0009 x 10718 = 4,000
3) A7) 620—03 |92,000€ X307 = 2,760
2. 71 ekA1 S 3 64,990 40,050 24,940
7}, w8l ol 3 46,460
1) %743 7,450
7h A A A &5 210-01 16,0009 x 80%-= 480
) EZ /v EA =zt 210-01 |10,0009 x 2407 = 2,400
th A 2,400
(1) 71& 210-06 |40,0009 x30™ x 13]= 1,200
(2) =3} 210-06 [20,0009 x 307 x 23] = 1,200
2} dukelz= 210-07 |90,0009 X 157} = 1,350
u}) SF kel A a 210-07 |400,000¢ x 1dj]= 400
ul) FAY 2] n) 210-12 |11,0009 %30 = 330
AP A 7EAI ) 210-12 13,0009 x 30 = 90
2) FA/F 3 5,110
7H 2o 8= 210-01 |50,0009 X 2% x 23] = 200
) E 2]/ A 2 210-01 |10,000€ X 3257} = 3,250
NE - FoldxF g - AFEEEdsAYd - SEEAY - AFAFE T
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#AY R A
2 [e) 1=}
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
t}) Aoy 210-06 40,0009 x 20 x 15| = 800
oh) Herdats 210-07 |90,0004 x 27} = 180
) SFapel e 210-07 |400,000€ x 1t}= 400
wh) SHAY A n) 210-12 |11,0009 X204 = 220
AR A 7FA 1) 210-12 |3,000€ %20 = 60
3) 97/ 573 0000
7} LolgE 210-01 |50,0009 x 2 x 33| = 300
W) E 2 /v Az 210-01 |10,0009 x 4007} = 4,000
) @ 900
(1) 7| & 210-06 40,0009l x 15 x 18] = 600
(2) %3} 210-06 |20,00091 x 15 x 13]= 300
2} Al 7HAl ) 210-12 3,0009 X 1007 = 300
4) w7/ = 3] 3,640
h LadeE 210-01 50,0004 x 2% = 100
) EZ /A2 210-01 |10,000¢ x 2427} = 2,420
oh AR5 800
(1) 7]% 210-06 |40,00091 X 10 x 13]= 400
(2) %3} 210-06 20,0009 x 10 x 28] = 400
a}) aFA) A H] 210-12 11,0009 X104 = 110
n}) g 74N 210-12 |3,00091x70% = 210
5) BlA=0) 3 24,760
7 LAdgxE 210-01 |50,0009 X 30% x 23] = 3,000
W) g3rg=E 210-01 |20,00098 x60071= 12,000
th) At 210-06 |40,0009 x 60 x 13]= 2,400
2} 28 ¢ 92t 210-06 |40,00091 X507 x 13]= 2,000
n}) ol g A=k 210—-06 |40,0009 x4 x 18] = 160
v A A E e 210-07 |700,0009 x 18] = 700
AP BEGAE 210-07 500,000 x 3% x 18] = 1,500
o}) oW ET o & 210-07 |1,500,000¢ x 13]= 1,500
Z}) B 7EAH) 210-12 3,00091 X500 = 1,500
o 35 o) 5] 1990
1) $odax 210-01 |50,0009 X 5% x 23] = o500
P - fFold 2SS - AFdEEEAd - SHEEAY - 4FAFEE
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B S g} <)
= [e) 1=}
woprg A% | BA | AT RERE %A% RESE 20241 (A) | 20234 (B) (A-B)
2) A1) 230-02 |8,0009 X 267 X 53] = 1,040
3) 7F2H) 230-02 |3,0004 x 26 x 58] = 390
Oh sk o Al S o 2] 37 A 16,600
1) Az 310-06 |400,0009 x 1574 = 6,000
2) 4741 (253%t) 620-03 |53,0009) X 257 x 43]= 5,300
3) A AN (F8hw) 620—03 53,0009 X 257 x 48] = 5,300
3. HYFHFLD 362,350 350,900 11,450
7h SAETEED 160,000
1) 258w 620-03 |500,000¢ x 2007 = 100,000
2) TSt (FH) 620—03 |500,0009 X 120 = 60,000
L AlS ALY 76,450
1) S99= 210-01 |143,0009 X 43]= 572
2) THLE 210-01 [400,0009 X 35% x 23] = 28,000
3) ZA 2} 210-06 |100,0009) x 3% x 3] = 900
4) AAS 210-06 40,0004 x 87 x 33] = 960
5) AlEASA 1S 210-09 |1,100,0009 x 28] = 2,200
6) ol An g 210-13 |264,0009 x129= 3,168
7) Zeuky) 210-12 |40,00091 X507 x 6= 12,000
8) An| 210-12 |11,000€ X507 x 433] = 23,650
9) A71QF 210-02 |460,0009 X109 = 4,600
10) Al esm 210-02 |40,0009 %104 = 400
O AXZEHIZ A GG A 120,900
1) 9 ErS-on) 320-02 |60,000,00049 x 23] = 120,000
2) A 900
7h 715 210-06 |100,000€ X 3% x 23] = 600
W %3 210-06 |50,0009 x 37 x 23] = 300
EETA S e R BT 5,000
1) S98= 210-01 10,0009 X 3009 = 3,000
2) AAEE (duh) 2,000
78 718 210-06 |100,0009 X 17 X 1A]3Fx 153 = 1,500
W) =3 210-06 50,0009 ¥ 1% X 1Ak x 103] = 500
FYRA R = 317,861 327,268 29,407
W& - Foll 2T TS - AT Ad - YLAE - A4FASDF

159




FAY AL S (9] - )
2 o) 1=
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
S nZ ety gS 153,441 121,364 32,077
1. 3 nZHqdduix e 153,441 121,364 32,077
7h. st R oA 4,520
) S eE 21001 |25,0009 X 8% x 43] = 800
2) A (4R 3,000
7h 7 E 210-06 |160,0009 x 27 x 24| 7k x 38] = 1,920
W) %3} 210-06 90,0009 X 1 x 217+ X 68| = 1,080
3) 9= 210-06 | 10,0009 x 31 x 27 X 2A] 7F X 6.8] = 720
L, 73 A sl g 9] o 3] 1,720
1) Aok 210-06 |100,000¢l x 1% x 108] = 1,000
2) 93 23002 |15,0009 % 6 x 83] = 720
o}, S o A 4] 0] 9] 9 3] 8- 142,726
) Lo g x 210-01 |100,0009 X 6% X 43]= 2,400
2) &7 7 210-01 |150,0009 x 347k x 1003 = 45,000
3) A (YR 1,280
7H 71E 210-06 [160,0009) X 27 X 227k x 23] = 1,280
D Yne 210-06 | 14,0009 x 31} X 2417k x 27 X 28] = 336
5) IA 5 91,000
71 7)8 21006 |100,0009¢1 X 7 x 873] = 60,900
W) 23} 21006 |50,0009 7% x 863]= 30,100
6) A|AelxtE 210-07 |500,0009 x 28] = 1,000
7) Ao 210-02 |40,0009 x 123 = 480
8) & 9] 3| 23002 |15,00090 %41 x 23] = 1,230
ek e EA = 4,475
1) $94= 21001 |50,00091 X 105 x 43]= 2,000
2) T ZFAH) 310-06 |11,00091x156™ X 153]= 2,475
SREEET 123,150 122,300 850
1. §(WEE)Z2 A EL2 A4 123,150 122,300 850
7}, AFEAFrol g ol H) 220-01 |20,0009 x 67 x 2008] = 24,000
1}, -9 59,250
1) $og= 210-01 |100,000¢] X 30%= 3,000
2) FZ el A 2] 21001 |1,500,0009 % 13]= 1,500
B - FOIURFERS - BFISBEAL - FYYBAL - FYVLDE
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Bogw Al E o7 (k9] - )
e o] RE: _
H o)} B H S e T A o3 _ = A= 13 = Z=7FH(A—
= ]:‘T‘T_’_— /\]'ﬁ A]’ﬁ A]’ﬁ ]'CQLH = l ﬂ l LELH 2024 (A) 20234 (B) [Clg=] (A-B)
3) TE-zFEkL-n) 210-10 |100,0009 x12¢9= 1,200
4) ZEoZAA A 210-02 |1,400,0009 %129 = 16,800
5) T2 7989 210—15 |2,000,000¢ X 63] = 12,000
6) AEl x5 A 210-15 100,000€ X 15% X 103 = 15,000
7) A AHAFA AN 210-15 |300,00091 %107 = 3,000
8) Z=yu| A 210—15 |300,000¢ X 6™ x 13]= 1,800
9) 91<=1] 210-15 | 150,000¢ X 6™ x 28] = 1,800
10) 84 BHE A1 n) 310-06 |11,0009x10™ x153]= 1,650
11) 7HAn) 310-06 | 3,0009x10™ X508 = 1,500
o}, ZpAFE S1) 1,400
1) “EE 430—01 |1,400,000€ x 17]= 1,400
oh AR E ARG 38,500
1) =3 WA = H) 210—15 |100,00091 %77 x 13]= 700
2) %3] odn) 220-01 |20,0009 X 7% X 2303] = 32,200
3) 43|40 240-01 50,0009 x7% x129= 4,200
4) 434 210-01 100,000 X7 x 23] = 1,400
LA 77 41,270 4,334 36,936
QAT 41,270 4,334 36,936
7). srAy e 2 41,270
1D 61%@91-3157_311%57_% 1,680
b gelgxE 210-01 |3,0009 X 607 = 180
) zpeolate 210-07 |450,0004 X 2tf x 13]= 900
) JZ=5 210-15 |2,0009 X607 = 120
INEPARE) 230-02 18,0009 x 60 = 480
2) o o] xo] A A 7] 90
7H 393 230-02 15,0009 x 6% = 90
3) WEoHA A =k 39,500
7 258w 37,500
(1) =9 610-03 1,000,0009 x 17} .= 1,000
2) 29 620—03 | 1,000,0009 % 771 5L+1,500,0009 x 87} iL+2,500,0009 x 77} it.= 36,500
W) i 2,000
(1) 34 620-03 | 1,000,000¢ x 27 .= 2,000
W& - Fold2F g - ATEEdsA Y - FHELAE - TN AT
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e R e R A (9] - 4
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)

SEZ 100,000 140,000 240,000
FolEstungoANA 100,000 140,000 A40,000
FolEstunSE8A 3 100,000 140,000 240,000
1. npEn S A e A& 3 100,000 140,000 A40,000

7} Eéﬂ%ﬁ HAF(AE S 100,000

1) A5 8538 4 Ak 60,000

7h ‘ﬂ—zr’\]‘ﬂﬂ° SAAAA G5 A A 20,000

(1) e938= 210-01 50,0009 X 20% x 23] = 2,000

(2) BAFFZ(ARh 8,000

op 71E 210-06 | 100,000¢ X5 X 2417}k x 88] = 8,000

(3) sHA AR 3] A A A 620-03 |1,000,0004 X 1074 = 10,000

) ditw S eS| HEE A 10,000

(1) +98= 210-01 |2,500,000¢ x 474 7] &= 10,000

o FAAT=G-2 1Y (BB 30,000

(1) 98 210—01 |348,0009 x10%= 3,480

(2) AT 7,200

h 71 & 210-06 40,0009 x4 x3038] = 4,800

) =3 210-06 |20,0009 x4 x 308] = 2,400

(3) A 210-12 8,000 x 4™ x 308 = 960

(4) 7F2m) 210-12 13,0009 x 41 x 303 = 360

(5) F7stu-n (%) 620—03 |600,0009 X 157 .= 9,000

(6) F7Fstu-9n] (%) 620—03 |600,0009 x 107} 1= 6,000

(7) Z7Fstu-e-9n] (1) 620—03 |600,0009 X 57 w.= 3,000

2) Ao} w5 P A 40,000

7h) $1718-8 4 2 (Y EaL &) 10,000

(1) 9= 210—01 [100,0009 x5% X 403]= 20,000

(2) ZZ213A Y 210—15 |500,0009 X 403]= 20,000
BAF4 36,319,257 29,650,673 6,668,584
BRAAT 17,582 10,600 6,982
st E AT 1,662 1,452 210
1. R AR S %9 1,662 1,452 210

7}, RAWAAF 1,662
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Bogw Al E o7 (k9] - )
Bopng ;‘3};‘1‘ 33 ﬂ:g Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)

1) A (dyh) 1,410

7h 7] & 210—-06 |50,0009 X 3% x 38] = 450

W =3 210—06 |160,000€ x 17 x 247k 33] = 960

2) g 210—06 |14,0009 X 31l X 17 X 2A| 7k X 33] = 252
TR S~ O P EVE) 15,920 9,148 6,772
1. drHE=E37 1,232 1,060 172

7h. EET A A 1,232

1) $94x 210-01 |55,0009 x 28] = 110

2) AAVS R 210—-02 11,0009 x10271= 1,122
2 b‘1ﬂ§_gﬂiﬂ%g7§ HE 14,688 8,088 6,600

b BN S 14,448

1) ZA e 210-06 |100,0009) X 117 x 123 = 13,200

2) 2H] 310-06 |8,0009 %137 x 63| = 624

3) 7H2H) 310—-06 |3,0009 X139 x 63 = 234

4) 9] 3) 230—-02 15,0009 x 139 x 23] = 390

. FEA RS 240

1) 893 230—-02 |15,0009 x 8™ x 28] = 240
27 36,301,675 29,640,073 6,661,602
B FALY 25,072,349 25,748,958 £676,609
1. 3RS HAR LY 8,250 7,766 484

7h. Bt A A A A 3,420

1) 987 210-01 |50,000¢l X 5% x 83]= 2,000

2) ZAHr g (Luh) 1,000

7hH 71 210—-06 |100,0009 X 1% X 53] X 24| k= 1,000

3) 91w 210-06 |14,0009 X 31 x 53] x 2A] 7}= 420

L I TIA= A il =) 830

1) $98x 210-01 |50,0009 X 10%= 500

2) & 9] 3 230—-02 |15,0009 x 119 x 23] = 330

ok, sha ) A e o 4,000

1) AHdEFn] 310-06 50,0009 X 40U x 23] = 4,000
2. A AE| A ¢ 21,684,004 22,364,735 A680,731

7} 629 2,247,741
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LR LS

Bepmm| AH | = AR Aol el 2= N 2024 (A) | 20234 (B)
I I 5 I L B o S - -
1) 29 620-03 581,715,000 x 14 = 581,715
2) A+ 620-10 |1,666,026,0009 x 14 = 1,666,026
U xSy 8,562,462
1) =¥ 610-03 |255,322,0009 x 14 = 255,322
2) &9 620-03 |8,307,140,000¢ X 14] = 8,307,140
e 5,528,865
1) 29 620-03 |4,488,407,000¢ X 14 = 4,488,407
2) A+ 620—-10 |1,040,458,00049 x 14 = 1,040,458
gt 15y 5,169,376
1) 29 620-03 |3,031,117,00049 X 14]= 3,031,117
2) A 620-10 |2,138,259,000¢ X 14]= 2,138,259
ul, ESEtw (3Y) 620-03 | 175,560,000 x 14 = 175,560
3. $FEE2SFAEFEAN R Y 1,060,000 1,060,000

7h FEakEA Y 587,245
1) $x9 61,335
7H 9 620-03 16,180,0009 x 14] = 16,180
) A 620-10 |45,155,0009 x14] = 45,155
2) 258t 252,198
7 =3 610-03 |7,451,0009 x 14 = 7,451
W) 23 620—-03 |244,747,0009 X 124 = 244,747
3) & 140,526
h ¥ 620—03 |114,213,0009 X 14]= 114,213
) A 620-10 26,313,0009 x14]= 26,313
4) 1158w 129,296
7H &9 620—03 |75,296,0009 x 14]= 75,296
) A 620—10 |54,000,0009 x 14] = 54,000
5) Estw(3Y) 620-03 |3,890,00049 x 14 = 3,890
U} A el sEAatE A9 472,755
1) x4 49,626
7H 33 620-03 13,103,0009= 13,103
) AFY 620-10 36,523,0009= 36,523
2) 258k 202,721
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S s B R A (9] - 4
= o i=]
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
O 610-03 |6,208,0009= 6,208
) 29 620-03 196,513,00091= 196,513
3) & uw 113,220
7H 39 620-03 92,089,0009= 92,089
) A 620—10 |21,131,000¢9= 21,131
4) a15stw 103,996
7H &= 620-03 60,556,000 = 60,556
) A 620-10 | 43,440,0009= 43,440
5) Edw (2£9) 620-03 |3,192,0009= 3,192
4, AJASAEX Y 2,320,095 2,316,457 3,638
7} G119 210,917
1) 29 620-03 |55,692,0009 x 14 = 55,692
2) A 620—10 |155,225,0009 x121= 155,225
U =58 887,074
1) =€ 610-03 127,162,0009 x 12 = 27,162
2) 39 620-03 |859,912,000¢] x 12]= 859,912
o}, =8ty 651,020
1) 29 620-03 529,516,0009= 529,516
2) A= 620-10 |121,504,0009 x 1= 121,504
2t 158w 554,085
1) 29 620-03 |319,723,0009 x 14 = 319,723
2) A 620—10 |234,362,0009 x 121= 234,362
vl Estw (39) 620—03 |16,999,000¢ x 14 = 16,999
st FA A NA 11,229,326 3,891,115 7,338,211
1. R FA 7 FLA LG 11,229,326 3,891,115 7,338,211
7} = G2 7 A 1,423,948
D FA4 87,879
7hH &9 620-04 |26,505,0009 x 1] = 26,505
h A 620-11 |61,374,0009 %14 = 61,374
2) x5stw 620—04 |724,261,0009 x12]= 724,261
3) T 178,284
7H 9 620-04 |123,455,0009 x 124]= 123,455
W - ol EF TS — RS — S48 - stugA A
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R CEREE)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% Al 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
wh) A 620—11 |54,829,0009 x12= 54,829
4) 158t w 408,486
7H ¥4 620—-04 [214,127,0009 x 124]= 214,127
) A 620—11 |194,359,0009 x121= 194,359
5) E<8ta 620—04 |25,038,0009 x12= 25,038
. w2 A e g 9,492,448
1) TAES 2 A S E 1,568,076
7H A AN 420-02 |1,460,845,0009 x5.208%= 76,081
) A]Adn) 1,460,845
(1) =94 420-03 |5,344,0009 X 150m'= 801,600
(2) A4 420-03 [2,325,0009 X 165m'= 383,625
(3) AAMN 420-03 |158,0009 Xx590m'= 93,220
4) 71217} 420-03 [100,000,0009 x 12]= 100,000
(5) FUYEZE 420-03 |103,0009 X 800m'= 82,400
th) 7+a)n) 420-04 |1,460,845,0009 x1.211%= 17,691
2} Al Hn] 420-05 |1,460,845,0009 %0.579%= 8,459
ul) 7] F-0]Adn) 620—03 |5,000,0004 x 18] = 5,000
2) A S| AR R 2,050,935
7H A AN 420-02 |1,922,668,0009 X 4.97% X 60%= 57,334
) Al An] 1,922,668
(1) =94 420-03 |3,873,0009 X 309.6m'= 1,199,081
(2) 2 420-03 |1,395,000€1 x518.7m'= 723,587
th) YA A 5 718 420-03 |65,0009 X 828m'= 53,820
2h) A]AHun) 420-05 |1,922,668,0009 x0.63%= 12,113
u}l) 7] F-o]Adn) 620—03 |5,000,000¢ x 18] = 5,000
3) Az A= 433,944
7H A AN 420-02 397,219,000 X 6.283%= 24,958
) A]Adn) 397,219
(1) Az 420-03 |2,325,0009 X 106.5m'= 247,613
(2) AAN 420-03 |224,0009 X 106.5m'= 23,856
(3) 71z=Rn7} 420-03 |100,000,0009 x 12 = 100,000
(4) FUEL 420—03 |103,000€ X 250m'= 25,750
B - FOILEFE RS - wAFA - AR - SuFAaqs)A
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S s B R A (wh2] @A)
2 o) 1=
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
o) 7+aln] 420-04 397,219,000 X 1.487%= 5,907
2 Al HEon] 420-05 [397,219,0009 X0.72%= 2,860
u}) 7] F-o] A H) 620-03 |3,000,000¢ x 13]= 3,000
4) A T A GBI 213,435
7H AlZdH] 620—11 |2,325,0009 x91.8m'= 213,435
5) WA AT A L7 A 109,148
7 A AN 420-02 [99,590,000¢ X 8.696%= 8,661
) Al 99,590
(1) A28 Py 420-03 |7,730,0009 x 5.5 = 42,515
(2) g 57.075
) @G Aw| 23 420-03 7,500,000 x 44 = 30,000
(W) @A L3 420-03 |18,050,0009¢ x1.54= 27,075
th Al HEn] 420-05 99,590,000¢ X0.9%= 897
6) TAFAFA A BASA 11,788
7h) Al A 620—04 |11,788,0009 x12= 11,788
7) TAEEAAE /T 2,564
7H A|dH] 620—04 |2,564,0009 x12]= 2,564
8) AAGHA7FLFAL 107,900
7h FAEx 620—04 |19,700,00094 x14= 19,700
W yxx 420-03 |1,260,0004 X 70kw= 88,200
9) 24 pksk7] An] A A 4,994,658
7 AkarohR-A] 72,516
(1) AAMm 420-02 |1,226,0009 x 14 = 1,226
(2) A1AB] 420-03 [1,894,0009 X 35m'= 66,290
(3) 7]1F-0]4dn) 620-03 |5,000,000¢ x 13]= 5,000
W) FAakakE 2 248,543
(1) A AMm] 420-02 |3,005,0009 x 14 = 3,005
(2) A1AdH] 420-03 [1,894,0009 X127 m'= 240,538
(3) 7]7-0]4dn) 620-03 |5,000,000¢ x 13]= 5,000
th) FAEEE 233,305
(1) AAm 420-02 |2,919,0009 x 14} = 2,919
(2) A)Adn] 420-03 |1,894,0009 x119m'= 225,386
W& - ol RFERSE - RAFA - FAWe - FuFA 8RN
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AR LT

Ropmy| BFH | w@s|oAR Apetuel B S 20249 (A) | 20239 (B)
N FLN /\]—‘ﬁ /\]—‘ﬁ /\]-‘ﬁ = = = =M i i
(3) 7]7-0] 4] 620-03 |5,000,000¢ x13]= 5,000
7)) FAEY R 154,923
(1) AAm 420-02 [2,191,0009 x12= 2,191
(2) AAn] 420-03 |1,894,0009 X 78m'= 147,732
(3) 71 7-0]AH) 620-03 |5,000,0004 x13]= 5,000
ul) uEx 273,282
(1) AAm 420-02 |3,122,0009 x 124 = 3,122
(2) AN 420-03 |1,894,0009 x140m'= 265,160
(3) 7] F-0]AdH) 620-03 |5,000,0004 x13]= 5,000
v AR SF 147,301
(1) A AN 420-02 |2,145,0009 x 14 = 2,145
(2) ANAdn] 420-03 |1,894,0009 X 74m'= 140,156
(3) 7]17-0]Adn) 620—-03 |5,000,0004 x 13]= 5,000
AP TARE T % 463,057
(1) A A 420-02 |441,302,0009 X6.153% X 50%= 13,577
(2) AAdn] 420-03 |1,894,0009 x 233m'= 441,302
(3) A HEn) 420-05 |441,302,0009 X0.72%= 3,178
(4) 717-0] ) 620-03 |5,000,000¢ x13]= 5,000
op) FAMEZ 398,533
(1) AAm 420-02 378,800,000¢ X 6.338% X 50%= 12,005
(2) AN 420-03 |1,894,000€ X 200m'= 378,800
(3) A En] 420-05 |378,800,000¢ X0.72%= 2,728
(4) 7)17-0]4dn) 620—03 |5,000,000¢ x 18] = 5,000
A A F = 14,703
(1) AAMm] 420-02 |291,676,0009 X 6.653% X 50%= 9,703
(2) 7]19+o] A n] 620—03 |5,000,000¢ x13]= 5,000
2} Fakola] S % 541,171
(1) AAm 420-02 |517,062,0009 X5.957% X 50%= 15,401
(2) AN 420-03 |1,894,0009 X 273m'= 517,062
(3) A HEn) 420-05 |517,062,0009 X0.717%= 3,708
(4) 7)F-0]4dn) 620—-03 |5,000,000¢ x 18] = 5,000
7H F+ARFE 472,823

. _ « _
WE - FOILEFERS - RAFH - AU - FuFHBAAA
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AR LT

Ropmy| BFH | w@s|oAR Apetuel B S 20249 (A) | 20239 (B)
N FLN /\]—‘ﬁ /\]—‘ﬁ /\]-‘ﬁ = = = =M i i
(1) A A 420-02 |450,772,0009 X 6.125% X 50%= 13,805
(2) A An] 420-03 |1,894,0009 X 238 m'= 450,772
(3) A|A=2ofu) 420-05 |450,772,0009 X 0.72%= 3,246
(4) 7)7-0] AN 620-03 |5,000,0009 x 13] = 5,000
E}) AR X 14,559
(1) A A 420-02 |284,100,000€ X 6.729% X 50%= 9,559
(2) 717014 620-03 |5,000,0009 x 13]= 5,000
) sldx 13,618
(1) A A 420-02 |240,538,0009 X 7.165% X 50%= 8,618
(2) 7)F-0] AN 620-03 |5,000,0009 x 13] = 5,000
3 FAE s 511,863
(1) A AN 420-02 |488,652,0009 X 6.013% X 50%= 14,692
(2) A1AdH] 420-03 |1,894,0009 X 258 m'= 488,652
(3) A AR 420-05 |488,652,0009 X 0.72%= 3,519
(4) 7)7-0] Al n 620-03 |5,000,0009 x 13]= 5,000
) A E S 17,346
(1) A A 420-02 |392,058,0009 X 6.298% X 50%= 12,346
(2) 7] o] AN 620-03 |5,000,0009 x 13] = 5,000
Y) T EF 574,411
(1) A A 420-02 |549,260,0009 X 5.915% X 50%= 16,245
(2) A An 420-03 |1,894,0009 X 290m' = 549,260
(3) A|A =2 oju) 420-05 |549,260,00094 x0.711%= 3,906
(4) 7)F-0] Al n 620-03 |5,000,0009 x 13] = 5,000
H) AR 442,415
(1) A A 620-04 |424,256,000€ X 6.203% X 50%= 13,159
(2) A1) 620-04 |1,894,0009 x 224 m'= 424,256
(3) 7] 0] AN 620-03 |5,000,0009 x 13] = 5,000
?) A set 12,438
(1) A AN 420-02 |195,082,0009 X 7.625% X 50%= 7,438
(2) 7)7-0] AN 620-03 |5,000,0009 x 13]= 5,000
) aks 166,722
(1) A A 620-04 |6,911,0009 x 14 = 6,911

. _ « _
WE - FOILEFERS - RAFH - AU - FuFHBAAA
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RN ks R K = (wh2] @A)
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)
(2) A AN 620-04 |159,811,0009 x 12 = 159,811
W) Faked 11 221,129
(1) A A 620-04 |8,117,0009 x 12 = 8,117
(2) A An 620-04 |213,012,0009 x 14 = 213,012
| = R P G ) 312,930
1) 39 620-03 |312,930,0009 x 14 = 312,930
PR TS 321,999 300,977 21,022
BRI 321,999 300,977 21,022
PATEEY 321,999 300,977 21,022
BRATSAAD LY 321,999 300,977 21,022
1. 9879 x Y 1,000 1,000 0
7}, H A8 A F 0] 3 210-02 |1,000,0009 x 13| = 1,000
2. EEJAFA LR A 315,570 293,248 22,322
7} EAE g Ee 315,570
1) o8F= 320-01 |13,5009 x58% = 783
2) Y= 320-01 |204,30090 x110% x 48] = 89,892
3) w99 %] ) 320-01 [40,0009 x 1107 x 48] = 17,600
4) w3 320-01 (84,5009 %1108 = 9,295
5) ¢lAH] 320-01 |1,500,0009x 119 x12¢= 198,000
3. FREZXZALIY 2,719 2,719 0
AT 210-01 |30,0009 x 3% x 38| = 270
U, 258 SNEFRARES 210-01 |110,0009 x 271 9= 220
o}, Aok 210-06 |100,0009 x 67 x 38| = 1,800
2}, 7-An) 310-06 |3,0009 x 11 x 38] = 99
u}. & o] 3 230-02 |15,0009 x 11 x 23] = 330
4. YD FEAL2E9R) ¢ 2,710 4,010 21,300
7} S eE 210-01 |50,0009 X 3% x 38| = 450
U eHe 210-02 |2,0009 X 500%= 1,000
o} Asle & 210-02 40,0009 x12¢= 480
CINEABAR) 310-06 |3,000¢ %207 x 3%]= 180
n}, o) 3 230-02 |15,0009 x 207 x 23] = 600
EACXILE 183,910 156,523 27,387
WS - WU - FA S - B FEE - B FAAYL Y
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Bogw Al E o7 (] A e)
= [e) 1=}
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el g NENE 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)
R B EE) 76,701 59,603 17,098
215HY 76,701 59,603 17,098
S o =) 2o g 76,701 59,603 17,098
1. 7L F A3 By 16,920 18,190 21,270
7h. sha- 91 9 3] v 16,920
D guegeldsds 11,480
7h 9 8E 210-01 |300,0009 x 24%= 7,200
W) A (AR 960
(1) 71 & 210-06 |160,0004 X 17 x 22|13k x 38] = 960
) A A g 210-07 842,500 x 23| = 1,685
b 7r21n] 310-06 |3,0004 %545 = 1,635
2) AT 38 3,640
7h) A=A = 210-01 |7,0004 X 300%-= 2,100
W) AR (4D 640
(1) 71 & 210-06 |160,000€ X 17 x 247k x 23] = 640
th 7H2] 310-06 |3,00091 % 3007 = 900
3) w9993 3 230-02 |15,00091 X 607 x 23] = 1,800
2. SR & 3w 2o FA 311 9 59,781 41,413 18,368
7). Sp e sta ol 849 84 9 50,781
D SEFEAFTYEA A 10,000
7hH 9 8E 210-01 |50,0009 X 2% X 63| = 600
W) A=A = 210-01 |1,830€ %100+ x43]= 732
t}) A}k 4,480
(1) 71 & 210-06 |160,0004 X 2% X 22|13k X 78] = 4,480
) dus 210-06 |14,0009 x 37 X 2 X 1 A3k x 73] = 588
ul) SR Ay 310—-06 |11,00091 %807 x 33]= 2,640
Hl) 7+218] 310-06 |3,00049 x 807 x 43] = 960
2) SRS 23,111
7} LolgE 210-01 |50,0009 x 1§ x 145 = 700
) A A = 210-01 [3,0009 X 100% % 103]= 3,000
oh) 2gkelas 210-01 |10,000491 X 100" X 5% = 5,000
) Al Aa 210-07 |1,000,000€ x 23] = 2,000
W - WSYRE - WS AN - wSFY - s R FR o] S
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BA G} (5h9) A 9)
= o i=]
woprg A% | BA | AT RERE % A% BES 202411 () | 20234 (B) | F7HA-B)

uh) AR (LR 4,480

(1) 71& 210—06 |160,0009 X 27 X 147k x 143] = 4,480

E1DIRATN SR B RE] 210-06 | 20,0009 x 27 x 148]= 560

Ab 9as 210-06 |14,0009 x 3vll x 29 x 1 A|7Fx 143] = 1,176

o) =27 210-07 450,0009 x 1tj= 450

2 7+21n) 310-06 13,0009 X 1007 X 143]= 4,200

Z}) SHELE AIH] 310—06 |11,0009x45% x13]= 495

7hH & 9] 3 230-02 |15,0009 x5 x143]= 1,050

3) AU 26,670

7H -9 8= 210-01 [52,0009 X5% x 23] = 520

) zpe A= 210-01 |16,0009 X 50% x 18] = 800

) A3 2}4oF 210-06 |100,000¢1 X 17 X 247k x 533] = 10,600

b ¥ 210-06 |100,0009 X 1% X 247+ x 5338] = 10,600

u}) =Pkl xts 210-07 400,0009 x 1t x 33 = 1,200

uh) Aol 2 210-07 |800,0009) x 13]= 800

AP 7FAIH) 310-06 13,0009 x50 X 73| = 1,050

o}) SH 2 Aln] 310-06 11,0009 x50 x 23] = 1,100
718489 107,209 96,920 10,289
7)1 2§91 107,209 96,920 10,289
7187] 8891 107,209 96,920 10,289
1. F-A7)| 28974 90,549 80,260 10,289

7}, A g w53} 90,549

1) YRk 11,679

b R 210-01 |1,200,0009= 1,200

) il 210-01 [499,0009 x 219 = 10,479

2) Eu 2] 210-05 18,0009 x 217 x453]= 7,560

3) FAEF 73] 5,160

7 71 & 210—-15 |400,0009 x 129 = 4,800

) =3} 210-15 |5,0009 X694 x12€= 360

4) Zodn) 61,110

7h B 220-01 20,0009 X217 <8138 = 34,020

) T 220—-01 |50,0009 X217 x213]= 22,050

— 712290 - 717229
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S s B R A (9] - 4
= o i=]
Bopng ;‘3};‘1‘ 3;3 jg Apely el ki A2 20249 (A) | 20234(®B) | F#4(A-B)

hH 9] 220-01 80,0009 %21 x 38| = 5,040

5) 2 A II=8) A n) 250—02 100,000 x129= 1,200

6) SA AT 3.840

7h SR A (WSS FRI)HG g | 250-03 80,0009 X1 X129 = 960

W) stu B A (S8 FRe)dEdaFd | 250-03 60,0009 %1% x129= 720

h) A S EH) GG Fd 250—03 |60,0009 X3 x12¢¥= 2,160
2. 7] B2 AN) 16,660 16,660 0

7h AHFS N (B w53t 16,660

1) AFE R 430-01 |1,050,0009 x5t)= 5,250

2) WA T E 430-01 |250,000¢ x 10t]= 2,500

3) EE 430-01 1,400,000 x 2t} = 2,800

4) THE (A4,Z) 430-01 |450,0009 x 4tf= 1,800

5) 7By 430-01 |357,5009 x 4= 1,430

6) AFF-g-o] 2} 430-01 1320,0009 x 9t} = 2,880
71 €t 310,072 319,276 29,204
ol 7 H] 310,072 319,276 29,204
Q1A H] 310,072 319,276 29,204
22 A AH) 310,072 319,276 29,204
TS FEA AN 310,072 319,276 29,204
1. 28T FF LA AN # 310,072 319,276 £9,204

7}, 9l (Wee) AL} AFE] 2 2] AFol A v] 47,837

D 71&= 110-04 [2,118,0009 x 11 x 129 = 25,416

2) 25549 110-04 |624,00091x 18 x 129 = 7,488

3) F2H) 110-04 |140,0009 x 1 x129= 1,680

4) HAFIIR A 110—04 [800,000¢ x 1 x 23] = 1,600

5) A7)+ 110-04 |500,000¢ X 19 x 23] = 1,000

6) 2RI 110-04 |20,683€ %17 x 150A13}= 3,103

7) AxoF 110-04 |110,3169 %14 x 199 = 2,097

8) T3 B x]n) 240-02 | 650,0009 X1 X 13]= 650

9) 4B 7| ARG 320—-12 |42,384,0009 x11.33%= 4,803

L 9l (Wee) A H Q174 2l AFQI 71 1] 44,521

1) 7185 110-04 [2,118,0009 x 14 x 129 = 25,416

716} — el AH] — el AY] — 22Xl AY] —
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e R e R A (1 49
R o =]
woprg A% | BA | AT RERE ENE Az 20249 (A) | 20234 (B) | Z7HA-B)
2) F2H) 110-04 |140,0009x 1% x 129 = 1,680
3) AT 110-04 240,0009 x 19 x 129 = 2,880
4) VST 110-04 | 150,0009 x 1% x 129 = 1,800
5) WAF/IR A 110—04 800,000 x 1 x 23] = 1,600
6) A7) A= 110-04 [500,0009 X 11 x 28] = 1,000
7) 2T 110-04 20,4469 x 19 x 1504 7t= 3,067
8) Ao 110-04 109,053 %1% x 18 = 1,963
9) YWr=3 2 x]H) 240-02 |650,0009 X1 x13]= 650
10) AR 7| A K I+ 320—12 (39,406,000 x11.33%= 4,465
th 9] (Wee) A A E 4 @Az 1] 181,726
1) 7185 110-04 [2,118,0009 x4 x12¥= 101,664
2) F214) 110-04 [140,0009 x4 x12¢9= 6,720
3) L&Y 110-04 [399,7509 x 4™ x 129 = 19,188
4) V&5 110-04 [80,0009 %48 x129= 3,840
5 2L+ 110—04 [19,074 9 x4 X 1504 7= 11,445
6) 7)Ao+ 110-04 |500,000¢ x4 x 23] = 4,000
7) HAZ R AE 110-04 |800,000¢ x4 x 23] = 6,400
R) Ax}F 110-04 [101,73291x 49 x18%= 7,325
9) W3 E 2)n) 240-02 650,000 x4 X 18]= 2,600
10) A7 AN 240-02 350,00091 x 1% X 13]= 350
1) 417 A g+ 320—12 [160,582,0009 x11.33%= 18,194
2h. 1] 3} 17 8] (FFAFY A d A2 vl 2 E) 35,988
D 7125 110-04 |1,918,00091 X 129 x 1= 23,016
2) 52 110-04 | 140,0009 x12€ x 1% = 1,680
3) WEFIIRAT 110-04 | 800,000¢ x 23] = 1,600
4) Z 71y F 110-04 |250,0009 x 19 x 23] = 500
5 T 110-04 15,0009 x 19 x 404 7k= 600
6) Az 110-04 |2,100,00091 x 13]= 2,100
7) 2kEE B 2 H] 240-02 |650,0009 x13]= 650
8) HA AT 32012 |2,500,0009 x 1% x 13| = 2,500
9) 4y 37| ARG+ 320-12 [29,496,0009 X 11.33%= 3,342

e — 17dn] — Qg

H] — TRARIAN -
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